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81.1.1
B X a b x
N N
Z |
Q
R
C

N, ={012A ,m-1 P, ={L2A ,m}

A={1,23}
-l<x<1}

[0 1]

Z,={L2,A ,m}

acA

B={n?|neN} C={x|xeR



2
{1,21}={1,2}
3 {123 ={231}
4 A={la {3}
81.1.2
1 A B B A B A
B A B Bc A B A A
B B A BcA
A AcA
Bc A< VxeB xe A
2 A B A B A B
B A A B
A=B< AcB BcA
3 A A A P(A) P(A)
2A P(A)={B|Bc A}
IA| A | D=0
A | P(A) =2
1 A B
1 AcB P(A) c P(B) P(A) c P(B) AcB
2 A=B P(A) = P(B) P(A) = P(B) A=B
3 P(A)YP(B)c P(AYB)
4 P(A)1 P(B)=P(AI B)
5 P(A-B)c(P(A)-P(B)) Y{J}

3 5 5 A={ab} B={b.c}
A B={a} P A B ={J,{a}} (P(A)-P@B)Y{} {T{a}.{ab}}

8113



AYB

A B A B
Al B

A B A B
A-B A\B B A

A B A B B

A®B AAB
A A A ~A A°

A A

AYB={x|xeA xeB}
Al B={x|xeA xeB}
A-B={x|xeA xg¢B}
A®B=(A-B)Y(B-A)
A={x|xeU xeA}

n

n n
i=1 i=1

J

John Venn
2 U A B C
AYA=A Al A=A
(AI B)I C=AI (BI C) (AYB)YC=AY(BYC)
Al B=BI A AYB=BYA
Al (BYC)=(AI B)Y(AI C) AY(BI C)=(AYB)I (AYC)
AYTD=A Al U=A
AYU =U Al =0

AYA=U Al A=Q



AYB=AI B Al B=AYB
De Morgen

Al (AYB)=A AY (AT B)=A

A=A

3 A B C

A-B=AI B

A®B=B®A

ADT=A A®A=C A®U=A A®A=U
(A®@B)®C =A®(BDC)

Al (B®C)=(AI B)@® (AI C)

AY(B®C)=(AYB)® (AYC) A={1,2,3} B={1} C={2}

g ~ W N -

8114

a,b a b a b

5 A B A B
A B AxB

AxB={<ab>aeAbeB} n
A B AxB=0 AxB#BxA

4 A B C

Ax(BYC)=(AxB)Y (AxC)
Ax(BI C)=(AxB)I (AxC)
(BYC)xA=(BxA)Y(CxA)
(BI C)xA=(BxA)I (CxA)
Ax(B-C)=(AxB)-(AxC)
(B-C)xA=(BxA)—(CxA)
CzxUJ AcBo AxCcBxC < CxAcCxB
A B C D AxBcCxD AcC BcbD

0 N O O b W NP

7 CzxU



81.15
6 A A n A
M={A, | A, c A A, =T}
1 A1 A =Ca%f

2 YA, =A
7 A C A
C={A,|A, cAA, =T}
YA, =A
C={A,|A, cAA, =T} A C
C A
81.1.6
1
5 n+1 n
n m \_”T‘l}l
2
A B |AYB|H A|+|B|-| ATl B|
A B C

IAYBYC|HA|+|B|+|C|-|Al B|-|BI C|-|CI A|+|Al BI C|

6 ALALA LA (N2 2)
Iipﬁl:%IAil— SIALA+F X [AL AL AFA (D AT ATALA|

I<i<j<n I<i<j<k<n

[x] X [35)=3



AT ATATAHU|-

YA
i=1l

=|U|—§|A|+ > IALAI- X [ALATAJ+A +(D)"[ATATA|

Ki<j<n I<i<j<k<n

812

8121

o O W

8122

AeB AcB
{a a b}={ab}

5 3 4
A-B=AnB A®B=(A-B)Y(B-A)
6 %)
A={a} B={{a}}
P A ={Y{a}} P B ={J,{{a}}}



B AI B AYB E
ExE
8
9
813
81.3.1
1 A B C
A AeB BcC AeC
B AeB BcC AcC
C AcB BeC AeC
D AcB BeC AcC
A
B C D
B={{1}} B=C C A= B={1} C={{1}}
C={{1}}
2 A-B=0
A B=0O B BzxU C AcB
C

3 P={x|(x+1)*<4} Q={x|x*>+16>5x}

A PoQ B P2Q C QoP
C
4 A={{1,2,3},{45}{6,7.8}}
A 1leA B {123}cA C {{455}cA

C

AxB E

B A={1}
D  A=B={1}

D JeA



A TcO B TeU C gc{v} D
B

O e{}

A={x|x}-x=0} B={x|x*-4<0,xezZ} C={x|]y=2x-1}

D={x|x+y=5xy=6}

A A=B B A=C C C=D D
A
7 VRN )
A = B € C c D
D
8 M ={x]| f,(x) =0} N ={x| f,(x) =0} fi(x)- f,(x) =0
A MIN B MYN C M@&N D
B
9 A={a{a}}
A {a}eP(A) B {a}cP(A) C {{a}}<P(A) D
B
10 A={Z} B=P P A
A JeB B {J}eB C {{<}}eB D
D
1 P(P(P(©)))
A {G+{2.{%}}} B {©{0{2}}{}}
C {©{2{2}}.{{}}.{%}} D {©{0{}}}
C
*12 ) P O
A 0 B 1 c 3 D 4

C=A

M-N

{akc P(A)

{9{2}}eP(A)



813.2

1 M={x]|1<x<12 x 2 xeZ} N={x]1<x<12 x 3 xeZ}
MYN = MI N =
{2,3/4,6,8910,12} {6,12}
2 U={2A .7} A={ '} B={ } C=8 } Al B=
Al C = AYC= BI C=
& {57} {157} {3}
3 A={x|Jx <3,xeZ}B={x|x=2k keZ} C={2345}
1 A®C=
2 (A@®B)I C=
3 B®B-=
4 A®(C-B)=
{0,6,7,8} {1,3,5} %) {0,2,4,6,7,8}
4 | A={x|x?*<30,xel} B={x|x x<20} C={135}
1 (AI B)YC=
2 (B-AYC=
3 (C-AI (B-A=
4 (BI C)-A=
{1,2,3,5} {1,3,5,7,11,13,17,19} %) %)
5 U={l23A,200 A B C A={x|x <4}
B={x|x?-6x-7=0} C={x|x*<100}
1 (A-B)IC=
2 AIBIC=
3 (Al B)-C=
{10,11,12,13,14,15} %) {10,11,12,13,14,15}
6 A B A B
1 A={1} B={1{12}}
2 A=g B={2}
3 A={a} B={%a{d}} __
4 A={z}y B={0{2}y __

A AeB AcB B AeB A¢B



C A¢«B AcB D A¢B Ag¢B

c A C A
*7 A={{x,y},<, %, y}
A-{xy}=__ A-{J}= {xy-A=____
G-A=_____ A PA=__
{2 {xy}} {{xy}xy} %) %)

{9 3 O {9 Iy By Iyl vyl {93 {9Dy}r
{2.xy3 {9 x{xy}}r {DyAdxy}} {Dxy} {xy{xy}} {9 .xy{xy}}}

8 A={2,{a}} P A =
{2} {{a}}{D{a}}}
9 A={{1.2},{3}} B={{1}{2}{3}}
AYB= Al B= P A =

{{1.23{1}342} {3}} {3} ZR VA REEI I RV RE Y
10 A={x|100<x<200,x=7n+3,neZ,xe’Z} |Al=

15
11 A |AI=10 P A =
1024 2%
12
1 @I{}=__
2 {of{}y-0=___
3 {w{p-{g=__
% {9{2}} {9}
*13 50 26 21
17 _
14
14 38 15 20 58
3 3
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15 A={ab,c} S, ={{a.b}.{b.c}} S, ={{a}{a.b}.{a.c}} S;={{a}.{b.c}}
S,={{a.b,c}} Ss={{a}{b}{c}} S¢={{a}{ac}} A
A
S; Ss Sy Ss S3 S4 Ss
81.3.3
*1 A®B=A®C B=C v
2 PYQ=Q PIQ=0 P=0 v
PcPYQ=Q PI Q=P=0
*3 {Gte{d{g}} {T}<={D{}} v
4  A={Z}, B=P(P(A) {O}eB {}cB v
*5 A B AcB AeB a4
6 A B P AB =P A P B <
*7 A-BcB Bc A <
A-BcB AcB
8 A {Ayc P(A) v
9 A B {A1 B.B-A} AYB A-B=Q
.\/
(AI B)Y(B-A)=(BI A)Y(BI A)=BI U =B B=AYB AcB
A-B=0
10 {A-B B-A} AYB Al B=Q A=D, B=D
.\/
(A-B)Y(B-A)=(AI B)Y(BI A)=(AYB)I (AYB)
AYB=AI Bo(AYB) (Al B)cAYB=U Al B=(
A+D, B=J A-B=Q@ B-A=0
11 A B {Al B,A-B,B-A} AYB
Al B=@ A-B=O, B-A=Q >
1-1 A B Al B
A-B B-A AYB Al B=Q A-B=0, B-A=0
12 {AI B} AYB A-B=B-A=0 v



1-1
Al B=AYB (AI B)c Ac(AYB) A=Al B=AYB
B=AI B=AYB A=B A-B=B-A=0
814
1 A B C AeB, BeC AgC

C={B}, B={A}, A={1}

1 ae{{a}}

2 {a}e{{a}}

3 xe{}-{{x}}

4 G {G-{{x}}

5 A-B=A&B=UY

6 A-B=CJ< A=B

7 A®A=A

8 A-(BYC)=(A-B)I (A-C)
9 Al B=B A=B

10 A={Yx xeA xcA

1 2 3 4 5
7 8 9 10

3 -0} o
XeA {Gc A 4

5 B=O A-B=A A B A-B=A
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B=¢Y A-B=A< Al B=U

6 5 A-B=C0 < AcB

7 ADA=C

9 Al B=B Bc A

10 X A xe{x}c A A
xexY{x}=A) X A X

A

3 A B CD Z

A={1278 B={x*|x?*<50 xeZ}
C={x|xeZ 0<x<30 x 3 }
D={x|x=2% keZ 0<k<6}

AYBYCYD
AI BICI D
B-(AYC)
(A1 B)YD

A o DN -

1 AYBYCYD={x x 1278 x=k* k k?<50
0=x=30 3 x=2" k 0=k=6}

2 Al BI CI D={x x 1278 x=k* k k?<50
0=x=30 3 x=2% k 0=k=6}

3 B-(AYC)={xx B X A C }
(ATl B)YD={xx D X A B }

A={1278 B={014916,253649}
C ={0,3,6,9,12,1518,21,24,27,30} D ={0,2,4,816,32,64}

AYBYCYD={01234,6,7,89,12,15,16,18,21,24,25,27,30,32,36,49,64}
Al BICI D=Q

B - (AY C)={4,16,25,36,49}

(AT B)Y D={0,1,2,4,8,16,32,64}

A LoD -

4 U={L2A 12} A={357911} B={235711} C={23612}
D ={2,4.8}

1 AYB 2 AIC 3 (AYB)I C
4 A-B 5 C-D 6 B®D
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AYB={1,2357911} Al C={3}
(AYB)I C={157911} A-B={19}
C-D={3612} B®D={3457811}

A={} {21} {111}, B={{01}{}}
AYB, Al B, A-B, P(A)

AYB={{c}{03.{}} Al B={{dL}
A-B={{}} PA)={C{G}{o1}.{01}}}

A {on {12} {y {23}

(AY(B-C)I A)Y (B-(B-A)

(AY(B-C)I AY(B-(B-A)
=AY (B-(B-A)

=AY (AI B)

= A

Y 1
Ac AY (B-C) (AY(B-C))I A=A

B=(AI B)Y(B-A) Al B B-A B-(B-A=AI B
Al BC A AY (Al B)=A
B-(B-A)=BI BI A=BI (BYA)=BI A

7

(AYB)I B)—(AY B)
(AYBYC)-(BYC))YA
(B—(AI C))Y(AI BI C)
(AT B)—(C —(AY B))

~ o N -

((AYB)I B)-(AYB)=B-(AYB)=0
((AYBYC)-(BYC))YA=((AYBYC)I (BYC)) YA
=((A1 BYC)Y((BYC)I (BYC))YA=(AI (BYC))YA=A
3 (B-(AI C))Y(AI BI C)=(BI (AL C))Y(BI AI C)
=BI ((AI C)Y(AI C))=B
4 (Al B)—(C—(AYB))=(AI B)I (CI Al B)
=(AI B)I (CY(AYB))=((AI B)I C)Y((AI B)I (AYB))
=(AI B)I C)Y(AI B)=AI B
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10

> Or N e BN

0 N O O b W N B

0o N o O~ W N P

~ o N -

S
Ded
@ {2}
e{}

1%}
B C

AgB Bg¢C
AeB BgC
AcB BgC
AeB BcC
AeB BcC
AcB BeC
AcB BeC
AeB BgC

A={1}
A={1}
A={1}

A B
A={1}
A={1}
A={1}
A={1}

{a,b} c{a,b,c,{a,b,c}}
{a,b}e{a,b,c,{a,b,c}}
{a,b} = {a,b.{{a,b}}}
{a,b}e{a,b.{{a,b}}}

AgC

AgC
AgC
AeC
AcC
AeC
AcC
AgC

B={2} C={{1}}
B={{1}} C=B
B={12} C={{1}}
B
B={{1},2} C=B
B={1,2} C={B}
B={1,2} C=B
B={{1}2} C={1}

AeC
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1 3

{a,b} a b
{a,b} a b
2 {a,b,c,{a,b,c}} 4
{a,b}
4 {a,b,{{a,b}}} 3
11 A
1 {a} 2 {{a}}
4 {T} 5 {J{a}{b}}
1 P A ={{a} 9}
2 P A {2 {{a}}}
3 P A H{0{S} {2} {D{D}}}
4 P A H{O{D}
5 P A {0 {g}{{a}} {{b}}{<D {a}}

{9 {b}}.{{a}.{b}} {2 {a} {b}}}
6 P A ={0}

12 A={2}, B=P(P(A)

1 JeB? JcB
2 {J}e B? {J}cB
3 {{<}}eB {“}}cB

{a,b,c,{a,b,c}}

{a,b.{{a,b}}}
a,b,c.{a,b,c}

a,b,{{ab}} {a,b}

3 {9{d}}
6 O

P A =Ho{9}} B{O{G}{O}}{D{T}}},

1 2 3
13 A={a{a}}
1 {a} e P(A) 2
3 {{a}} e P(A) 4

P A ={J{a}.{{a}}{a{a}}}

{a}c P(A)
{{a}} < P(A)

2
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1 A®(B®C)=(A®B)®C
A®B=B®A

1 A®(B®C)=(AlI B®C)Y((B®C)I A)
=(AI (BI C)Y(CI B))Y((BI C)Y(CI B))I A)
=(AI (BYC)I (CYB))YBICI AY(CI BI A)
=(AI (BI C)Y(BI C))Y(BICI A)Y(CI BI A)
=(AI BIC)Y(AI BIC)Y(BICI A)Y(CI BI A)

A B C

(A®@B)®C =(AI BIC)Y(AI BIC)Y(BICI A)Y(CI BI A)

2 A®B=(A-B)Y(B-A)=(B-AY(A-B)=B®A
15 A B C

(A-B)Y(A-C)=A

(A-B)Y(A-C)=0

(A-B)I (A-C)=0

(A-B)®(A-C)=0Q

A W N P

1 (A-B)Y(A-C)=(AI B)Y(AI C)=AI (BYC)=A—-(BI C)
A-(BI C)=A BI CcA
BI CcA 1

2 (A-B)Y(A-C)=0 A-(BI C)=0 BICoA 2

3 (A-B)I (A-C)=(AI B)I (AI C)=AI (B1 C)=A-(BYC)

(A-B)I (A-C)=0Q AcBYC 3
4 A® A= A®B=(A-B)Y(B-A) =@ A-B=02
B-A=@ AcB BcA A=B A®B=0 < A=B
A-B=A-C
*16 A B A B
1 AIB=A 2 A-B=B-A 3 (A-B)Y(B-A)=A



18

A-B=B-A

2 A-BcA B-AcB
A-B=B-AcAI B A-B=B-A=Al B=Y
A=B

3 XxeA X XxeB X¢B xeB

xe¢(A-B) xg(B-A) xg(A-B)Y(B-A)=A
xeA XeB yeB
yeA yeB-AcCA B=Y

*17 A-B=B A B

XxeB xeA-B=AI B XeB X¢B

A B
A-B=A-J=A=0

A=B=0O
*18 (A-B)-C=A-(BYC)=(A-C)-B=(A-C)-(B-C)
X-Y=XI1Y

(A-B)-C=(Al B)I C=AI BI
A-(BYC)=AI (BYC)=AI BI
(A-C)-B=(AI C)I B=AI BI C
(A-C)-(B-C)=(AI C)I (BI C)=(AI C)I (BYC)
=(AICIB)Y(AICIC)=(AI BIC)Y@=AIBIC
(A-B)-C=A-(BYC)=(A-C)-B=(A-C)-(B-C)

(A-B)x(C-D)c (AxC)-(BxD)

C
C

*19 A B
<X Yy>e(A-B)x(C-D) xe A-B
yeC-D xeAxgB yeC,ygD <X y>AxC <x,y>¢BxD
<xy>ec(AxC)—(BxD) (A-B)x(C-D)c (AxC)-(BxD)
A=B={1} C={2} D={3} {<1,2>}
A-B
20 AYB=AYC AI B=AIC=B=C

B=BI (AYB)=BI (AYC)
=(BI A)Y(BI C)=(CI A)Y(BI C)
=CI (AYB)=CI (AYC)
=C
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22

A

oS OB W DN P

- o Ol W DN P

A o DN -

o o1 b~

A B C Al (BYC)=(AI B)YC
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7 m’+n?=2 8 m?+n*=3 9 m=max{n,l}
1 {<0,0>,<0,1><0.2><1,1><1,2><2,2>}
2 {<0,1><0,2><1,2>}
3 {<0,0>,<1,1><22>}
4 {<0,0><0,1>,<0,2>,<1,0>,<2,0>}
5 {<0,0>,<0,1><0,2><1,1> <2,1>}
6 {<0,0>,<0,1><0,2><1,0>,<1,1><2,0>}
7 {<1,1>}
8 {} %
9 {<1,0><I,1><22>}
4 R S A={123} R={<1,1> <1,2> <2,3> <3,1> <3,3>} S={<1,2>
<1,3> <2,I> <3,3>} RIS RYS R
RS R Ax A
A «C )
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RYS={11><12><13><21><23><3]1><33>}
R={<13><21><22><32>}

5 Z
1 Ry ZxZ <<a,b><c,d>>e R, a c=b d R,
2 Ry, ZxZ <<a,b>,<c,d>>eR, \/(a—c)z +(b—d)2 <10
R,, R, YR,, R, —R,, R, ®R,
1 a-c=b-d a-b=c-d x-y=K K
I:21 R1
2 10 R,
x—-y=K K
10 R, YR,
x-y=K K
10 Ri-R,
x-y=K K
10 10
x—y=K (K ) R, ®R,
6 R S RoS
1 R={<xy>|ly=2x-1} S={<X,y>ly=x+3}
2 R={<xy>|y=x-4} S={<X,y>|y=x*+3x+1}
3 R={<xy>y=2"} S={<x,y>x=2"}
4 R={<xy>y=2} S={<xy>ly=x"}

I  RoS = {<x,y>ly=2x-1+3}
2 ROS = {<xy>ly=(x—4)* +3(x—4)+1}
3 RoS = {<xy>|x=y}
4 RoS={<xyy=(2")’}
7 A={1,2,3} B={ab,c} C={xyz} R:A—>B S:B—>C R={<1,b><2,a>,
<2,c>} S={<a,y><bx><cy><cz>}

RoS
2 R S RoS Mg Ms Mg Mrss Mg -Mg



1 R S 2-6 A 1 C X <
?1—>b—>x <L, x>eRoS <2,y><2,2>eRo0S
RoS={<1,x><2,y><2,2>}

a b c X y z Xy z
1 (010 a (010 1 (1 00
2 Me=2 11 0 1 Ms=p 11 0 0 Mres =2 |0 1 1
31000 c (01 1 31000
1 00
M, Mg Mg-Mg=l0 2 1
0 0 0
MRoS MR MS
> <]
2-6
{1,2,3} R R?
110 1 0 1 0 0 0
01 1 2 1010 3 1010
1 0 1 1 0 1 1 00
R
7 R?

1 R={<1,1><1,2><22><23><3,1><33>} R’=
2 R={<1,1><1,3><2,2><3,1><3,3>} R?={<1,1><1,3><2,2>,<3,1>,<3,3>}
3 R={<2,2><3,1>} R*’={<22>}

1 11 1 01 0 00
1 jr 11, 2 (010 3 (010
1 11 1 0 1 0 00
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¥ X={1234} R X R={<1,1>,<3,1>,<1,3>,<3,3>,<3,2>,<4 3>,
<4,1><4,2><1,2>}

4 2
1 R
2 R
3 R
1 3
1 R 2-7 2-7
1 11 0
0 0 0O
2 R
1 1 1 0
1 110
3 1 R R
R
1 110
mrH=" " Y omw) R
11 0
1 110
2 R
1 R 4 2 2
4 R a b b ¢
c R
<22>¢R R
<Ll>eR R <42>eR,<24>¢R R
<a,b>eR, <b,c>eR <a,c>¢R R
10 A={1,2,3} R
I R
2 R
3 R RYR

1 R={<1,1>,<2,2>}
2 R={<12><2,1> <23>}
R={<1,2>}

W



*11 X R

R aRb bRa(a,be X)) R
aRb  bRa aRa

R aRb bRa aeA
b
R
A={ab,c} A R={<a,b><bh,a><a,a>,<b,b>} R
<c,c>¢R
12 R S A (RI $)"<cR"1 S"
( 1 4 ) RcS RoT =cSoT ToRcToS

RI ScR (RI S)’ cRo(RI S)c RoR=R?

(RI S)" cR" (RI S)"cS" (RI S)"cR"1 S"
13 RLR, S T
1 R cR, R, cR,
T~ _ ~
2 RI1R,=R/IR,
/\/

(O8]
2o

<

el
[\

Il

00

=<

Rl
[\

I V<ts>e §1,<s,t>e R, RicR, <s,t>eR, <t,s>e ﬁz
Ry = Ry ( )

o~
v<t,s>eR I R, & <s,t>eR/ 1T R,

& <st>eR,  <st>eR, & <t,s>eR, <t,5>eR,

<:><t,s>eF~211I52 RIIRzzFNQIIR2

Y
R,YR, R YR, (1) R/ YR,cRY
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14 R A R RI Rcl, Ia A
R V<x,y>eRI R <x,y>eR,<x,y>e§
<X, y>eR, <y,x>eR X=Yy RI ﬁgIA
RI ﬁgEA V<X y>eR, <y,x>eR <x,y>eR,<y,x>e§
<X, y>eRI ﬁgIA X=Yy R
15 2
1 2
3 4 5
16 R A R R=R
R V<X, y>eR <y,x>eR <x,y>e§ RcR
RcR R=R
R=R V<x,y>eR=§ <x,y>e§ <y,x>eR R
17 2-8
1 2 3 4
2-8
2
3 4

18 R S={1234} T={abc}

S = O =
- o O O

O O = =



R T
3 RoR RoR
1 0 1
10 0
00 1 ~ .
M (R) = , M(R)=M®R)" =0 0 0
100
1100
010
1110
1 M(RoR)=M(R)*M (R) b oo RoR
oR) = = o
1010
00 0 1
1 01
2 M(RoR)=M(R)*M(R)=[0 1 0 RoR
1 0 1
3
9
M (R oR) RoR M (RoR) r, =1
r,=1 r; =0 RoR
M(R?)<M(R) R RoR RoR
RoR <21><13>eRoR <23>¢RoR
a 1 2 RoR =RoR=RoR RoR RoR
b M(R?)< M (R) R
19 R S R" n S
R R=R RoR=RoR
R? = R? R" =R" R"
*20 A={a,b,c,d} R={<a,a><ab><bd> S={<ad><b,c>,

2
<b,d >,<c,b>} (ROSJ
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1100 00 0 1 0
M(R) 00 0 1 M(S) 00 1 1 M (R oS) 0
= = (0] =
00 00 0100 0
00 0 0 0000 0
00 00 00 00
~ |0 0 0 0 ~,) |0 0 00
M(Ro0S) = M| (RoS)? |=
1 000 00 00
1 000 00 0 0
/\./2
ROSJ
*21 R S A RIS
R S A RIS
r(RI S)=RI S
S(RI S)=RI S
t(RI S)=RI S
RIS A
R S Rol,,S2l, RI Sol, RIS
R S R=R, $=§ 3d) RIS=RIS=RIS
R S RZcR S’cS (RI S)> =(RI S)oRcRoR=R?
(RI S)* cS? (RI S’ <RI S RIS
22 S={1234} S R={<1,2>,<4,3>,<2,2>,<2,1>,<3,1>}
R, oR R,
R, 2R
<43>eR <3,1>eR <41>¢R R

Ri={<1,2>,<4,3><2,2> <2,1>,<3,1><4,1>}
R={<12> <43> <22> <2,1> <31> <4,1> <33>}

R, 2R
S

Ry

S O O O

o o o =

S O O =

RI S



#2329 {1,2,3,4,5,6} R R
2
1 O O
3 4 5 6
2-9
R 2-10
2
3 éi 5 6
1 .
2-10

t(R)={<L1><1,3><31><33><23><43><45><6,5>}
24 {a,b,c,d} R

—_—

R={<a,b>,<bh,c>,<c,d>,<d,a>}
R={<a,a>,<a,b><b,c>,<b,d>,<d,c>,<d,d>}

[\

1 t(R)= {<a,a><ab><ac><a,d><b,a><b,b><b,c><bh,d><ca><c,b>,
<c,c>,<c,d>,<d,a>,<d,b>,<d,c>,<d,d>}( )
2 t(R)= {<a,a>,<ab><a,c><a,d><b,c><b,d><d,c><d,d>}

25 {a,b,c,d} R 2-11 R
a b a b
>0
1
c d c d
2-11 2-12
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*26 R A T A
<ab>eT ©o<ab>R <b,a>eR T
R Vae A <a,a>eR <a,a>eR T <a,a>eT
T
<ab>eT <a,b>eR <b,a>eR <b,a>eR <ab>eR
<ba>eT T
<ab>eT <b,c>eT <a,b>eR <b,a>eR <b,c>eR, <c,b>eR

R <ab>eR <b,c>eR <a,c>eR

<c,b>eR
<b,a>eR <c,a>eR <ac>eR <c,a>eR <a,c>eT T
T A
*27 S X S I1S=0
S VXxeX <X x>¢8$S 11 S=0
11 S=0 V<X, x>el <X, X>¢$S S
*28 R sz{<x,y>|x,yeR,X;3y )
VX, y¥,2eR
X=X _p XSX S
3
x-y y-X_ x-y
XS =- Sx S
y 3 3 3 y
xsy ysz XY Y~ X“z Xy, ¥z xSz
3 3 3 3 3
S
S R
*29 A R S RoS RoS=SoR
RoS RoS:/R\og
RoS=SoR R S R=R, $=§ RoS =SoR
RoS=SoR
RoS=SoR=RoS =RoS RoS
30 R S A
1 R S RoS

RoS=SoR
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RoS=SoR

2 R S RoS
R R*cR
1 RoS=SoR R S
(R0S)*=(RoS)o(RoS)=Ro(SoR)oR=Ro(R0S)0S =R?0S* = Ro$S
RoS
R={<a,b>} S={<b,c>} R oS ={<a,c>}
SoR=J RoS#SoR
2 R S R S RoS RoS
RoS=SoR
R S R S RoS
R S RoS=SoR RoS 1
R S RoS=SoR RoS RoS
31 R A n
R"=R
n=1 n=k R¥=R n=k+1
R¥'=R¥oR=RoOR R RoR=R
RZcR V<xy>eR R <y,y>eR
<X,y >cRoR RZoR RoR=R
n R"=R
*32 N N R
R={<Xx,y>xeN,yeN,x+y }
1 R
2 R
3 N N f f R
I vVxeN x+x XRx R
<X,y>eR X+y y+X <y,x>eR R
<X,y>eR <y, z>eR X+y y+12
X+Z2=(X+Yy)+(y+2)-2y <X,z>eR R
R
2 R [I]R = {1’3’5’/\} [2]R = {2’456’/\ }

3 f:N-o>N f(x):{(l)



f R
*33 A R A

1 (R")"=R" =t(R)
2 RoR"=R"=R"0R
3 (RH) =R" =tr(R)

1 RO =tt(R)) tR) tt(R) =t(R)=R"
(R")" =R" =t(R)
2 RoR"=Ro(tr(R))=Ro(rt(R)) =Ro(t(R) Y I ,)
—Rot(R)YRol, :Ro(%? R‘)YR:[? Ri]YR:%?Ri _R*
i=1 i=2 i=1
R*oR=R"
3 r(R) tr(R)
(R")" =tr(tr(R)) =t(tr(R)) =tr(R) =R"

*34 A={0,1,2,3} A
R={<i,j>i,je Aj=i+1 j=%}
S={i,j>li,jeAi=j+2}
R S RoS
RoS={<i,k>Jje A j=i+1 j:% j=k+2}
RoS={<i,j> j+2=i+1 j+2:%}

RoS =i{<i,j> j=i-1 j:%—z}

35
R sR) t(R)
R rR) t(R)
3 R r(R)
1 R RoE, s(R)IoR2E, t(R)oR2E,
sR) t(R)

~ ~ I~ ~~
2 R R=R rNR)=RYE,=RYE,=RYE, =r(R)

rR)
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0 ~ o~ o _
tR) t(R)=YR" t(R)=YR"=YR"=YR"=t(R)
n=1

n=1 n=1 n=1
{(R)
3 R t(R)=R ((R) tr(R)=r(R)
r(R)=tRYI,)=YRYI,)
i=1
RYI,) = Y R
j=0
tr(R)=Y YRI = YR =1, YYR =1, Yt(R)=1, YR=r(R)
i=1 j=0 i=0 i1
tr(R)=r(R)
36 12,3} R
01 0
R=|0 0 0
00 1
1 rR) G 3 rs(R) 4 sr(R) 5 tsr(R)

- o O

11
1 M@rR)=[0 1
00

1
3 M(rs(R) =| 1
0

010
} 2 M(s(R))[l 0 o}
00 1
0 110
0 4 M@GrR)=[1 1 0
1 00 1

O = =
O = =

1 10
5 M(tsr(R))[l 1 0]
0 0 1
37 S R
1 sr(R) =rs(R)
2 tr(R) =rt(R)
3

ts(R) # st(R)

st(R)=S(RYE,) =(RYE,) Y(RYE,) =RYRYE, =s(R)YE, =rs(R)
tr(R) rR) rt(R)=t(R) Y Es oR Y Eg =r(R)
R={<12>}  st(R)=s(R)={<1,2>,<2,1>}

[SSIN \S)
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ts(R)=t{<1,2>,<2,1>}={<1,2><2,1>,<2,2> <1,1>}
33 R,R, A

r(Ry YRy)=r(R) Yr(R,)
S(Ry YR;)=5s(R)) Ys(R,)
3 R YR 2R YE(R,)

t(R, YR,) #t(R,) Y(R,)

rRy YR =(R Y RZ)YEQi(Rl Y EA)Z(RZ Y EA)N= r(R)Yr(R,)

SRIYR)=(RIYR)Y(R YR)=(RI YR)Y(R, YR))=5(R) Ys(R,)
3 t(R, YR,) 2R, YR, oR,  t(R, YR,)

t(R)) R, (R, YR,) ot(R))

t(R, YR,)ot(R,) t(R, YRy 2t(R) YI(R,)

R ={<L2>},R, ={<23>} t(RHOYt(R,))=R, YR, ={<1,2>,<23>}
t(Ry YR,))={<12><23><13>}

3% n Mn,n = A=~B n
P B=PAP' ~
1 n A n |n( ) A= InAIn—l
2 A~B P B=PAP' A=P'B(P)"
P! B~ A =~
3 A=B Bzc P Q B:PAP_I,
.C=QBQ" C =QPAP™'Q™" = (QP)AQP)™! QP A=C
40 R Z mRn m? =n?
R
2 R
1 m m? =m? mRm mRn m? =n?
n* =m? nRm mRn nRp  m?>=n> n’=p> mi=p’
mRp R

\S]
—
—
Pe)

Il

—_

L
S ad

R {[0]r,[11r-[2]R>A }
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42

43

R A R <a,b>eR

<a,c>eR <b,c>eR

R R

1 R
2 R <a,b>eR R <a,a>ecR

<b,a>eR

3 R <a,b>eR <b,c>eR <b,a>eR

<b,c>eR <a,c>eR

R S A A

AW N =

(Ax A)-R
R-S

R2
r(R-S)

1 (AxA)-R A A={12} R={<1,1><22>}

(Ax A)—-R={<1,2> <2,1>}

2 R-S A={12} R={<l,1> <22> <12> <2,1>} S={<l,I>

2>} R-S={<12> <2,1>}

3 ( 30 2 R=S )

4 A={123} S={<l,I> <22> <33> <23> <32>}
R A r(R-S)={<L,I> <22> <33> <12> <2,1> <Ij3>
<3,1>} <2]1>er(R-S) <13>er(R-S)
<23>¢r(R-9)

A={1,2,3}x{1,23,4, A R <X,y>R<u,v> [X-Y|=|u-v|

R R A

<X, y>eA IX-y[=|x-Y]| <XY>R<x,y> R
<X, y>eA <u,v>eA <X,y>R<u,v> [X-y|=|u-v| |u-v|=|x-y]|
<u,v>R<x,y> R
XYy>R<uyv> <uv>R<pg>  [x-y[=[u-v| |u-v|=|p-q |x-y|={u-v|
<X,y>R<p,0>

R
R A
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44

45

47

[<L1>]g ={<11>,<2,2><33>}
[<1,2>]g ={<1,2>,<2]1><23><32><34>}
[<1,3>]g ={<1,3>,<3,1>,<2,4>}
[<L4>]g ={< 14>}
IM={[<L1>]g,[<1,2>]g,[<,3>]g,[< 1,4 >]x}
A={0,1,2,3} A
15 15
X 1 2 3 4
A1={{0,1,2,3}}, A2={{0},{1,2,3}}, A3={{1},{0,2,3}},
A4={{2},{0,1,3}}, A5={{3},{0,1,2}}, A6={{0,1},{2,3}},
AT={{0,2},{1,3}}, A8={{0,3},{1,2}}, A9={{0}.{1},{2,3}},
A10={{0},{2},{1,3}}, AT1={{0},{3},{1,2}} A12={{1},{2},{0,3}},
A13={{1},{3},{0,2}} A14={{2},{3},{0,1}} A15={{0},{1},{2},{3}})
X={1,2,3,4,5,6,7,8,9} X

1 {{1,3,6} {2,8} {5,7,9}}

2 {1,577y {2,489} {3,5,6}}

3 {{2,4,5,8} {1,9} {3,6,7}}

4 {{1,2,7} {3,5} {4,6,8,9} {3,5}}

1 X 4 X
2 5
3 X
4 {35}
R S A RI S,RYS A
R S RI S,RYS
RI S,RYS A
X ={X;, Xy, X3, X4, X5, X¢ } 2-13 X R
1 R X



63

48

%49

2-13
R X
X0 X0 Xs $oAX55 Xa by (%05 Xa b}
RxR = <

<Xy> <z,w> X2 + y2 22 + W2
<LK Yy>=<z,W> <LY> <ZW> <X Yy>=<z,w>
xy><<zw>  xP+yi=z?+w?

1

2

3 RxR {<XYy><X,y>=<3,4>}

4 RxR {<XYy>[<X,y><<3,4>}

1 = <

2

3 <3,4>

4

X1
P ={X,,%X,,X5,%X4,Xs5} 2-14
P X2 X3
X2, X3, Xa b X5, Xgu X5 X1, %o, X5}
X4 5
2-14
P X X1
X4,Xs5

{XZ’XSaX4} X1 Xg X1 X4
{X5, X4, X5} X3 X X3
{X5 %5, X5} X1 X4 Xi Xy
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50 2-15 {1,2,3,4}
1 2 3 4
2-15
2-16 2
2 1 2 4
3 4
3
2 4
2 1 1 3
4
1 3
1 2 3 4
2-16
51 F(N) N (F(N),©)
1 F(N)
2 F(N)
3 ABeF(N) {AB}
4 ABeF(N) {AB}
1 N
2 %) (
)
3 AYB
Al B
*52 A={a,b,c,d,e}

R={<a,a><ab><ac><a,d><ae><bb><b,c><be><c,c><c,e><d,d>
<d,e>,<e,e>



AR
R
1 11 11
01 1 01
M(R)={0 0 1 0 1
00 011
00 0 01
h+ 5 <1 R R’
1 11 11
01 101 d c
M®R*»=[0 0 1 0 1{=M(R)
00 011
0 00 011 a
R 2-17
R 2-17
53 S T X R
SRT YueS, dveT, ucyv R X
X F
SeF VYueS ucu SRS R
SRT TRS
YueS, dveT,ucyv veT, Ju, €S, vcu, S X
uluy =g u=u =9 aeu aev aeuy ul u =g
u=u u=v ScT TcS S=T R
SRT TRW
YueS, dveT,ucyv veT, dweW, vcw YueS, dweW, ucw
SRW R
R
54 3 2-18 1 2 3
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3
4 e=x X
5 lub{d,c} lub{p,m} Ilub{w,yyv} glb{a,g}
h YA
f
g w y
d
e
\
a b C
u
1 2 3
2-18
h a,b,c 2 0,p,q.r ]
3 z u 1 3 2 3
{e,f,.g.n} lub{d,c}=f lub{p,m}=p lub{w,y,v}=z glb{a,g}
55 (5,5 (T,5,) SxT =
<st>=<st'> st
=
= (Z,2) <1,2>=<2,1> <, 1>=<1,2>
=

56
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83.1
83.1.1
1 A B f A B xeA
yeB <xy>ef f A B f:A>B
<X, y>ef fx)=y vy x f X y f
f:A>B A f Dom( f) Im(f)={f(x)| xe Dom(f)}
f Im f f(A) B
A A A
f,g:A—>B VYae A f(a)=g(a) f g f=g
2 f:A>B
1 X, X, € A X # X, f(x)# f(x,) f
X;,X; € A f(x)=1(x) Xp =X,
f
2 f(A)=B f
3 f f

f:A>B AcA B,cB f(A)={f(X)|xeA} A f
f'(B)={xeA|f(x)eB,} B, f
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1 f:A>B  A,A cA B,B,cB

f(AT A F(A)T T(A)
FAYA)=T(A)Y f(A)
f(A-A)c F(A)-T(A)
f_l(Bl_Bz):f_l(Bl)_f_l(Bz)
AcE(FA)  F(ET(B)CB

wnm kA WD =

(o)}

f1B)=1"(B) fA)="T(A)
7 f_l(BlYBz):f_l(Bl)Yf_l(Bz)
8 f_l(Bll Bz):f_l(Bl)I f_l(Bz)

16 19 20
83.1.2
R:A->B S:B—>C
R S RoS A C
2 f:A>B g¢g:B—>C
(fog)(x)=g(f(x))
f og f g f g
3 f:A>B ¢g:B->C
f.g fog
2 f,g f og
3 f,g f og
4 f:A>B ¢g:B->C
f og f
2 f og g
3 f og f g
3 f:A>B f:Bo>A
foof
f:A>B !

f(x)=y

R oS A
C

f

f'(y)=x



f0f71=|A f710f=|B

5 f:A>B f
6 f:A>B f! f! (FH'=f
7 f:A>B g:B—>C f g f og
(fog)'=gof™!
83.1.3
4 AB A B A B A~B
A B |Al= B A B |Al# B
A B IA|<|B| A B
Al (B
5 A A
Co
8
1
2
3 A A
4
5
6
7
8
9 [a,b]
100 S A S S AS
11
12 0,1

0,1 c
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8321

832

(f og)(x) = f(g(x))

16 19 20

15

(f 0g)(x) = g(f(x))
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8323

83.3.1
1 A={ab,c; B=1{,2 f:A>B
A 23 B 2° C 2x3
B
2
A B C
B
3 f,g f og
A B C
C
4 f og
A f B f C g
C
5 f:z252 iez f (i) = i(mod8) i
A B C
A
6 f Z—>Z, f(x)=x|-2x
A B C
A
83.3.2

1

A={abc} B {123} RS T A B
S={<a,1> <a2>} T={<a,l> <b,1> <c,I1>}
A B

R T

f

R={<a,1> <b,2> <c2>}
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A={123} f,g,h A A
9(2)=3 gB3)=2 h1)=3 h@Q)=h@3)=1

9 g 9

A={123} RS T A
22> <33>} T={<l,I> <23> <3,2>}

A A
R,S.T
A={ab,c,d,e} B={0,1} o A B _
A B
32 30
A B 2 5(5,2) 15
A={ab} B {0,122} - A B
6
N f g N N f(ny=2n+1 g(n)=n?
fof(m=___ gogm=___ fogm=___ gof(n)=
n* 4n+3 2n? +1 (2n+1)*
f A B g B C fog A C
f og - fog _
g f
N NxN Q
R
834
xRy X +yi=1 Xx Yy

1 0=x=<I 0=y=I
2 I=x=1  Isy=I
30 1=x=<I 0=y=I
4 X o=y=<I

f=f@=13)=1 gb=1

R={<1,2> <13> <l,I>} S={<I,I>
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2 S {12345 S s

1

3

Is(n)=n

h(n) = max{l,n -1}

le————>el
20— > 0?2
3o——— > 03
4o—>e4
56— e5

N AW N =

o)

~

1

2

— = —h —h —h

lg ={<1,1>,<2,2>,<33>,<44>,<55>}
f ={<1,5>,<2,4><3,3>,<4,2> <5,1>}
9 —1<13>,<2,3>,<3,3> <4,4>,<5,5>)
h—(<1,1><2,1>,<3,2> <4,3> <5 4>)

3-1
o] 1 o]
o2 2; E ( W)
o3 3 3

o4 4o———> o4
5 Se—>e5
f g
3-1

wn A W N =

:R—>R
:R—>R"
:N > NxN
:N—> N
:Z—>N

f(x)=x S={8

f(x)=2" S={}
f(ny=<nn+1> S={<22>}
f(ny=2n+1 S={23}
fOy=Ix]  S={01}

X 1

0,11 —>[0,1]  f(X) =5+Z,S =[O,%]

‘R>R f(x)=3

1 1
[0,00]—)R f(X)Zm S:{O,E}

S=N

:(0,1) = (0,00) f(x)zi S =1{0,1}

f(ny)=6-n

g(n) = max{3,n}

o]
o2
o3
o4
5

N A W N =

N
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2
3 S
4 f f!
f
f71
1 f(x)=x R f x =x
2 f(x)=2" R f(x) =log, x
3 f(n)=<n,n+1> {<n,n+1>neN}
4 f(n)=2n+1
5 f(x)Hx]| N 1}
x 1 13
6 f(X)=—+— - = -
(=2+1 3 |
7 f(x)=3 {3}
1
g f(X)=—o
(X) 1+ x [0,1] {1,00}
1
9 f(X)=; (1,40)
f,g,h R R
fO)=x"—4x gx)= 21 h(x) = x*
X°+1
1 hogof 2 gohof 3 fogoh fof
5 gog 6 goh 7 hog
3
I (hogof)¥)=| —t | —4 1
(x“)2 +1 (x“)2 +1
1Y 1
2 ohof)(X)= -4
© ) {[x2-+1j J [x2-+1j
4
3 (fogoh)(x):;z
(x3—4x) +1
4 (Fof) =[x —ax] —a(x’ - 4x)
5 (gog)x) =

-
2
1
+1
(x2+l]
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1 4
6 (goh)(x){ . ]

X7 +1
1
7 (hog)(x) =
(x4)2+1
*5 <A Vae A, f(a)={x|xeAx<a} f:A> P(A)
a<b f(a)c f(b)
f X< X xe f(x) VX, yeA f(x)=f(y)
xe f(x)=f(y) X<y y <X X=y
f
a<b vxe f(a) x<a x<b xe f(b)
f(a)c f(b)
6 P(N)xP(N)—> P(N) N

UNION(<A,B>)=AYB INTER(<AB>)=AI B SYM(<AB>)=A®B

1 VAeP(N)
UNION(< A,A>)=AY A=A
INTER(< A, A>)=AT A=A
SYM(<AD>) =A®D =A

UNION (< N, >) =UNION (< @, A >)
INTER (< N,@ >) = INTER (< &, A >)
SYM (< N,N >)=SYM (< A,A>)=Q,A =N

N N f(n=n+1 g(n)=max{0,n—1}

3 fog=1ly gof =1y
1 f(n)=f(m) n+1=m+1 n=m f 0

2 VvneN, gn+1)=n,n=0 g 9(0)=g(1)
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3 (fog)(X)=g(f(x))=max{0, f(x)-1} =max{0,x} =X=1,(X) fog=1Iy
(gof)0)=f(g(0))=1=f(gM)=(gof)1) gof

n
f(m=2n gm=1 2

2
fog=1Iy gof =1y
fog(n)=g(f(n)=g@2n)=n=1y(n) fog=1Iy
f = tgmy={ D" £ 1)
Gotm=10MI =1t n-1/2)=n-1 n N
gof =1y
9 R X R [0,1] f,ge X <f,g>eS$S
vxel[0l] f(X)—g(xX)=0 S S
S
1 vx [0,1] feX fx) f)=0  fSf s X
2 vx €[0,1] f,ge X <f,g>eS «<g,f>eS vx €[0,1]
fX)—g(x)=0 gxX)—-f(x)=0 f (X)=g(x) S X
3 Vx €[0,1] f,g,heX <f,g>eS <g,h>eS
Vx €[0,1] fX)—g(x)20  g(xX)—h(x)=>0 f(X)-h(x)>0
<f,h>eS S X
S X
S
f)=x, g(x)=-x+1 f(0)-g(0)=-1 gMO-fDH=-1 f g
S X
10 f:A>B G:B— P(A) beB G(b)={xeA|f(x)=b}
f A B G
i A B beB xe A f(x)=b
G B

b,.,b, B b, #b,
G(b)={xe Al f(x)=b}



G(by) ={yeAlf(y)=h,}
b, #b, f(x)= f(y) f X#Y G(b,) = G(b,) G

A={a,b,c; B={xy,z} f:A->B f@=Ffb)=x f(c)=y
G:B—>P(A) GXx)={ab} G(y)={c} G(2)=9

G f

11 f,g,h N N

0 n

f(ny)=n+1 g(n)=2n h(n):{1

1 fof 2 fog 3 gof 4 goh 5 hog
6 (fog)oh

(fof)n)=(+1)+1

(fog)(nN)=2(n+1)
(gof)n)=2n+1

(goh(m =0
0
5 (hog)nm= {2

6 ((fog)oh)(n)=h(g(f(n)))=h2(n+1))=0
12 f:RxR—>RxR f

N S

f(<X,y>)=<X+y,X-Yy>

AW N =
—_—
I

1 V<X,Y ><Xp,Y, > RxR f<X,Y >)=T(<X,Y, >)

<X+ YX — Y >=<X Y, X — Y, > {x1+y1=x2+y2
Xi=Y1=% Y2
X=X, Y1 =Y, f
2 V<p,g>eRxR f(<x,y>)=<p,q> {x:(p+q)/2
y=(p-aq)/2
< p,g> f

3 f f_1<x’>:u’ﬂ
( Y)<2 5
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14

15

4 (flof)<xy>)= f[<x+y,%>j=< Xy >

2
(f o)X Y ) = f(X+Y, X=Y)) =<+ V) +(X=Y), (X4 Y) ~(X—Y) >=<2x2y >

g {1,2,3,4}
1 f g R¢.Ry
2 Ri 0R; Ryy
3 Ry R, R,
001 0
MR 01 00
7o 100
01 00
0100
2 M(R, oR,) 0.0 10
(0] =
PP 00001 0
0010
3 R,
R A
A R=l,
A R=l,
R
(3,4} {56} } A AR
A R
X:{XIHXZHA:Xm}nY:{ylayZaAayn}
1 X Y
2 X Y
3 n m
4 n m
5 n m
1 X Y X xY

2m X Y

f(m) =max{2,4—m}

M(R,)=

— O O O
S = O O
S o = O

M(Rgor) =

oS O O O
O = = =

| X xY |=mn

- o o O

(=

g(m=5-m
0
0
0
0
R

{{1,2}

|P(A) =2



ze’
yeY

2 X Y n
nm
3 |[m|<|n| Y m
X Y Ch-m=P"=n-(n-1)-A -
(n-m-1)
4 [n|<|m| ““ m
n S(m,n) *~
n
S(m,n)-n!
S(m,n) Stirling
S(M0)=0 S(mI)=1 S(m,n)=nS(m-1,n)+S(m-1,n-1)
5 Im{=(n| Y X
Y m
16 f:A>A BcA A f(f'(B) B f'(f(B)
f(f'(B)ycBc f'(f(B))
vy e f(f(B)) Ixe f (B) Jy'eB f(x)=y' f(x)=y
y=y'eB f(f'(B)cB
vxeB f(x)e f(B) xe f1(f(B)) Bc f(f(B))
f(f'(B)cBc f'(f(B)
A={123} B={23} f:A>A f()=f@2)=1 fB3)=2 f(B)={1,2}
f®)=3 f(F'@B)={2 B={23 f(f(B)=1{23
17 f:X>Y g:¥Y>Z f og g f
1 yeY g z=q(y)eZ f og
xe X fog(x)=g(f(x) =12 g fx)=y
Xxe X f(x)=y f
2 f f(X)=Y yeY ye f(X) g
g(y)=z¢€Z f og zeZ X e X fx)=y g(y)=z2
a(y") =9(y) g f

y'#y



18 f:A>B AcA B'cB

f f(f'(B")) =B
2 f f(f(A)=A
1 1 5 16 f(f'(B)cB
vy e B’ f xe f (B f(x)=y
xef'(B) yef(f'(B) f(f'(B)2B f(f(B") =B’
2 xeA f(x)ef(A) Ac A f(A)cB f(A')=B’
f(x)eB' xef'(f(A)) f(f(A) A
xe f1(f(A)) f(x)e f(A) A’ X' f(x)= f(x)
f X=X xe A f(fA) A

f(fF(A) = A

19 1 f(AYB)=f(A)Y f(B)
2 f(AI B)c f(A)I f(B)

1 ye f(AYB) xe AYB f(x)=y xe A XxeB
y = f(X) f(x)e f(A) f(x)e f(B) ye f(AY f(B)
f(AYB)c f(A)Y f(B) ye f(A)Y f(B)

ye f(A) y e f(B) xeA f(x)=y xeB
f(x)=y xe AY B f(x)=y
ye f(AYB) f(AYB) o f(A)Y f(B)
f(AYB)=f(AY f(B)
2 ye f(AI B) xe Al B f(x)=y xeA xeB

f)ef(A)  f(x)ef(B) ye f(A)T f(B)
f(AI B)c f(A)I f(B)

2 X={12} Y={a} f:X Y
f(1)=f(2)=a A={1} B={2} Al B=O f(AI B)=0Q
f(A)I f(B)={a}=@

20 f:SoT AcS (A A

L (AT f(A)=F(AT A)ALACS
2 f(A)-f(A)=T(A-A)AACS
3 f(A)=f(A) A=A

S {1,2} T={a} f={<la><2a>} A ={l}, A, ={2}



I fA)T f(A)=fa) AT A)=f(@)=0
2 f(A)-f(A)={a}—{a} =0 f(A-A)=Tf({1})=1{a}
3 f(A)={a;=f(Ay) A=A,

21 1 f:T>U f g,h:S—>T gof=hof g=h
2 f g h f:T>U ¢g,h:S>T gof=hof g=#h
3 f:A->B g,h:B->C f fog=foh g=h
1 VseS (gof)s)=(hof)s) f(g(s)) = f(h(s)) f
g(s) =h(s) g=h
2 S={} T={ab} U={0} fx)=0 g=a hd)=b
gof(x)=f(g(x)=0 hof(x)=f(h(x))=0 g=h
3 f beB f acA
fa)=b fog="foh g(f(@)=nh(f(a)) g(b) =h(b)
g=h
22 A B A B A B

1 A= 01 B= 02
2 A=N B=NxN
3 A=R B=(0,%)

11
4 A=[0]) B=|-,—
o 8=(4.3]
1 f:A>B f(X)=2x, xe A
2 B <1,1> <12> <2,1> <I1,3> <22>
<3,1>
3 f:A>B f(x)=e*, xeR
1 1
4 f:A>B f(X)=——x+—,x€[0,1
(X) PR [0.1)
23 A(m,n)
A(0,nN)=n+1 n>0
A(m,0 =A(m-1,1) m>0

3 Amn)=Am-LAmMn-1)] m>0 n>0
A23)  AB2)

AOD=2 AL0)=A®0,)=2
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AL = AJ0, A(1,0)] = A(0,2) =2 +1=3
A1,2) = A0, A(LD] = A(0,3) =3+1=4

Al,n)=n+2

A2,0)= ALl =3

A2 = AllLA2,0)]= A1,3)=3+2=5
A2.2) = AlLARD]= A15) =5+2=7
A23)=AlLA2,2)|= A1) =7+2=9

A2,n)=2n+3

AB,0)=AQ2,1)=2-1+3=5

AG) = A2, A3,0)]= AQ2,5)=2-5+3=13
AB3.2) = A2, AQ2,2)]= A(2,13)=2-13+3 =29

A(2,3)=9, A(3,2)=29



Fawm RS 83

Fa4E N R S

ATEHE T REGRSENIEATRE, e TIURIVRISGRZE: P BE 5F. 5
5 Rl RS PRIOBCR OOt R — 0P, BT (ORISR RSE I
AW, [FASFERIE X, BT, FRIE T, BR0sE SURPER, BEIAE
AT SR SRR, RSRRE. ACHBE. UG LT RERR, B UREA R
%o FHEFHEA.

$41 W & 7 M

84.1.1

1 WSl tEa, MEF:S" 5>SHONS Lig—An ciEs, ®ifchn cis
§o S I BRI TS £, o A £ A MUBRSE, 01 (S, £, T AL f), AL
ARHEAE HAT <SS, £, £, A fy >

wf 2SS Ef—Aniuisf, T ZSM—M ST, G4 va,a,A ,a,eT, 1HH
f(a,a, A ,a,)eT, BT WHia f 2B (B f AT FO2EEFD. S f 2T L
JCIEH .

TAVHEHHEELGH oo Juiss, - MHRES A, A LR-—JtisfM —ocis
FORTHZIR M T R e X MRIE R 1Zis s R Bk« .

WHH o * A FRHSRRICIEH, BOHEM. wf &S BT ouiss, &I
f(a,b) Haxb (Zkaob. a-b%). FHIZJLAHHKIE XL:

WRXTAEER a,be S #HifF axb=bxa M7, WFKJCEH*E S Lkl A8 e il 5

*E S VAT, RS T EE M ab,ceS, #A (axb)xc=ax(bxc) Hr, N
PRGBS S P n 45 A s fe S Ll e 45 &1

We( epeS, WMEBL: MTERMacS, #fie xa=a (Haxe, =a), NFe,

(e, ) &S HRTBE*—Ne (B4 Ffic. WRS e E e B ffi e X
FEA TG, WIRRe J& S b THa S 5 Tt .

O, (0,)eS, WRHL: T IEMaecS, #H 0O, *xa=0, (Ka*0, =0, ),
WO, (80, &S FXTFEH*MA (8 Fit. WH S hHtE e B F0 &
FHEIC, WO &S EXFEH* %,

weSPRT ItisH N HRALIG. AT aeS, WHRIbeS, ffiffbra=e (H
axb=e), Wb Eal (B4 Wit. WhbeSBigalAWiin, Xitallfiiic,
WFK b A a (e, MR ha™. WRIGEafiiEaYG, Fa i,
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B A —— LS R

X AthItEa, flaxa=a, Mkak AP RTIBHE*ERIC (BREID.

Xftzae A, HATEM x,yeA, #H

a*X=a*xy=X=Y; X*¥a=y*xa—=>X=Y

FRafE A bR TIaH* 240 (BRI 470,

KT EHJIAEL, A T4
1 wSRIETES, *ES EM s,

(D A S KTIHEMHEAAEILO, MAEILO,, W6, =0,=0, HO2ZS X
TIsF M FIC.

(2) 4 S KT IsF e AT e sohioc e Mo Hhioce, , WfTe =e =e, HemS EX
TIBE BT,

(3) #H T JtisF R g G, e RPAIIC, WIS PICHR a7 istb M4 T, ,
Wb =b, =b, HbjEaxTEHE*HHE—T.

R AL A, WSS (3) AN Mor. FIXFERIF 7, W

4-1 4-2
*la b ¢ ola b ¢
ajlc ¢ a alc c a
blc a b b|b ¢ b
cla b ¢ cla b c

kRinEEER 4-1 %, o ZERALIT, a b a ie, (EHEA WL A/, .
(a*b)*b=c*b=b=zax(bxb)=a*a=c
BHEE A2, BEWAW LG, W
(aob)ob=cob=b=#ao(bob)=aoc=a

EARE—NICER I CHR R ME— . XM Lo BE 1 it (3) Bila S ERaL

WETCHE— (R 7870 AN B 51

84.1.2

&U = (Al*li*ZiA 1*5) ’ V = (B|;11;2’A 115) i%ﬁ/l\’ﬁﬁ%\éﬁ’ % *i y;i %K% ki ﬁi@ﬁr

i=12,A s, MR MUECRGRE FZERLN .

N H R AR AL R X
2 HWAMERGU = (Ax+), V =(B,O®) &M FXRIAERS, Witis

W h —otics . BN h: A B, WHEAHMEE M abe A, H

h(axb) = h(a) ® h(b)
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h(a+b) = h(a) @ h(b)

WEEh AN U 2 VARSI, fRRFEZS. h (AR A DRSS

A5 RIS ho2 U, IIBRh 2 AR 37 h At WFRhod—MiFEZs; 45 h
FERS, IR h AN AR, X IRAR U ATV S R

AT A A BAT —ia S ARECR g g th T R RE e b b, ]
PAZE AT —Juia SRR R R AR 3o g it ] LD ) 2SS e DR 45 PR TR SR AC R R
gL [alia S o

[l A A HAT B TR T, PREAE T T e B

2 H%U=(Ax+)fV = (B,®®) N MEAL, x+@@ & Jtiaf, hid
MU BV R,

(L) xR gsamd, e Wil ad e

(2) 5 < AT HeAdE, ) @ 3 2 A HR A s

(3) A5 X R+ 2 e, T @ X @ s 2 2 Be A

(4) #FAXxAFHLIte, W B X & A AT h(e);

(5) HAXN+HEILO, B X @ HAEILHO);

(6) #F AytgEaXxFwih, M BHIILEN (@) X ® HAWIE h(b).

8413

3 WG R MNESES, *EG E T Jtiss, WS aIEESH, WFR (G*)

Tl S AL IO R S A (B Lo, SRR, BT
WS AR, HeS, #H XS PR EAR S — AR, WIFREREH 4 S T2
WS NE LR, e Hfioc, HceS, HeeH. #HHX SH

4-3

BRI L8 WIRRS LB HEH o S (&g
o *le a
R, PR DO S L8, (EA—E T 5 L1, ele a
i1 : ala e

fea{e a} Risf g Xk 4-3 P, BHKIESHLLSEH, e 2
BAIG, Bl ({e,a}*) ZE LR, e}l 2T E LR, ({ar® tE1NMe L
RE Bfonita, H alr HE ({e,a}e) W EmA R & LB, Blhee{a}l.

3 SJEAEEE, ARSI TR, ATRESMFTHRNa, a, A a; MTEHEAL
kS, ba e A, e Ane N, a;,a A a WL, A" S s
S HFRE. B AT gt A RIS T RRE T A BT BE ATIO TR, 2 AT =S,
W E A LS.

84.1.4

4 WG MEEES, “EG i Iuiss, WAL il =41t
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(1) "4 (axb)*c=ax(b+*c),Vab,ceG
(2) fifEfisteeG: exa=axe=a, VaeG
3 GHFNMTEa# A itat: arat=at*a=¢e VaecG

WFR (G, * M,
MAGHRIEAEN, RATHACHE (G %) UG, B (G *) BHCFREG o FrIX
AT NI RN HAL TGRS
18 B AL AT I RIRR A nT AT A ] DLZR - CAbel) A
A GRRAMEE, G RAME, HIGRNEGIFRARERIEY: A5 WK TR
NN, X 2 AR ) R R

(1) M, KTHFEIEIZF R A lite b M, & n AT m SRR 424k

(2) WA R—DNETES. PERM (A) JEH M A Z] A B ARRUR R 4L g4,
PERM (A) XJHLS S GIa B s— N, FON AR gt

() A R—MEFHRE, SANAI0E, WEE PERM (A FRA N AT BRI
FREFEE N R FRAE S TR BRAE, HH S, R (S, T REH RN B . 4 n=3
B, S;H 64Nt w6k,

S3 ={Py1. P2. P3, Py, Ps, Pe}» Herf
(123 (123 (1
PL=l1 2 3 P27, 1 3 Ps =15
(123 (123 (1
Pa=ls 1 2 Ps=l1 3 2 Ps =13
5N A7 L AT e &= N % .
(4) MESGN, ={012A ,p-1, 7EH EEXEH+,4: n+,m=(n+m)modp,

TN+ ) R —ABE

5 XHG, aeG, Hf{EIEHHN, fifga" =e, Hrie2ifioc, Mikan
B BRI Al a" = e BOZ /N EREE N Ry a K (BB o A EIXFE I (F 4
o WIRR a i TC R Y o
HEEA I LU R A o

4
(1 BREALICRESN, BT EIC,
(2) BEERFPALLICHN, AE AR,
(3) WiEE cEa,b, f
@h)t=a; (a*b)t=bt*a”
(4) XFPERILFERaMb, Tftaxx=bMyxa=b Ml HME—.
HItE AR BRI AT 24, BIXfERDLEa,b, ¢,

N N w N
= W
N——
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#raxb=axc, Nb=c

#ibxa=c*xa, Nb=c
(5) TERMEERIMTE AT, B CR S ML H IR,
TIPS G B T AN B 78 0 451

5 2 CAX) SRR VELME: MEEMabeA, FTRaxx=bFflJj;

FEy*a=b7E Ah¥HT#E.

6 ABRHEE CAX) BEMRa0nESAME: AP TEAEZ T,
KFITLEMRAM, FULT A4 12
(D EREGHICEaHAM AN, mez, Ma™ =e M HACY N ¥R m.

(2) # G TR ICE a MBI G a™ i AR .
(3) AT RN ICR I A IIARATIR I, HAK TR

8415

6 W (G, *) &M, HceG, HH =@, # (H*) #l— 8, WFR (H*
H G HITRE.
B GLAEKE ASTH, B TAHSM TR G ME T, NS o 7
KAEG HORNEE G I LT R
7 G MMEREZA TR G T8
FHE RS T TR T R A
8 M G MAET TAE H O TR 78 /0 I B4 R A2 —
(L@ #HabeH, Ma*beH
® #aeH, lateH
(2) #abeH, Ma*bteH
YA MR, HHERIEEF EmE A 7, A FieE:
9 WHEMGHIESHMTHE, WHEGMKTENASLIESZ: HIFG
(P8 S B I .
10 #GRE—E, ARGIIEE T4, ££5{atlacAit AT, <A>iEh
G B la; -a; A -a; KICHEIEHIIES. Hha, -a -A - eAYA™ neN, Jll<A>
X G hiaE RN G B RE. FRIL PRt A BRI TR, T ARR < ASHIEOCEE. 4
<A>=G, MH A LR G,

Wy RAE SCA -
K2 G s s BN TRE, Bl 35 KL :
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© K 2GR
@ ScK
@ HHEGHTHHScH, MKcHMKZS RN THE-.

7 & GEM, aeG, WHAICHEAMN TH<{ay>Fh G IEA T, fiid
N G=<a>, Fra G LRI, #(a)=G, ¥ G ZHiafmifaist. £ G aeXAoo
ARG WK G MR . BUE SO : 4 G IR Jua Al G I i s a s,
WFK G 2R, akt G HIERIG. G MFT1y a MF s,

11 RFAMEIEEAR 2 Abel B IRIRARER) T RE 0GR .
. Abel A SE A IR -

84.1.6

8 W(GHA (To ZMWANHEE, 22 G 8 T WL, #va beG, #4
faxb)=f(@)of(b), WA f £ G F| T WRASWE. G 7 f FHZICAE Im(f), K
Im(f) = f(G) . WIRFIAWGS f &GS, FKf &G 2T kA, Wi o2, WK f
ST G TR, s f XU, WFR f 2 G A T 2 FER MU, % G AT 2[4
AEAERI RS, R G M T MK, iChGET,

KTWABEZ AR, A Ffgie:

12 3 f 2 (G*) AN (T,0) Z I K FIZAW, WIFESS Im(f) 2 T 7 H
fleg)=ers (f(@)™="f@™)
Horhreg Fler /) RE G FIRE T (KB40, f(a) 2 f(G) HIE—Ji%.

13 A K={x|xeG, f(x)=e}, WK Z&GKFH, KK AHFEXT KX, id
J Ker(f) .

14 BHRIZS I H R AR I 8 70 b BEAR AT HoA o iy B O ) G R 2

15 (3K (Caylay) B A5 € MR HAE R T HERIF o

16 (G0 &M, (H.*) RAVEARL, HAAEM G 2 H K RZS, W (H,*) 24,
84.1.7

9 WHEGHTH, x2EGTEREILE, 5 Hox=fhox|he H} N FH#f H
£ G RT x KAREE. KU, 78 H & G PRT x MARSE xoH & XN
xoH ={xoh|heH}

T A B AR T PUIX A 2
G FENEMFR: Va,beG, a~b=3heH, ffa=hob (8a=boh), X/
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rRAR S AR H A (B Bk
A DLIEWTIX A E SCZ AT o
KTE4E, A MIfigie:

17 WHEGHT#, W

(1) VaeG, #iffacaH (acHa)

(2) eH=H (He=H)

(3) aeH R/ ESLMEaH =H (Ha=H)

(4) beaH MRS VESMIEaH =bH (b e Ha 78 L4414 J& Ha = Hb )

(5) aH =bH 7 b4 Ea'beH (Ha=Hb KD NELEab™ e H )
(6) Va, beG#HaH =bH ¥ aH 1 bH =Q

(7) aH A CE, HE H 3.

18  HEHY A>T AR SRl B — R0

19 ®HZEGIHTH, xeG, @ 2MHEIHoxEE, X HN: o(X)=hox,
) @ J&— AU

w5 B AT DA B A A B (RAS BE D g B

20 (HrtsHIHEHD ¥ H AW G M8, W|G|=|G/H|-|H
G/ H®m H kAR RNES .

H T AT PN AT LR «

R 1 AR G PR JCERIIEA A #52 G B EUm I T
HER 2 Br O AL R .

HER 3 FABHE A LT, R TR

HER 4 B H AR G T, W H IBHEER G 1B,

10 & HEREGH TR, HF3FExeG, A xoH =Hox, WFHZGKIEM
FRE (A FRE), 1I2MEH <G . b H AL RS ARG

AR, GBI DUREE, W G 1A IERL T
21 WHEGHTHE, WHIEGKIEM R ALY Nl =% KL

(1) VaeG fheHHahatleH
(2) YVaeGHaHat=H
(3) VaeG#HaHa'lcH

22 45 f RN (G,0) B (T %) BRI AmLES, )

(1) [AZS# Ker(f) 2% G IIEM 78,
(2) MEEM x e G MFEASK Ker(f), AKox={z|zeG, f(z)=f(x)}

23 W KR (G,0) IEHL T8,

» Horbi
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(1 1E G K BRRR R AE S G / K LE isH O
(Kox) © (Koy)=Ko(xoy)
WG/ KEZHOT I, B (G/K, ©) Jh GXt KR

(2) Wty :G>GIK, X Hh: y(x)=Kox, ErEHE K HRZSIE, FRM
G RIFHE G/ K AR

] 15

24 CGEARFZEH) ¥ f REMEE (G0 B (T,*) [MFEIZASM, KRS, W
BEG/KAET  FH £(G) M, Bkt f & h: 7 (Kox)=f(x)

X E RN B G AR AN FIZSRAY G R RERM, DIMAE MR SCR,
G MIFIZEZARGE G MR, XA BOR B A R 22

84.1.8

11 &AL NMETES, A L X oANEFE+HR - OralfEmyEf ).
N i 2
(D (A+) Z—acffE (I Abel #);
(2) (A 428
(3) ik - Wk e ko, Blvab,ce A,

a- (b+c) =a-b+a-c
(b+c) -a=b-a+c-a

WFR (A, o DINERI AL TR A %0, 124 05 S H s, Mlita-b 5 ab;
WHAIE A+, R,

IR A BFREEAT A0, WIHESRE LR A A IR0, HAesE 1o BEIAR
S R R ATV

BC(AD A, BRI - RRATHY, RRIA (A4, AT,

fififEabe A-{0}, flifga-b=0, WM ANGEHNTIHA, JiFka, b AN AKNE
PSR e ISR INEIN 7O/SP/ vl SIS aed

A AL T A IATR A HE3h

12 3 A+, FAE0JuE . WL

(L) ek - BHEIEATHAE, IS HIE;
(2) AARAE0 TLEES A =A-{0}, (A, ) B

WIFR A+, i,
IR ] DL A X
13 I (A, AL
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(1) B8 “” EmETHE, BFF (A+,) B— T,
(2) 1BK “.” HHA6, B A+, 22— B0,
(3) ESW 4, BIXHMTZabceAa=0, #a-b=a-c (skb-a=c-a),

Ab=c; W A+, £ PR,

ATDER], 3@ R, A BRI 0 s N

§ 4.2 EH A NHE S ET

8421

1.

FERABAGNMS, WL E S BHEREMTE. B0, 2o, Woo, R
FARMSE A TG W I EAR . e EA RS LR, WAL S X HEH L
], RE I IS R E A G, Fo0. WOLSE (WERAAHERITRD o XA Hefdt
LG, RO WSRO R E S R . ARG L otis R, RENE I
IBFRATI AT, AL S

- FRAER G RS R E SCo PRS2 8 AR Ge 18] (1 RS RS 2 15

IS RIS o
HPR R LR M

C FERBEOMS, JFRE RIS IR LSRR T, PR RS S R e

REARG RIS H, eI SO R e, 5.
HR TR I R A T ik

6. HIR/CFEE . AR KER TR E 3G T R BRI H E P
7. FERIA RREIAE X SR A LA OGIs S, RERS IO A NI, B A

o
84.2.2
1. BHREATEZA — MER GRS — Rk s
HARHARGE PR, B e e S E P
2. XHsS AL Rl Mg R RIs SR, AT S

—HREN R, RBERER KU . XTI, T
XPPRECALTCAE RIS Bl X 4-4 hsRIE BT 2 AR
WARLG, Wike2 M. BAXE RNt s &

1)L

AR FeIL ARG UE 45 A HEE H 2 AR AR . X T n Ao s
kUL, BIGUE 3" AN HEXTAH, ERERa LI, Xy, zeG, REHTHH
—Aa, WA (x> y)*z = x*(y*z) KoL, TR T 84 (BUE b Aic i) A5
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@® (b*b) *b=b* (b*b) @ (b*b) *c=b* (b*c)
® (b*c) *b=b* (c*b) @ (c*b) *b=c* (b*b>
® (c*c) *b=c* (c*b) ® (c*b) *c=c* (b*c)
@ (b*c) *c=b* (c*c) ® (c*c) *c=c* (c*C)

HRIIER K TRMLNFR, s 2 ZHr. HO. @, ©. @R HEHA
Pedgs. LUE@R M (b*c) *b=b* (b*c) =b* (c*b). F@RXn] HAzH I
QA HEH:

(c*b) *b=b* (c*b)  AHus

=b* (b*c)  AHf:
(b*b) *c  HFON
c* (b*b)  ¥efi

e, BN HA AR EONXMH . Fi&, HETHEQXMBED. eI H
Ferl: R HERAE, L@ AH: (b*b) *c=c*c=b, b* (b*c) =b*a=b, W#
FHAE,  MIMARIESS A3 AT

M. % 4-5 i MARKURSE, EIUERR . TRIE 4-5
BRI A, HT 4° =64 MR (xry) *zext (yR2) T * e a b ab
BEIOUE . WUREE——I0F, JEARRAE, HE BN ele a b ab
M, EEE e RAIIG, B ESAT e Mt — e HoT . ala e ab b
NiEEFlab=a*b=b*a, WA aFb 1AL blb ab e a
S, NS a s b Ata b AR AR or. Rk, A ablab b a e

RN ATERAR A a fth AR, XSRS 8 A,
ERIBS ey, w1 EIRE 2D g6k i T AR

Hlo

3. WPRRME R GEHL 4) BARGAE, MEIRE RN . A8 R o) HBLIXFE)
AH, ZOEUREMECRG R, SOLUERE L 5T, AW R S50 2 1T AT

4. TRERE XHAE, — BRI ER 6, A MAES, R IE 52 3 it
fig 1.

5. BEEEKPE AR O, ks M e B HER, i ADRIR IR LA 18

6. [AIZS FIR AT . R MER G — DN AR, M R MR S
FIFTATIESE, W RIZWT, XU, WA TR .

7. RIS S, EEEREEAZ I B .
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§43 FH A @

843.1

*1. #s={a,b}, Ws EEInENH—ousFrrEoeE ¢ D,
A. 4 B. 8 C. 16 D. 32

C

2. WS A={123A 10}, NHEXHMFHaFCTHRES A 2 AZFR? ( )
x*y=max{x,y}

x*y=min{x,y}

x*y=GCD (x,y), I xy [ kKAZ%

x*y=LCM (x,y), BRIl xy /AR5

: D
3. fEERELE VL, FHERHsHE TG ( )
A. a*b=a-b B. a*b=max{a,b} C. a*b=a+2b D. a*b=|a-b]|

o

W o oW

X

HE: B
4. X ERBIEN, THMEMEEAZTEGH? ( )
A. a*b=a+b+3 B. a*b=min{a,b}
C. a*b=a+2b D. a*b=a-b(mod3)
HE: C
5. Moliafd, WRisH R TRESEAR BCERE? ¢ )
A. aob=max{a,b} B. aob=Db
C. aob=2ab D. aob=a-b]|
HE: D
6. *EHEA N R, WA REAE ({a, b}, *) BOSASRE AL? ( )
*la b *la b *la b *la b
A. ala b B. aj|a a C. ala a D. ala b
bla b b|lb b bla a b|b a

Z: D

o
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B A —— LS R

7. QEHHAE, (Q, *) QL) ARtk ( Do

A. Bt B. Bl C. It D. AHepf

B A

8. R SEHUE, 18H*E X N: abeR, axb=a-|b|, WHARSL (Rx) & ( Do
A, lBE B. iy C. #t D. [ DUREE

B A

*9. NIMRECRG (S) . WA ERE? ( )

A. S={0,1,35}, *JEHi 7 ik

S=Q (HHEHUEES), =& MRk
S=z CHEUER), * 2Bk
S={1,3,4,5,9}, *&#i 11 Feik

Oow

10. AR XA RSE (G, WAAEEE? ¢ )

A. G={1,10}, */&#¥ 11 Ffeik
B. G={1,3,4,59}, *J&Hi 11 ik
C. G=Q, *&imhnyk
D. G=Q, *J& ek
Z&: D
*11. % Xy SR (G FAEEMWNAICER, nEKT 0 s, x"FmnA x 47 TRe:

B8, N RSP RAL? )
A, (xxy)" =x"xy"
B. (xxy)"™ =xx(y*x)"*y
C. y*(xxy)" =(y=x)"=*y
D. (x*xy)"#x=x%*(y=*x)"
Bz A

*12. AR AT AR AR BRSO R T LR AR ( Do
A. TR B. EH#uE C. AHuif D. B DUREF

HE: B
13. W H, KZ&H# (G0 B7H#, T MELRGE (G0 MTFH#E? ( )
A. (HK,9 B. (HI K9 C. (K-Ho D. (H-Kyo

B

o
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4. B DRAZAERITRERE, & ( Do
A. ABEREUHE B. A& HEM A
C. Whety Rt D. AeATHAE
HE: A
*15. W Z ABELES, ROk, WRR RPN (Z4) KEFER?
( )
A. f(x)=2x B. f(x)=1000x C. f(x)9 x| D. f(x)=0
%%: C

16. # (R+) 5 (R-{0}x) ZIKKFRZE ( Do
A RIS B. [FlHy C. Ja&Zm#m 1 D. B, C¥JIFff

BE:A
17. 5 (H® 2 (G*) WEFH#, HH=n, |G=m, WH ( Do
A. n#EEm B. m#kn
C. n#fEm Hm¥gkn D. nA#EEm Hm R#ERn
EE:A
*18. 6 WM HFIAEATAEF L7 RE—E AR ( Do
A. 2 B. 3 C. 4% D. 6
& C
19. W Z AL, +, - REREInERE, W (Z, +, O JE ( Do
A. I B. HEIFH C. #If D. &&HTH
& C

20. RIS KT HRE s E AT ( )

A. {a+b¥2|abez}, FTFHNRIT:
B. {nPSEEEREY, ¢ TR RE R InE AR
C. {a+bv2|abez}, FFHrmmikfaes

. {Z‘ ZJa,beZ}, S TRV IR

%: C
*21. +, - A —EIhERRE, WTNRRERS < S+, > P — AR IR ( )
A. S={x|x=a+by3,abeQ}

O

X
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B. S={x|xeZH|x|HIELIFT}IY{L
C. S={x|x=2n,neZ}
D. S={x|x=2n+1neZ}

B A
22. (ERERG, HIFARRKR N ( Do
A. IR I B. A —m AR
C. BRI D. @A IR
& C
84.3.2

*1. 8 A={a,b,c} EEILAE X Il AN E0Y .

I 2 9
B 3

2. WS EIEFHMRE, IRBARL(P(A), Y, 1) %, PS)XYiBHMKHBATE © ,

TR @ , PO)XI BHEMPL L B .
B %) @ S ® S

3. w (S, *) 2MHARS%, L S={a,b,c}, *x& XUk 4-6
Frow, W ¢S, *) @ F#, (S, *) _ @ M,
KA 3 .

Bx:. O N @ T @ *AnfgEs

4. FEISHF A4-T P A NGE Y75, 1l ({a,b, c}0) N HE,

%%, OC @b ®b @a

5. (G*) &#f, BcG, HBEFHME, (B*) & GHFH:Y
HAY .

%%, VabeB,a*beB kB Xtz F 3t
6. 1 (G*) JRIEBIHIER, GG &AW,
f=2, MG =_D , Ker(f)=_@
X

Hx: O G @ {1}

7. W H={0,4,8}, (H 41, )8 (Npy+p, ) I THE, JiP N, ={012,A 11},
ik W (N +) O AFETRE, HIARSEH=_ @ , 4H=

+1p 7 fBE 12
®

%%E: O3 ® {3,7,11} ® {4,8,0}
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8. fEE R AT R
EXR: IIi%

9. W G={1,57,11}, (G,*) NI, Hrp*4f 12 vk, W5 kY (A A_ Q@O ,
(G*) A_©@ AHETH.

ExE: O 2 @ 4
84.3.3

1. B (N, *)AER S, Horb Ny BARAER, o4 —cia B, 32 SO0 : MR a,be N ,
fla*b=a, W*EW4iam. ¢ ) ER:

2. E—MERGEH, H AT ENY M, WEEhELngiam. ¢ )

B X
3. WS W EiAiet, FraeSEniip, Wawadm. ¢ ) BE:
4. WRES LG, FHaeSEWAn, Wath2nigm. ¢ ) &% X

Z: L2 /8 9

5. W (Aox) 2 MUERLG, N T EERabeA, ffaob=a, 1M*2 A EREE "

TG, WPFRFo A —E & . ¢ D g X
*6. PR AL, WA AL eE—, ¢ D EF: X
7. (S EMS, abeS, Ha,b HFWIG, W@*b)yt=at+bt, )

HE: X
8. (S AHIFEA, T={x|xeS,xxx=x}, WTHWEMFLE ¢ D

B
9. HIALIC HAEA W ZHMA R — 8. ¢ D K N
10. (G*) 2Mhse s, e M, HXMEREMaeG, ffa*ra=e, W (G*) & Abel

. (D (2 S
11. ®(G*) AP, FAFERALC HRA CRAMA AW IG, W (G 2. ¢ D

B

s AW — N ICRAAEY G, VaeG, &b halfiiios, flaxb=e.
XfbeG, e AHAWIG, Mbxc=e, KIzHWMLHEEHE, H

a=axe=ax(b*c)=(axb)*c=exc=c

Bla=c, Miiffaxb=b*xa=e, b halliic, FiaFLaaGH, Yook f
TENME—, WA e R W eI
12. — MU ZAER6. ¢ )
13. AFAT—A> Abel A —E 2. ¢ )
14. %G ={2"3" |m,neZz}, x@¥maps:, W (Gx) A —Erft. ( )
15. % G 2fEEE, G FMT H, W H W 2FHar. ¢ O

oy oY o o3

2. X <« X
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B A —— LS R

*16. AEPEIERI AN TR IR A, ¢ ) BKE, X
*17. AR E 4B c. ¢ ) B, X
*18. # H, K2 GHTH, WHYKWZEGHFH. ¢ ) BE, X
19. % (G,+) & NAHHBE, E & G ek ARSHKES, M f,geE, &
(F+9)X) = f(X)+9(X),YxeG, W (E+) RN Pac#it. ( ) xR X
20. AT —HEERBIRIR AR 4 RE. C ) za SEN
21. WG R—BE A () =x", WME—xeG, f&GHARWYHAY G EZTH
B, () B W
*22. M G 2 H RSB, 47 G 2aZft, W H W28 ift. ¢ )
B, X
23. TERBAG I —xe &H, ) za SEN
24. &A:{[; :Ja,bez}, JU) A DG B R I R e i — 3k . ¢ )
B

§4.4 >] @ R My

1. 4G R AA:, g R el AR S sl . AR S A —4> ot
Bo B85 e HARE X
@© 174705
@ %L
® [FMAT A%, RERAAZ T 1 I0E;
@ fpfoe, BEEFIT;
® AEILHI AT
©® BHAAZH;
@ BHAEHitr;
[LEETC, AT
© HAPALIC, ToE AL,
THALIG, BRI,

iy 7 b B
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®, @, © ® @ ®
- a * ‘ 0 1 * a b * a b
al a 0 0 0 al a b al a a
1 0 1 b b a b| a a
®, @Wb* (a*b) # (b*a) *b 0,1 ¥ h AT © 1 mAHALIE
*| a b * |0 1 |0 1
a a b 0 0 0 0 1 0
a a 1 1 1 1 1 1

2. WRE RS (A*), HipA={a,b,c,d}, *ski:F 4-8 & L. M*EH L35

*3.

(K15 ASEATHALIG: WIARATHALIG, FR RS o s v IE R, R4 eI,

—ME B R SR 1 ia ot A B AR AR FLRIE IO TN LXK
WRR S A A A TCZE PR N AT B de AT AR, NG 2 A 175
ProGe WERERF 5 E—AT AN JCE TR N8 S R i 2o it —FUAR T, i%oT
FoEAT AN TG TR 2 B G MR AT B TG G R A A BT T

4-8
ia b ¢ d ia b ¢ d
ala b c d ala a a a
bi{b ¢ d a bja b c d
cjc d a b cid c a b
d|d a b ¢ d|d d ¢ ¢
D) (2

X (1), WAk E) . AMERH, affioc. LM, a. b c.
d B Eniin, Halt=a bt=d;ct=c;dtl=h.

X (2), AR . AHEEH, b ARG, bAg, Hbt=b, a.
c. dIATI,

RIE TS G LS EWIsE>, eI GmBcERE. &L Br. . iR
R o i S e e oG (MR VATV

(1) G=N, x*y=min{x, y}

(2) G=R, x*y=(x+y)*

(3) G={av2|aeN}, *iiimfes:

(4) G={a+bﬁ|a,bez} e e
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@ oo

EATH LR F O RIS RO AT T 5y . SRE (2) RATTLAH, T

AR, P

u Y*z=((x*y)+2)° = ((x+y)* +2)°, M x*(y*2) = (x+(y+2)*)" . HAbISH
Qﬂ: AN E/]

ﬁ(D,ﬁfiﬁﬁl,ﬁﬁﬁiﬁﬁ%WﬁEﬁﬁ,ﬂ%ﬁi*ﬁo

(3D, AAEAERALIC, HOLFRE

(4D, FEAERRLIE 1, ARG R IGTEEINC, HOR S LFRE. CT UK

o (10 1 X
i (5), Z?E$Mm(o J, Hv[o Jee, H

o 06 6 6 D60

— (1 X o (1 =X S
E&iiﬁ\JBE%(O 1jezG , Z??EEEJBKO . Ja Pz i

XEZ},H%@E%%

4. FEEEE Q xR
a*b=a+b-ab

(1) (Q*) FEFAFNG? S ATH N ?
(2) KHALIG,
(3) Q WA MMIC? FAT, FEHWFLEEEIC? IR LR A?

(1) Va,b,ceQ, Hax(*c)=a*(b+c—bc)=a+(b+c—bc)—a(b+c—hc)
=a+b+c—ab—-bc—ca+abc
(axb)*xc=(a+b-ab)*c=(a+b—-ab)+c—-(a+b—ab)c
=a+b+c—ab—-bc-ca+abc
fibha*(b*c)=(axb)*xc, (Q*) =¥ M. Klaxb=b*a, VabeQ, if*
ST AT H I o

(2) e WHBLIIG, MNE: VaeQ, a*e=e*a=a, fate—ae=a, Ha
MALENE, He=0. FTLLHAIICH 0,

(3) #afiisjih, WNA: axb=a+b—ab=0, Frlla=1m, HiG, H
@ﬁﬁ:a4=;1,éaﬂﬁy&ﬁﬁﬁo

5. wARZ—NETES, ©X o: aob=a,VabeA
RUER (A0) 22— 18 .
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BARoEA FEJtiEH., XTFEKabceA, H

(aob)oc=aoc=a
ao(boc)=aob=a

fHA: (aob)oc=ao(boc)
RIEE SR, (A0 2 FHF.

6. W ($*) —FHF, aeS, f£S LEX oM N: xoy=x*a*y,vx,ye$S
WEW (S,0) e —A - H¥

BRokS EojtiesH., MR Xy zeS, H
(xoy)oz=(xoy)*a*z=(x*a*y)*a*z=x*a*(y*a*z)
=x*a*(yoz)=xo(yoz)

o N 4G, W (S0 tha—AHf.
7.8 (S} EAERE, WA A abes, HEa=b, hfHa*b=b*a, ik

(1) YaeS, fia*a=a
(2) Va,beS, Ha*b*a=a
(3) Va,b,ceS, Ha*b*c=a*c

Ha, XiffabeS, H#Ea*b=b*a, Ufa=b;
(1) vaeS, (a*a)*a=a*(a*a)=>a*a=a
(2) va,beS, HH (L FH
(a*b*a)*a=a*b*(a*a)=a*b*a
a*(a*b*a)=(a*a)*b*a=a*b*a
= (a*b*a)*a=a*(a*b*a)
= a*b*a=a
(3) Va,b,ceS, (D FH
(a*b*c)*(a*c)=a*b*(c*a*c)=a*b*c
(a*c)*(a*b*c)=(a*c*a)*b*c=a*b*c
= (a*b*c)*(a*c)=(a*c)*(a*b*c)
= a*b*c=a*c

*8. WARBARLE (A ) & DARKERE, IEW A Wb fEfEA tHa, fiffa-a=a.
TR xe A, x2 3, x5 A L xMA BTE A T, T A BEIRK, f5AE i<j, 15
x'=x), WA =x3IT X, Wp=j-i =1, SRR q>i,

X3 =xx = x0T o =) (xP o x) = xP X
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*9.

10.

11.

010
(<1 00 (2)
0 01

HT p=1, fA{Ek, flifdkp>i, Mif

XK =xPox® = xP L (xP o xP) = x2P xR = xPP L (xP XY = A = XX

a=x*, NfFa-a=a-

WE: BOU X PTG A RSN, #ae X AT, Wawd, RZA

8T

BfrfED , fiffa*b=b*a=e, HIMEREK x,ye X, fiffa*x=a*y, FAM
BRI R AT b, 1 b*@*x)=b*(@*y) , HTEH&E4H5M,

(b*a)*x=(b*a)*y, Ble*x=e*y, £ x=y, Wlan4.

£&l

2, AL, Bl X EREER N KO BRI SRA . WAL XA

zaeN, aZWdK, Ha Ak,
WA (Z+) BRI

(L {1} (2) {0}’
(4) 7" (5) {2,3}"

(3) {-1,2}";
(6) {6} 1 {9}"

D {3 =N (ARIEE

(2) {0} ={0}

3 {-123" =2

(4) 2+ =2

(5) {23} ={234A}

(6) {6} I {9} ={18}" ={18,36,54,72,A}=18N ( HER¥4E)

FIH R (M 55,%) B R TR 05

+ +

o

(3

o O
o O N
o b~ W
o O

FARYUE T R A RICE N

0 1 01 00
(1) |1 0 04/0 1 O
0 0 1)l0 01
0 2 3)(0 0 8)(0 0 O
(2> |0 0 4|0 0 O,/O O O
0 0 0/)lO 0 0)l0O O O

o O B

= O O

o+ O

= O O

+
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o+ O
= O O
o~ O

01
00
10

o - O

0)(0
010
1)1

o - O

1
0
0

o O -
o O -

R

B 3 A, BAERCEREIORE X, sk AT, SUBsR I A T R A T AiE
PLROLEI CdmriIgh g B, — RGPk R A %

12. PHISEG R THRE MHs SO Rt ?

(D #wEa>0, Hazl, £5G6={a"|nez}, XTHIIFRIEL;
(2) AR ERAE P, ST s

(3) IEAEHLEQT, KTHIIk:

(4) BHIEZ, KT

(5) 4y IEsin, 45U, ={z|2€C,z" =1}, KTHIIRiL;
(6) U={z|zeC,z" =LneZ'}, FTHMFL;

(7)) IESHEERT, KTHUIRRE;

(8) —JLEARKZWALES, KT 22U

(9) —LERHZ AL, KT 22U

(100 n4ELPEASR], ST &k,

1 .

(2) Ao A% n>0 B, nfE N PLEITC,
(3) A&,

(4) Ao GiaHAAL

(5) f&,

(6) /&

(7)) Ao diaHARAL

(8) A&,

(9 At BEFRZIASN, WEAHIT.
(100 /2.

13. a2t (G0 ARG, Wa —ErRPEfit.
H&fifaca=a, I G 2, (E—JuHRAWIC. FANILFFadix, H
ato(aca)=altoa. MITiEHI4A, 5
a=eoa=(a‘oa)oa=a‘o(aoca)=a‘oa=e
Bl a — e A7 TG

14. A0 Hali o 2R A BRI 2B

B G e MI AL Had &l LA B, 20IE G 2 —#f. Jhit, HFIEW]
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G fE—Jcanfiy,
FiEa,a’ A a¥ A PN REGRANICE, Magdk>1, fida' =a*. 4 m=k-I,
Ha oe=a'oa™, Hrhe RPfIc. FNHEM, Ha =e.
T, Mm=11, a=e, MenWiN; Me>1 i, aoa™ =a™ oa=e. MIf,
a e niy, Haiokka™t. M, a .
*15. W Gl —HMRES. 7£G e X THRLIEH, XabceG, jilid
(1) a(bc) = (ab)c
(2) ab=ac=>b=c
(3) ac=bc=a=b
UEA G 7EX AL T ile—#F
%G ={a,a,A ,a,}. ¥taeG, it G'={aa,,aa,,A ,aa,}, HIEHERE MM, "7
G =G . H&M (2) WA, i# W, aa #aa;, MG FICHERLAME, &
AniE, WEHG =G, B G HIRIiEDb, FEG Fif—JiHKaa, , flf
fFaa, =b, Hla T ay =b HfE—##, [FIFATUE xa =b A HE—f#.
HEPE 40, G AT,
*16. WG B ARY, EHW A, giad, Fha - x=a-y il x=y. WEW
7 G A, G &—H.
Wiy BEizEAZ, JURMWEAZEERASE T a4 248, S0 B2 —FE.
AR INS 2o HAMIE_ Bl <P AR A MR, WM HE” 4ie:
TR RS G (AL AL TG, A TCRA W L b, it ax=af
He—fF R e, WXHER g e G, Kl xa = g AME—fi#. i ge = (xa)e = x(ae) =xa=g ,
Vil e /A7 FRA T,  [RIBEATIIE e A& 25 B TC .
KT HE ax =e AME—fE, afrfEAWioG, [FENHE a fA/E oo,
zi BRI, G N,
17. ¥% G FnHHHE Q B Q Mk AH £, (x) =ax+b,a=0,a,beQ HMIMES.

BEW] G KT AR H I = A A -

TR E G R EH, gt ffc. KRAFIEME&IEHAE G L
BN, HGHHLIIG, GHRENITREAYIC.

Hsz b, vabc,deQ, Hac=0, X FZEMxeQ, A
(fogofap)(X)=fap(cx+d)=a(cx+d)+b=acx+ad+b

Mac#0, ac,ad+beQ, 4 f 4 0f,p = fiaw G, MBH off G LEH M.
P = f,eG, MIfi G HHALIT 1.

vf,, €Ga#0,abeQ, EXfafl,_afleG’ g
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fa’b 0 fa’l,—a’lb = faa’l,—aa’1b+b = f1v0

1:a’1,—a’1b o fa,b = fa’la,a’lb—a’lb = flvo

R T, Hofoy = o FHIE (G0) RN

18. W (A®) A, Wi rEae A, it o,: o,(x)=a*x,Vxe A
WG ={o, |lae A}, IFW G LT WG A — .

AR, G AR, HWURIE G2 R a5 S, A 2 AT,
Flvxe A, (6,00,)X)=0,(c,(X))=b*(@x*x)=(b*a)*x=0,,(X), L VabeA,
Ho, 00, =0p.,, HILBYEEX G ZEHN.

we & ARRALTG, Wo,(X)=e*Xx=X, o, alEEMS, MG HHft. F
S b, VaeA, 0,00,=04,=0,) 0,00, =0, =0,

VaeA, 0,1 IEéO'a S BULTV &5 gl o 0,00,1=0,,, =0, 0,100,=0

M G 8.
19. G/, abceG. iFH

axat = Oe’

xaxba = xbc

£ G AT BT il

F U PIA I 22 x 71, 7 axba = be , FRAEAEAPTLFI 2k at, Aidea b,
1

x=a ‘bca bt

W7 A o
FREME—PE. 5 TRAAAEMIE, WA Xy, BIf5 axba=bc=ayba, HT G &,
Wi LA, AT xba=yba, FXFHEER, fAx=y. #EEMHE—1,

20. W G2, abeG H(ab)®> =a’h®. iiF¥]ab=ba

4, 17 (ab)(ab) =(aa)(bb) , ™ T 2HF, EHW LG SHMNWLEE, f
a(ba)b = a(ab)o, i ab=ba.

*21. W G 2, KiE: XT G LR u,v,w,x Flug, v, w, %, R uw=uw,
VW =V,Wy 5 UX=UX s T VX =V Xg o

M4tk A uw) ™t =uw) ™, Blwlut = witut
F—J7,  vx =vww tutux = (vw)(w ) (ux)
A vxe= (VW ) (W)U X)) = v (Wows ) (Ur i) X, = Vi
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22.

23.

*24.

w (G*) £ B, xeG. TX: aob=a*x*h,Va,beG
WEH (G,0) 2.

WRo*t G L Juisl, BHIE G &R, WG SHNaL, RN RALT,
MICEAH YT,

va,b,ceG,

(aob)oc=(a*x*b)*x*c=a*x*(b*x*c)=ao(boc)

N I ey R

e, xHE (Go) WIFfG. Lk, VaeG, A

aoxt=a*x*xt=a; xloa=x'*x*a=a

BIGUEY, VaeG, xt*al*xtEafE (Go) HHIIG. FHE b,

ao(xt*at*x )y =a*x*xtrat*xt=x?
(xt*at*xoa=xt*at*xt*x*a=x"

B EIEW], (G,o) 2Hf.

EHHEZ FEX: a-b=a+b-2,va,beZ
iEEE (27 ) I%é/]\ﬁo

WAR - RTInEH, MERR R, WuRsEW A A, AR, BN IE
EBLIIW

vabceZ, A

(a-b).c=a-b+c-2=(a+b-2)+c-2=a+b+c-4
a-(b-c)=a+b.-c-2=a+(b+c-2)-2=a+b+c-4

i(a-b)c=a-(b-c), 4iEHoTr.

2 ZEHfioe, Hsz b, a2=a+2-2=a; 2a=2+a-2=a; VaeZ.

VaeZ, Ha-(4-a)=a+4-a-2=2; (4-a)a=4-a+a-2=2; nffi4-azaf
SLIPTV

W EAran (z, D SRR,

W R ARSI, M={<ab>abeRa=0}. &X

<a,b><c,d>=<ac,ad+b>. IXH} M XHaE. KISEEE? REIEY .

M XTIE . R RHE, IR

B, V<ab><cd>eM, HabcdeR, Hac#0, TJtac,ad+beR,
Hac=0, Mifi<ab><cd>=<acad+b>e M, - &M Ei " Jrias,

HWK, V<ab><cd><e f>M,
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25.

26.

27.

28.

(<a,b> - <c,d>) - <e,f>=<ac,ad+b> - e,f>=<ace,acf+ad+b>
<a,b> - (<c,d> - <e,f>)=<a,b> - <ce,cf+d>=<ace,acf+ad+b>

i (<a,b> - <c,d>) - <e,f>=<ab> (<c,d> - <e,f>), LEEHNAL.
<1,0>/& M T Rf c. FHE b, V<ab>eM f

<1,0> . <a,b>=<a 1, a 0+b>=<a,b>
<a,b> . <1,0>=<1 a,1 b+0>=<a,b>

i, V<ab>eM <a™ —a'b>lt<ab>fi¥ijc. Hk,
<ab>+<a-1,-a 'b>=<aa',a (-a'h) +b>=<1,0>
<a™',—a'b>* <ab>=<ata,a'b-a 'b>=<1,0>

W (M, o &8,

EBIA BREEPEY KT 2 1 7e 3 Aol e 2 4.

X R XTI R S0 X BT EOR T 2 1, xex 7o FEREIMU fox— x 7
WA . ANTTBY RO T 2 e S Bort L (x A1 x %) A Hon
AL

E IR 4 A AR R AT R R A AT BB 2 LR

A, RO T 2 MR ECEEEL SCRLCR R HE 10—
HON 1 Bt E. AP EICEN R G 0%, Sl 2 oo 4k

A

LEMM AT PR b e a=e , 74 a’=e, b e EBEMIENIC.

X XTI xR X T PERE B I A B A B PR, ZERE TR x = x T
B x* =e FUCEAN S N B, elliide® =e, WBRelSt, BAEHE A a, ff

Ha’t=e,

S, /& D ={12,A ,n} LATHES AU AmiEs. S, o Bkt (RBES)

BERIREE, GRS, TRE.

(D 7S, FEXKAR, VsteS,, sRte3IgeG,s=gtg, iEW RIS, EM%
MRER,

(2) Wn=3, FIH S, M e, Ll S;M— M7 G. K EIREM LR R
BT 2 1 S5 1 — AR 43 o

1 FHER AR SRR, L,
VvseS,, W GRTRE %W, eG, Hs=1.l,, #sRs. R HX.
Vs,teS, % sRt, Bl3geG, s=gtg, MgteG, Ht=(g ") "sg™t, Al
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tRs, R XJFKo

vu,v,weS,, # uRv, VRw, Hl3g, eG,u=g;'vg,, 39, €G,v=g,'wg,,
Wu=9:"9,"Wg,9; = (9,9:) " W(9,9,) » HI G 2 7# 9,0, €G, f uRw,
R 1%

LA EUER, RJES, LS KR,

(2) ST 6 M ItE, 7l

12 3 123 12 3
pl:[1 2 3] p2=(2 1 :J pf(s 2 1]
12 3 12 3 123
pAZ(l 3 2} ps=[2 3 1] pﬁ:(s 1 2)

SN THE G A G ={p,, p,} (HNG={py,ps}+ G={p1Ps} -
XIS e {{pr pa} s {PssPa} s {Ps. Pe}}
RPN XX,y €Sy, xRy 4] pix = yp, B y = py'xp, - Hrtpyx = yp; &
WA=y, My = pyixp,, MBI M) x, FHRXRG y. i
KR AR R N (A XRRIEERE): pRp, s PsRPs s PsRPs s
NS5

29. % (G*) #BE, XMF—aeG, 2 H={y|y*a=a*y,yeG}, iEM: (H*) G

1 HF

WARH <G . IBHAH e EME.
MR x,yeH, UXTEERMacG, KN

(xxy)*a=x*(y*a)=x*(@*y)=(x*a)*y=(@*x)*y=a*(x*y)

L, x*yeH, XUtl HXHEHEE N,
K he*a=a*e, fffllecH.
MR xeH, T x*a=a*x, H

xTE(x*a)*x t=xt*@*x)*x?!

Bifg xt*a=a*x™

XEWxTeH
gt BTk, H oA G TR
30. T IHIMIRLL X FRHE (S,,0) T HE?
(1 {f|feS, f4)=4
(2 {ffeS, tQ)=2
(3) {f|fesS, fU)efL}
(&) {f|feS, fU)efla)f2)efL2}
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31.

32.

*33.

*34.

R Sy 2 A BRAE, RS HE ATl T .

(1), (4) 7R WTLAZSEINE (2), (3) ¥ANTFRE X (2) 5 (3), -
(123 4 (123 4 PSR

f—g—[ JEA, fog—(3 41 ZjeA, X IE AN

WG R, HZEGHTR, xeG. iFHIx-H-x ={x-h-x*|heH}Z G K

TR

HHAEZS, Hix-H xRS
va,bex-H-xt, BIfefEh,h, e H fliffa=x-h-x b=x-h,-x*, H
a-bt=(x-h -x)-(x-hy x )t =x-hxt(xH bt ox Tt =x-(h bt x 7t

Hj‘j?ﬁi’ﬁhlhgléheH ,}‘)\ﬁlﬁa~b_1:X-h-X_lex.H .X_lofﬁ‘ux.H 'X_l
N R

WGRE—H, HEGITH, 4M={x|xeG,xHx" =H}

EHI M 2 G T8

vx,yeM, Bix-H-x*=H, y-H-y*=H, ft\piEm Ay ™, LTy,
AEH y T H-y=H,

-y ™D H- ey DT Ex(yH ) x T =x-H T =H L, Alix-yteM, M
K H#E

BEGHEBE, A, BATHE, WIEWE AYB=G, WA=GH®KB=G.

Bt A-G, HB=G, Il JacA agB H 3beB, bgA 7 M XL &M
acA aeB, MiiiAcB, lAYB=B, f4#B=G, ¥J&)-.

Xft#Fa-beG, #Fa-beG, AZETRE, alteA, Miffa™-(a-b)=beA,
FiAF)E, #ha-beA. FFMIFa-beB, ZZaHa-be AYB=G.

zr BTk, WAL, FIEA=GEB=G.

B(Hy*) > (Hy ) 2 G A EAW ST, WG MTHEH YH, 25
1% G I HE? Attt A

IR FR. Hy Y H, AR G (7 HF. IRUELT T

PIH Hy &8 G WA EAWEW TR, MfrfEacH,, agH,, HAE
beH, begH,, WabeH, YH,, {Ha-bgH,, a-begH,, (FH[F &) MM
a-beH; YH,
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35. <G*>—f, &
R={<ab>abeG, f#fEO0cGffib=0*a*0'}
KAF R & G LSRR,

TR HAT H & RERR. AR,

vxeG, BWhx=e*x*e™, HrhekG P, #xRx. R AKX
Va,beG, # aRb, B130cGffb=0*a*0™, I
a=0"*b*0=0"*b*O ), KIG IHHE, 0eG, HO'eG, i bRa. R XK.
va,b,ce G, # aRb, bRc, BJ

360, eGffb=06,*a*6,", 36, eGflic=0,*b*0,™", i

C=0,*0,*a*07 *0;" = (0,*60)*a*(0,*0,)™
56,,0,eG, H6,0,cG, iaRc. R L.
TS RS540,

36. W HEHE G TR, /£ G e JtKAR:
R={<ab>b™" acH}. IEHRZEGC L —IEMHKR.

FAE R A H R WFRS AL,

Rixt-x=eeH, HA<x,x>eR, R HX.

¥i<ab>eR, HlbtaeH, W H Z&27H, Abta't=atbeH, #
<b,a>eR, RXFK,

¥i<ab>eR, <bc>eR, Blb*-aeH, ct-beH, HHETE, Wess
B, WA (™t b)-(bt-a)=ct-aeH, <ac>eR, Rtk

M AR, R %4

37. & G E—#f, ~& GMILRZMPIEM KR, HFHvaxyeG, Aax~ay=x~y
W H ={x|x e G,x ~ e} & G K7 #f, Hrhe&GMIEAIC,
BReeH, HIEZ.

VxeH,x~e=xe~xx'=e~x'=>x*~e=>x'eH
Vx,yeH,x~ey~e=>x"~egy~e=>xt~y=>xe~xxy=>e~xy
=>xy~e=>xyeH

H T RER A S PR 40 H O TR
38. W GieHt, HgeG, EXGH>G MY §:§(x)=gxg™. iEW]: -G -G
[ A L3R

i ik § A2 [FARM,  HOZXUN .
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39.

40.

*41.

42.

vx,yeG, KN

Gxy)=9(xy)g " =a(xg 'ay)g " = (gxg ) (gyg ™) = G(x)G(y)

g 2 [ 2L

vx,yeG, #H§X)=4(y), Elgxg™ =gyg™, HIfEmLMEE, W48 x=y. §i2
FIS,

vyeG, WMo ya)=9(g7'ya)g "=y, HhglygeG. g,
AR, g A& R A L o

G ={f,, |a=0,abeQ} LAY Q FILIEARE, il f,,(x)=ax+b,
VxeQ. H={f,|beQ}G TR KH7EG P FTHLERLE.

H faoH =f qH < fpof g eH
e fa pofes="F 1y et
ocal=lca=c
T, MMEEMaeQ, a=0, H f,,H="f,H, vbeQ
JIEL, H7E G WAk e e -
faoH ={fay |beQ}, VacQ,a=0

BEH G Y7, WIEY] H7E G T i s H A — A1 i.
G HAIE e, WMeH=H & G I— 7M. K HMZAREREER G K

X7y, BVH 2R AR, s AHIAL, MO AR R A T e o TN T
e, BABIEA PAIG, R H AN, AR AEREREIAGE G TS

—AMHE G M LIS i a b tab JE AT R AT, UEWIITE A BRANM AL
(PRI B C 2 G I— TR

RS CMTRBEIESEE AN, PUAEENA CHIRA LTI TR e
L5 AR IE—A CHIRAMRL T L,

fite=e"tleeecC

Bex = (ag b "ayb;)(a;'b; a,b,) A (8,7, a,by) € C

X7 = (b, tay (b)) @) ™A (by'az () M@)o tart (b ) e h)
= (b 'a;'ba,)A (by'a;'h,a,) (b "a; 'bya,)

IR A AT BRAN AL T (A o
HIFHERIFE 2 B, C RS

BEH, K ZHE G 7, UEW HK 2 G T REM 7B ZE 4T HK = KH

7P R HK = KH , BF HK & 7B,
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43.

44.

45.

46.

KleecH, ecK, e=eecHK, Mim HK JEZ
vx=hk,y=hk, eHK, XH hh eH kk eK,
xy ™t = (hk)(hk,) ™ = h(kk; Yt it k, =kk;* e K
H HK=KH, f£fEh; e H, ks e K, fif3 k,h ™t = hgks, A
= h(hgky) = (hhy)ky € HK o B FEEIAIE 2 B, HK & G 7R
P O HK A& G BFRE, BHIE HK=KH.
WAEE xe HK , Al HK ZF#, #MixteHK . TEATEheH keK , f§if5
Tohk, Mifix=k*h?., ik eKh*eH, #ixeKH. iFf4 HK c KH .
A PEA[E KH < KH , MITA HK=KH.,

(G,0) T HAE, (A0 Al (B,o) I TH#E, % AB={aob|aec AbeB}, iFH]: (AB,0)
A& (G,0) KIFHE,

Hi bR, DR G A& AC#atf, Jil AB=BA, 1§ AB & T Hf.

AT 7R A E i B E BT

vx,y e AB, RIfiffa;,a, € Ab,b,eB, fifFx=ab, y=ab,. N

xy = (b)) (@,0,) "t = abbytayt, B A, BETHEH G EHEE, #b=Dbb,",
Il xy ™ = a, (bayt) = a, (a;'b) = (a,a;')b=ab < AB

Hrr, a=a1a£lo 1% (AB,0) 142 (G,0) 1.

AR G M AIRARE T, Wik A G THYHMC AAC A

T PR TIe FE R I, b EVERAr. 2z, WAAC A, MaHAEA B
BAM. hT AGKR, BrRRRAE e, ATk

RN (Z, +) KT8,

(D <1> (2) <0> (3) <{-1,2}>
(4) <Z> (5) <{2,3}> (6) <6>1 <9>

(1 <1>=7 (2) <0>={0}
(3) <{-12}>=Z (4) <z>=7
(5) <{2,3}>=z (6) <6>1 <9>=18Z

WHMKEGHTH, /£G Lz _JtkKA:
a~be3heH, keK, ffb=hak . iFH

(D~ G EMSEM KR
(2) aeG, afifE%EMmaE[al. ={x|xeG,x ~ a}= HaK
(3) TIRGAZENH:
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@ belal- @ Hbcal. ® bK c[a]. @DbK 1 Haz @

1 FFE~2H R R, AL,
VaeG, a=eae, IliecH, eeK, ifa~a. ~AX.
Va,beG, #a~b, Bl3heH, keK, ffb=hak, WMa=h"bk™, FKHH,
KZTH, hteH, k*eK, fib~a. ~X#.
va,b,ceG , # a~b, b~c, Bl 3heH,k eK, ffib=hak, ,
3h, eH, k, e K, ffic=h,bk, , ] c=h,(hak )k, =(h,h)akk,) , H
hh,eH, kk, eK, #ha~c. ~f&if.

(2) VxeG,xe[al. @ x~a<a~x<dheH,keK,x=hak < xe HaK ,
W [a]. = HaK

() IFHO=®@. belal., Hb~a. FA~AFENRLR, M
[b]. =[a]. = HbK =HaK . 1fi Hb = Hbe c HbK , {5 Hb c[a].;
H®@=. K Hbc[a]l., b=ebeHb, HAbelal., MNifif[al. =[b].,
HbK =ebK c HbK =[b]., HbK c[a].;
HB® = @. HbK c[a]., f ke —+, fibelal., BiffftheH ke K,
i b=hak , M bkt=ha, M K &TH#, keK=kleK, %
bk =hacbKI Ha, HIbKI Ha=@;
H@=®. bKI Ha=@, NififikeK, heH , {f bk=ha, %4 b=hak ™",
HkteK, fAbela]l..

47. W H G, abeG. UFHI TR 6 MMM 1:

(1) blaeH (2) abeH (3) beaH
(4) aebH (5) aH=bH (6) aHI bH =Y

(1) = () FEhHETEE, blacH=(b"a) eH, Wa'beH;

(2) = (3) ha'beH, WfH3heH, a’b=h, H b=ah, ElbeaH ;

(3) = (4) WbeaH , Wf3heH, b=ah, Ha=bh", ii HZE TR,
h?eH, #aebH ;

(4) = (5) laebH, 3hyeH, a=bhy.
VxeaH , fffEheH , ffi x=ah=bhsh, 1 hheH , #f xebH , 3
aH cbH .
Y — )51, VxebH , fifEheH , {fi x=bh=ahy*h, TihtheH , ik
vxeaH , f8bH caH . iFf8 aH=bH.

(5) = (6) HHaH=bH, HaecaH, ftacaH I bH #J

(6)= (D fiaH I bH =@, fifEhy,hy e H , {i#F ah, =bh,, &b ta=h,h* ¢ H

48. W HJE G ITHE, & f(xH)=Hx, YxeG . [l f 2P ? 2HE—AH
(EUS
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B A —— LS R

f A AW, EAR A HREBT

AR 2, MESK vX, yeG,

I

i1

12 3
G=Sy H:
G =Ss {[1 23

123 123
fi [321}':{[321

S
; g

NN PN NN

1 3
3 1
1 3
3 2
1 3
3 1

49. SRTMIH RS h A% -

3
1

3
2

1 2 3

)
7))

a5
gl

1 2

A
I

123
#H
P

1 2
2 3

1 2
13

(D MNZ,+)FNZ,+), *HEEKIN,
(2) MWz, +)BNZ,+), *HEEKINn,

(3) M(@ZA)FI (Ng,+5) »

(4 N\Z,+H)3IZ,+), AEEK N,

(1) Ker(h)={0}
(3) Ker(h)=5z

50.
» 2K Imf A1 Ker(f) o

(1) f(x)=x
(4) f(x)=1/x

D Hx]-lyHx-yls

uereilli FSCHORIARE, IR

xH = yH = Hx = Hy , (HX A5 §oT,

h(n) =73n
h(n)=0

YRR N,
h(n)=n

h(n) = Remg(n)

(2) Ker(h)=z
(4) Ker(h)={0}

BB T REESE G 2 G MRS ? X [l A

(2) f(x)=2x
(5) f(x)=—x

f 52 G 2 G RIS,

(3) f(x)=x?
(6) f(x)=x+1

Imf=R*, Ker(f)={1,—1}

(2) A BA (2x)(2y) = 2(xy)
(3) . KA x2-y?=(x-y)?. Imf=R*, Ker(f)={1,-1}
@) £ B %%:X—y Imf=G, Ker(f)={1}. f G {FIH.

7/

(5) Ao BN
(6) Ao BN

(=x)-(=y) = =(x-y)
(X+D)-(y+D)=(x-y)+1
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51.

W ARG - G HAA, H &G HIEM TR, 2H={x|xeG,f(x)eH}
KA

(1) H 2 G IIEM TR,

(2) G/IH=G'/H'

B f -GG MiiRA, W g:G>G/H NARFLS, W fog &
G - G'/H' FiliFIZA. BEE(GTH o PRISALICEH, g MIRSZEAH
RIEE H AL 40 f og MIFRIZSAZEE H, BIEnT i, H 2 G MIEM i, H
HRASIEAER, "3 G/H=G'/H'

52. W G A& — M REE, K & G T #F, H & KT IEW: |G/H|HG/K|-|K/H |

53.

4.

*55.

K2 G WT#t, Ha2 KB, WHEGKTH. MivisuHE, f
IGHG/K[-|K[: IGHG/H|-[H|: [KIHK/H[-[H[. 13

|G/K|-|K/H|-|HHG/H]|-|H]
Wi 25 H], W G/H |HG/K |- |[K/H|
UE AR (AT o 1 B EAG IR

WAEHHE G= (), a &MUt H & G M. 4 H={e}n, H ZIEHHEF. T
M H={. FEFHa"eHoa"eH, A{n|nezZ*,a" e H}IEZ, W[4
k=min{n|neZ*,a" e H}

FiIEH = (@%)

B, a¥eH, H @) cH

Hw, T —a"eH, #n=sk+1,0<l<k. T2, a' =a"% =a"@")".
ma"aeH=a eH . W KKEX, BAI=0, iFHkn=2a"e@). M
Hc @), fiH=(@"

FRERE (Z,4), B Z GG THR 5 DA IIBE S IIF .

B 5Z, S5z 7#E, HZ=52YGBZ+1)Y(BZ+2)YGBZ+3)Y(BZ+4), H
57, 5241, 52+2, 52+3, 5Z-+4 4351k 52 11 5 MAEIFIREEE .

UEWIRE G 10T B H 2 IEM T REM A4/t a-h-ateH, XHaeG, heH .

i HEEM TR, WlaH =Ha, YVaeG . faHat=H, llvheH, a-h-a?*eH
T EMaeG, heH, a-h-ateH, MfHaHatcH.

A7, MHMTFERheH, Hh=a-(@*-h-a)-a*, HfaeG, NifateG,
MkHE G a*-h-aeH, Mifh=a-(a*-h-a)-a*eaHa™, HHcaHa™’.
iFf3aHa™ =H . HZIFH TR,
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*56. W H G IR, HIME AN, B GRMECHniFREEA A, 1iEW]:
H & G MIE T,
AT >3 31, A xHx & G T8 2 eh)=xhx™, VheH . S5iFe & H
B xHx S, M xHx = H |=n, Bl xHx U2 G n B . ik, X
BERT-REME—, MixHX P =H . F5 H & G IIER 1.
*57. BE g EBEGH) B (H,A) —RZE, 1 K 2 g B, IEW(G/K») AT

(9(G),A) . Hrf' G /K b tiEsi*E X h: aK #bK = (a*b)K, Va,beK

EX@:GIK—>g(G), o(xK)=g(x), VXeG o FHiFIIX & —AN R B
B e &MU B xK = yK, W o(xK) = p(yK) »
b, HxK=yK, f77Ek k, e K, fifdxk, = yk,, FTAH

g(x) =g(x)-e=9(x)-g(ky) = g(x-k;) =g(y-ky) =g(y)-g(k,) = g(y)

T @(xK) = p(YK) » @ 2Bt o
AR @ WS, THUEM @ 2. BT o(xK) = o(yK) » Bl g(x) = g(y), FriE
XK = yK o Al Wxk e xK, 7 xk =y-(y'xk) , 1

g(y X)) =g(y™)-9(9)-9(k) =g(y) - 9(x)-g(k) = g(k) =e iy 'xk e K
M xk = y(y xk) e yK , iFE xK < yK .
FEEATE: yK o xK o I3 xK = yK o 300 o 42 5T

W X o
SAEEN aK,bK e G/K , A

4-9

(@K *bK) = p((a*b)K) = g(a*b) = g(a)Ag(b) _
= p(aK)Ap(bK) abcde
ale d b c a
1 A2 [RI AR IS o bla e ¢ d b
%Lﬁﬁﬁ, (DIEILZWFQE%%TJ’ ﬁE’/f%I‘éjn:i/l{\;o clb d a e ¢
58. ¥ G={ab,cde}, G LIIEE*E LnF 4-9 fir. djc b d ae
ela c d b e

(1) iEM{ea} i8> F2—/ .
(2) i (D) Mg, FHPs B H e BW e (G*)
AR

1 ({ea}*) MHeHBH, ek ea MG a, BARBHE LS. W
({e,a},*) 7E* FE—ANE,
(2) {e,a}=M, N M KIITEAHRSES: MM*b={a,b}M*c={b,c},M*d={c,e }
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G B, WPAEE|GHGIM || M|, Tk b, |G]=5,|M|=2,|G/M|=4.
i G AR

4-10
59. % G={a,b c.d.e f}, G ERIas*>E LNk 4-10 fr

— e a b c¢c d f
7o

e|le a b ¢ d f
(1) G FHt<a>; ala b e d f ¢
(2) iFW: <a>*tc=c*<a> b|b e a f ¢ d
(3) FHTA 2 NI ETHE clc f d e b a
(4) 3K|Gl<d>| d|d ¢ f a e b
(5) R<d>HIA4BEEE. flf d ¢c b a e

(D <a>={b,e,a} (¥ ICELWIIE.

(2) <a>*c={b*c,e*c,a*c}={f,c,d};
c*<a>={c*b,c*e,c*a}={d, c, f}; A%,

(3) {e,c}{e.dYf{e, f PABEEMHAICEN THE,

(4) <d >={e,d}, WmHA&ELHEE, |G/<d >|=|Gl/|<d >|=6/2=3

(5) <d >MrEAkgEs: <d>={d,e}<d >*a={a,c},
<d>*b={b, f} GXEBIUTLE 4 MIEMTED

60. % X={1,2,3}, Xo =1, FIX ={f|f ePERM(X), f(xg)=Xo} &L HH PERM (X)
14 o

(1) RIFIX|, 25t FIX RS R 4L

(2) WIEE g:g@) =2,9(2) =3,9(3) =1 ANfE FIX 1, 45HIFE4E FIX og ;
(3) UEM FIX og # g oFIX

(4) 7£ PERM (X) ', FIX 5 Z/DAREIIEEHE?

1 2 311 3 2
12 3 12 3
f, = , f, =
(1 2 3] [1 3 2]
(2) WA g AMEFIX H, 54

1 2 3\)(1 2 3
FIXog={f109’f209}:{[2 3 1]'(2 1 3}}

(3) goFIX={(l 2 3}[1 2 3}} #§ FIX og # g oFIX

(1 FIX={(1 2 3),(1 2 3]}ED|FIX|=2, Hp WA R, N

2 313 21
(4) fr s Bl H 2 BE, FIX (R : |PERM (XD [FIX|=|PERM (XD |/|F1X|=6/2=3
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61. & h&# G Ei—1EZ, |G]=12, |h(G)|=3.

(1) KIK], HH K& h s
(2) h¥ G HhZ /DA TORBY 2] h(G) AN TTE?
(3) R|G/K|.

D HFAEEAEEWHER, |K=Glh (G) |=12/3=4
(2) |K|=4
(3) |G/IK|=|G|/|K|=12/4=3

62. iERH 4 B e AR R VU o G LWk 4-11),

4-11
. . PN _ *le a b ab
FHP RS B H e LS, FREfiote 248, G MILHM e a b ab
FrEch 2 8k 4. HUA PRI AT RE, ala e ab b
(1 G HAEE—h 4 WocEa. IFMWE G=(a) b |b ab e a
A& a A A ablab b a e

(2) Brest, G AILEN A 2. % G={e,a,b,c}.
a?=b?=c’=e. {EZab=a, ab=b, M ab=c. [@¥, ba=c, ac=ca=h,

bc=cb=a. FewLun R,
CAIMT ab. FEANTICEMST SRIMTFHITEN R, BT AN,
*63. WiE: —/NEHRIEAHAE R /D EH 6 i,
FHAPLRS B H e BEROHER, 1. 20 3. S INVERAR I RE, A& T A8, nf LUE
B CEBEUE) 4 BRSO IRIARESCH DU CRE, EATRAR S n A . WA e
BEE/DH 6 DNICER,
*64., W<Gx>E R, xeG, xTERxHIC, IEY FiREEE:

(1 (xH*=x
(2) (xxy)t=yltxx™
(3) WMREL |G > G, F(x)=x" AR, W GREHA.

D HEXL Fhxt*x=x*xt=e, HxxH T =x;
(2) PR (y 7 *x ) *(x*y) =yt x(x T rx)*y =e

(X*Y)* (Y Fx ) =x*(y*y H)*x T =e

R TCHE S, A (xxy) =y text
(3) KA F:GoG, f()=x"RHRZ, vxyeG, H1 (1 Ml ()

x*y=(x)TH(y )T =)y = FxT Ty ) = F((yr0T) =y rx
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G REATHAT
*65 & (G’ *) %#ﬁy aEG ’ %X@i&fG —)G,f(X)=a*X*afl
WEM: f 2 G A F.

TUE XU HoA A

FHfx)=1(y), Wa*x*at=a*y*a™", MEEMERTM x=y. #2505,
VXtvgeG, fHf(at*g*a)=a*(@t*g*a)*a =g, #f L.
FXHMEERI X, yeG, H

fx*y)=a*(x*y)*a™ =(a*x*a™)*(@@*y*a™)=f(x)* f(y)

[i Q@ WA E RCIEAN VS 7o
g bprik, f It G M HEIF.

%.&H%%mﬁ 3%2&%@%%Q,H¢%Xﬁﬁ%%%ﬁ%ﬁﬁo

1 x\" (1 -x
1 —\‘ HEl ’ =
o w222 7)

01

(0 1
(ZD%ﬁE(l OjHiH(l 0

M TER TR

w)ﬂ%H%%ﬁ%mg JJ,y¢m%N2ﬁ@¢&%ﬁT%Eﬂ¥ﬁ,T
S AT 0 B S 5

MJh%MTQWHR{%@%%%,EXﬁ:h&y ZD:y,E%h%ﬁﬁ

0 1y
&, IFRFAFZ.

Joﬁi%Hﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁhzﬁ@W&%ﬁT

e (X (1Y
u>ﬁﬁﬁﬁwm& J& JEH,ﬁ

F j{;I}{éXIQGH’ﬁHwﬁﬁ%E%%,EWﬁ%Eﬁ%
AT, FAUI H ARG, TR R
10

() JeH%ﬁ&ﬁ,Eﬁ

1 x 1 —-x 1 —x 1 x 10
& J{OJJ:& 1)& J:& J’m
1 x_l_ 1 —-x I (T

o 1] Tlo | FhusEEMrELIC.
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0 1 01 0 1 X 1
(5 op=a e w3 {09
0 1 0 1
H=H
ool o)

(3) HXﬂEEE’J( jeT, H

XER}, H

0 1y
y z H = Yy yX+1z
0 1y, Jlo 17y
4 y z) |y z+xly
0 1y, |lo 17y
y z H=H y z
0 1y 0 1y

Eh(y J T MAEEEE, 45 H 2 TR
0 1y

yiO,ZER};

yiO,ZeR}; [

e (Y1 4y
(4) PEAIHATE S E’J( j [0 1/y2J€T H

Yi¥o Y123 +21/Y2J
h =Y,y
([ 1/<y1y2 j v

h Yi. 4
0 l/y1 0 1/y2
_ Y2 Z;
0 1/y1 0 1/y,

W RS, Hofh e Xnrsn: Ker(f)=H

*67. % G =< Ao> &M, H=<Bx> 2 MULRS, Hrh=*2E B Lifuzs.
WIRAFAE A BB I f,vx,y € A f(xoy) = f(x)* f(y), WHWEZ A8, H
G 5 H [FAH.

vx,y,z' e B, K f &S, fAEX y,ze A, (X)) =x, f(y)=y, f(2)=2z,
Tk, i f R,

(x*y)* 2" = (F)* F(y)* f(2) = f(xoy)* f(2) = f((xoy) 02)
= f(xo(yoz)) = f()* f(yoz) = () *(F(y)* f(2)) = x"*(y"*2))

CIEREgioE
LzEE AJEGIRAIIE, e = f(e)eB,Mix'*e = f(x)* f(e)=f(xoe)=f(x) =X
FIFAE, e *x =x'. e /& B HIHRALIC.
AT xeB, WAX*f(xH)=f)*f(x ) =f(xox™)=f(e)=e"; [AH A
f(x)*x' =e' . Hf(x?)eB & x MiFit.
ZELRTR, RS H AR HLf & G B H B, i G 5 H R,
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68.

69.

70.

71.

72.

w g M (G,+) B (H,@) IR, WnE (G,+) &8, W (H,®) e,

HT R R Y] 2 R A5 Ve 1T

WAl g 2B G B HRREA, 1e(x)=f(X)-g(x),VxeG. RiFW: ¢ G #
H I R S AR 1 AN H 2 As #e ) .

B H R AL, W vx,yeG,

p(xy) = f(xy)g(xy) = £(x) f(y)g(x)a(y) = f(x)g(x) f (y)a(y) = o()e(y)

o L G B H K RZM

RZ, 45 @it G E H RIS, v,y eH , BIh f,g 2, i xyeG,
5 gx)=x, f(y)=y' . T#&

p(xy) = fFy)g(xy) = F ) F(Y)g(x)g(y) = f(x)y'x'g(y)

i p(X)p(y) = (g (x) f(y)a(y) = F(x)xy'g(y)

(X)) yxg(y) = f()xyg(y), HHEMHE Hyx =xy .

e H TS

W f B G B G IR AWST, kerf=K, H & G 78, WM £ 2(f(H)=HK .

% G G At mlite. e, MvxeHK, fiffheH, keK, fiffx=hk,
T () = f(hk) = f(h)f(k) = f(h)e'= f(hye f(H) . L xef(f(H) . &iF
HK < f 2(f(H))

F—J7M, Wxe fH(f(H)), Hf(x)e f(H), BIfifEheH , # f(x)= f(h).
Ak=hx, WA fK)=f(h™?x)=f(h)2f(x)=e, HkeK, MIMx=hkeHK .
R L (F(h) c HK o BTl fH(f(H))=HK .

W f 2B G B H RIS, K=kerf, iFH]: XM{TEaecG, f(f(@)=aK.

WS EEERL. vxe (@), f()=f@), f@ax)=(f@) f(x) =ey,
Hrprey A H AT,

Hk=a'xeK. T4, x=akeaK. iffd f *(f(a)) c aK

W—Jil, VkeK , f(k)& G MHALT, f(ak)=f@)fKk)="f(a), &
ake fH(f(a)), fHaK c f1(f(a). iiFff1(f(a)=aK

WG EHf, GG, &G, H

G, xG, b X<a,b >*<a,,b, >=<aa,,bb, >

ER: <G xG,*>£&— M, HG=G,xG,

FHIE < Gy x Gy > i MF, WUEIsHwi AL 4 &1, A RAIc, BN ITRAYIC.
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B A —— LS R

O MMEEM <a;,b ><a,,b, ><a;,b; >eG, xG,, H
(<a,b >*<ay,b, >)*<ay,by >=<aa,,bb, >* <a,,b; >=<aa,a,,bb,b; >
FFIAMIE  <ay,b, >*(<a,,b, >*<a,,b; >) =< a,a,a,,b,b,b; >
W (<ay,b, >*<a,,b, >)*<ay,b; >=<a,,b, >*(<a,,b, >*<a,,b; >)
RSN ED YA

@ I <ab>*<ee>=<ee>*<ab>=<ab>l<e,e>iE <G xG,*>HHAf]
JGo

® W <ab>*<atb'>=<altb?>*<ab>=<ee>

WRE LRI,

LA, <Gy xGy x> 2Hf.

vxeG, ffffaeG,;,beG, x=ab

% ¢p(ab)=<a,b>, VaeG,, beG,. k') va,, a, €G,,b;,b, €G,,
ab, = a,h, = ay’a; =b,b;* G, 1 G,

oayta, =bbt=e<a, =a,;b =b,

JITeL @ & G 2| Gy x G, s if,  FLIRI 2 BRI, SR AR @ s il o
Vay,a, €Gy, by, b, €Gy, (ayhy)(@5h,) = (3y,)(biby) 52
p((aby)(@zb,)) =< aja,,bib, >=<a;,by >*<a,,b, >= p(a;b;)p(a,b;)
g e G #| G, x G, A, BIG =G, xG,

*73. XA (o0, +00) EHELL AN AR AR C 0 C, BUE

*74.

(f +9)(x) = F() +9(x),(f 0g)(x) = g(f (x))
IR IE C A2 AR A

AHEIAE (C,4) &, H (C,0 2 —Fhf. Hoxt+rfolcdkar, B
(f o(g+h))(x)=(g+h)(f(x)=g(f(x)+h(f(x)=(fog+ foh)(x), 1HoxXf+H
S M VI E S N 5 A VAR 7 I f(x)=x%g(x)=x,h(x)=1 , N
((g+h)of)(x)=f(g(x) +h(x)=(x+1)?, {A(gof +hof)x)=f(g(x)+ f(h(x)
=x*+1, PiEA%E,

8 C MR

(S B3, 1REPAIC. £S hEisH o MO:

a®b=a+b+1l, a®b=a+b+a-b.

@ UM (S, @, O) I,

@ %ith (S, @, O) MEHAIIC, FIEPALIC,

@ Vva,b,ceS

(a®b)®dc=a®b+c+l=a+b+c+1+1
ad®bdc)=a+b®c+l=a+b+c+1+1
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H@a®b)y®c=a®(bOdc), MO Er4E1,
a®b=a+b+l=b=a+l=b®a, Frl® jEu[ACHI.
a®(-D=a+(-D+l=a=(-)®a, ALl (1) £FIt.
a®(-1-1-a)=a+(-1-1-a)+1=-1=(-1-1-a)®a, -1-1-a Za K fic.
PLEBEW] (S, @) A Hut;

Orngian, BARAIT0. HEE,

(a®b) ©c=a®b+c+ (a®b) ¢

=a+b+c+ab+ (a+b+ab) -c=a+b+c+a-b+a-c+b-c+a-b-c
a® (bOc¢) =a+bGc+a (bOC)

=a+b+c+b-c+a- (b+c+b.c) =a+b+c+a-b+a-b+b-c+a-b-c
i (@aOb)Oc=a®(bOc)

a®0=a+0+a - 0=a

0®a=0+a+0 - a=a

BRI (S,©) & AL TGP

a®(b®c)=atb@c+a - (bDc)

za+b+c+l+a - (b+c+l) =2a+b+c+a-b+a c+l

(@a®b)® (a®c)=aGb+aGc+l
=a+b+a - b+a+c+a - c+1=2a+b+c+a: b+a c+1

H a®b®c)=(a®b)® (a®c), HIOXf @ f&EnlHe.

MIMIER (S,@,0) &,
@ (5, @, O)hmEHAIIeE (-1, FIEPALICE 0,
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85.1.1

Xvy

AW N ==

(%)

85.1

1 L = L Xy
lub{x,y} glb inf lub
{xy}
VoA XVY XAY X oy
XAY
xvy=lub{X,y}, xry=_glb{x,y}
1 L = VoA
Va,bel avb=bva aab=baa
Va,b,celL (avb)yvc=av(bvec) (aab)yac=an(bac)
Va,bel av(aanb)y=a ana(avb)=a
Vael ava=a ana=a
2 (L,v,A) VLA
a,b,cel
avb=bva aanb=baa
(avb)yvc=av(bvec) (aab)yac=an(bac)
av(anb)y=a an(avb)=a

(Lyv,A)

glb{xy}

sup
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2 (L,\/,/\) \/,/\

L R
XRy < xvy=y XRy < XA y=X
1 R =
L =
L = X Yy hb{x,y}=xvy glb{x,y}=xAy
(L,v,A)
(L,v,A)
L= (Lv,n)

X<y Xxvy=y

3 (L,v,A) a,bel
1 a<avb b<avb
2 aab<a aab<b
3 c<a, c<b c<anab
4 a<c, b<c avb<c

3 4

4 (L,v,A) a,b,c,delL a<b c<d
1 avc<bvd
2 aanc<bad

5 (L,v,A) a,bel

a<boaanb=a<avb=b
3
6 (L,v,A) a,b,cel

av(bac)<(avb)ya(avec)
an(bvec)y=(aab)v(anc)
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85.1.2

3 (L,v,A) T

(T, v,A)  (Lv,A)
4 (L,v,A)  (S,v,A)

h(xv y) =h(x) v h(y)
h(x A y) =h(x) A h(y)

h L S
(S.v,n)

(L,v,A)

XA(YVZ)=(XAY)V(XAZ)
XV((YAZ)=(XVY)A(XVZ)

(Lyv,A)

5-1

X,yelL X<y

11

X, y,zelL

X,yelL

(Lv,A)

h(x) < h(y)

[0,1]
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5-1

Bv(CAD)=Bv A=B (BvC)A(BvD)=EAE=E
2 av(bac)=av0=a (avbya(avec)=1lac=c

X, y,zel X<z

XV(YyAZ)=(XVvYy)az

a,b,cel b<a

an(bvc)y=bv(anc)

5-1 1 2
(L,v,A) L X yel

Xvy=1xAy=0

y X X
X Yy y X X y
Xy
0 1
5-1
5-1 1 B C D C B D 2 b o
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85.1.3

AW N ==

O 0 3 &N L A W N =

10

8 (L,v,A) X
X" X =X X
2
9 25
5-1 2
S (Lv.A, ")
0 1 (L,v,A, ",0,1)
(B.+.) * va,b,ceB
a+b=b+a a*b=b*a
a*(b+c)=(a*b)+(a*c) a+(b*c)=(a+b)*(a+c)
0,leB a*l=a a+0=a
aeB a*a=0 a+a=l
(B.+.%)
11
9 (L,v,A, ",0,1) VX, y,zel
XVYy=YyVvX XAY=YAX
Xv((yvz)=(Xvy)vz XaA(YAZ)=(XAY)AZ
XV(YAD)=(XVvY)IAXXVZ) XA(YVvZ)=(XAY)V(XAZ)
XAX=X XVX=X
Xv0=X XAl=X
Xxvli=1l xaA0=0
X' =x
xvx'=1l xax'=0 1'=0 0'=1
Xvy)=xaAy xay)=x'vy
XV(XAY)=X XA(XVvY)=X

L
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10 (L,v,A,",0,1) 10
11 B * B 0,leB
Va,b,ceB
1 a+b=b+a a*b=b*a
2 a*(b+c)=(a*b)+(a*c) a+((b*c)=(a+b)*(@a+c)
3 a*l=a a+0=a
4 aeB a*a=0 a+a=1
(Ba+:*:_a071)
6 A 5 V,/\,,,O,l) (B:Yal a_aéai) (0 A B
a,be A
p(@avb)=gp(@)Y p(b)
p(@anb)=gp@1 p(b)
p(a’) = p(a)
(P A Va/\a, aOal) (BaYaI >_a6ai) (P
7 (L,v,A, ",0,1) TclL VLA,
(T,V’/\, ' ) (L,V,/\’ ,7051) 071 ET
8514
8 (L,v,A, ",0,1) az0 xel
XxAna=a XxXxana=0 a
uelL Ontuma a L
a,b anb=z0 anb=a=b
a xeB as<x a<x
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B VvxeB x#0
a aAnx=a as<x

12 (L,v,A,",0,1)
xeB x#0 a,a,,A,q, a; <X

X=a,va, VA va,

X
13 Stone
(L,\/,/\, ,,0,1) S = {alsaz’A aan}
(L,\/,/\, ,,0,1) (P(S)aYal s 7)

A no|AR=2"
852
85.2.1
1
2
3
4
85.2.2
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5-1
5-1
5-1
5-2 {Oalaaadab} {O,C,d,e,l} {Oaaabacal}
an(bvd)=anl=az=(aanb)v(@aand)=0vd=d
da(cve)=dal=d=#(dAac)v(dAae)=0
3 4
5-1 1
X=1z X,Y,Z XV(YAZ)=(XVY)AZ
X z X Z 0 1
y=0 y=1 X z y
0 1 5-1 1 1
4
5
6
33 42
7 27
853
8531
= N =
A B C D
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*2 5-3
A B C D
5-3
C
*3 5-4
A B C D
5-4
B
4
A A={ab,cd} =={<d,c><cb><bh,a><db><da>}
B A={ab,c,de} =={<b,a><c,b><db><e,c><ed><eb>}
C A={ab,cdefg} =={<b,a><da><cb><cd><fe><g,f>}
D A={1,234} =={<1,2><1,3><2,4><3,4>}
D
5
A (N, B (Z,2)
C {2 3 4 6 12} | D P(A),c
| A={a,b,c}
D
6 A B f A B S={f(x)| xeP(A)} (P(B),©)
A B f C D
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S B f B
3 1 S
7 5-5
A B C D
5-5
D
8
A B C D
D
9 5-6
A B C D
5-6
C
10 L= Lj=3 L =
A B C D
C
9 Lj=3 25
11
A B C
C
12 A (P(A),) P(A)
A B C D
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13
A B C D
C
14 A =
A B
C D
B
15 5-7
A B C D
5-7
C
16 S,= A S,= A
A B C D
A a
b d
17 5-8
A a e g
B ¢
C e f
D f 5-8
B
18 A=, B,=, 5-9 V,A @,@ f (a) =X

fhy=x, f)=x, Ffd)=x, f
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5-9
A B
C D
B
19 L= S,= f L S abel a
= b < f(a)=,f(b)
A B C D
C
20 S zZ | S|
A B C D
B
21 A={ab.c} (P(A),9)
A (DA B {J,{a},{b,c}, A}
C {A{b},{a,c}} D {J,{c},{a,b}, Al
C
22
A 2n B n? c 2" D 4n
C a
85.3.2 b d
1 = 5-10 g
S, ={a,b,c,d} S, ={a,b,d,f} S;=¢{b,c,d,f} €
L= f

5-10
S,,=
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2 A = a,b,ce A anb=anac,avb=avec
b=c
3 _
4 A= A={1,2,3,4,6,8,1224} = 3
6 8 4 1
8 3 24
5 (Av,A-) A @

a®b=(asrb)v(@rb)  (A®)

41

6 12 K ={1,2,3,4,6,12} LCM GCD '
LCM GCD X' 12 x
7 2"
85.3.3

1 A= a,b,ce A (avbyac<av(bac)
2
3 2"
4
5 5-11 L L

LKL XKL

5-11 5-12
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*7

10

11

12

13

14

*1

5-12 L

A
L=
A={ab,c} S
|

L=

(P(A),S)
L=
30

an(bvec)y=(anb)v(anc)

L=
b

(A,\/,/\,—)

a b=(anb)v(@ab)

41

5-13

854

(P(A,) S|

(L,v,A)

LKL X

_\/

a,b,cel

>

a,b,cel anc=bac,avc=bve

av(@ab)y=avb

an(@avby=anb

>

_\/

_\/



138 —_—

2 L L = =
X,yelL x=y X 'y
1 L={1,2,3,4,6,12}
2 1={1,2,3,48,12,14}
3 L={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}
1
2 12 14
3 9 10
*3 L Va,b,ce L
1 an(bvec)y=(anb)v(aac)
2 av(bac)<(avb)a(avec)
1 azanb axzanc a>(aab)yv(anc
b>anab bvc>anab bvc>anc

an(bvecy=(aab)v(anc)

2
a<avb
=a<(avh)ya(ave)
asave —avbac)<(@avb)a(ave)
b<avb=bac<avb h
=>bac<(avb)a(ave)
c<avc=hac<avec
4 L= (L,v,A) a,b,cel
a=b=c

1 avb=bac
2 (anb)yv(bac)=(avb)a(avec)

ash=c
1 avb=b=bac 1
2 (anb)yv(ac)y=bvb=b
(avb)ya(avc)=bac=b 2
5 <L,<> a,b,c,d el

1 (aab)yv(cad)<(ave)a(bvd)
2 (aanb)yv(ac)vicra)<(avb)a(bvc)a(cva)
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1 4
<
s;svg}:a/\bﬁ(avc)/\(bvd)
=0V = (anb)yv(cad)<(@vec)a(bvd)
c<avece

d Sbvd}:C/\d <(avc)a(bvd)

2 1

(arb)yv(ac)<(avb)a(bve)
(bac)v(cra)<(bvc)a(cva)

(anb)yv(bac)v(cra)<(avb)a(bvec)a(cva)

L= (L,v,A) a,b,cel
a=b

1 (av(bac)vec=(ba(avec)ve
2 (ba(ave)ac=(av(bac)ac

a<b avb=b,anb=a

1 =(av(bac))vc=(av((bvc)vc)=avec
(ban(ave)ve=(avc)vec=avce
(ba(ave)ve=(an(avec))vc=avec
(ba(avc)vec=ave
1
2 1 =(ba(avec)ac=ba((@anc)ac)=bnac
(avibac)h)acs=(bvbac)ac=bnac
(avbac)ac=((bac)ac=bnac
(ba(ave)ac=(av(bac)ac
<L,<> a,b,cel
an(bvc)y=(aab)v(anc)
av(bac)y=(avb)a(avec)

a,b,cel an(bvec)y=(anb)v(anc)
(avb)ya(ave)y=(avb)yra)v((avb)ac) avb a

=((ana)vbra)v@anc)vbac))
=(av(aab)v(@aac))vdpac)
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=av(bnac)

an(bvecy=(@na(@vh)a(bvec)
=an(avbya(bvc)
=an(bv(anc))
=(av(@aac)av(anc))
=(anb)v(anc)

8 L= a,b,cel

((a/\b)v(a/\c))/\((aAb)v(bAc)):a/\b

anb=(anb)yv(anc) aanb=s(aab)v(bac)
a/\bS((a/\b)v(a/\c))/\((a/\b)v(b/\C))

anct=a anb=a (anb)v(anc)=a
(@rb)v(bac))=<b
4 ((a/\b)v(a/\c))/\((aAb)v(b/\c))sa/\b

((aAb)v(a/\c))/\((aAb)v(b/\c)):aAb

((a/\b)v(a/\c))/\((aAb)v(b/\c)):(a/\b)v(a/\bAc)

9
L= L= AV a,bcel
b=a c=a
2 a a=b a=c
1 bvc=a an(bvec)y=bvec anb=b anac=c
an(bvcy=bvc=(aab)v(anc)
2 a=sbvec anb=a ansac=a (anb)v(anc)=a

(anb)v(aac)=a=an(bvc)

7
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10 D, 90 1 90 D,

6vI0 6A10 9v30 9A30

Dy, 4 1 90
I (Dyo.l) 5-14
90
45 18
15 9
5 3
1
5-14
2
6v10=30; 6 A10=2; 9v30=90; 9A30=3
3 1 90 10 Cl =45
24
{1 2 6 9} {1 2 10 90} {1 2 18 90} {1 2 30 90}
{1 2 45 90} {1 3 6 90} {1 3 9 90} {1 3 15 90}
{1 3 18 90} {1 3 30 90} {1 3 45 90} {1 5 10 90}
{1 5 15 90} {1 5 18 90} {1 5 30 90} {1 5 45 90}
{1 6 18 90} {1 6 30 90} {1 9 10 90} {1 9 18 90}
{1 9 45 90} {1 10 30 90} {1 15 30 90} {1 15 45 90}
11
L= (L,v,A) L
L={a,,a,,A ,a,} a=a va,VvA va, aelL a=a
i=12,A,n a L a=1

b=a, rna, AA Aa, belL b=a, i=12,A,n b L
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b=0 xel 0=x=l1 L=
12 L = L, L
L, = L =
L= (L,v,A) 0 1 0lel, L,
a,bel, a,b'eL a'.b’ a b L,
=

(avbya@ Ab)=@ Ab' Aa)v(@ Ab Ab)=(@" Aanb)v(@ Ab'Ab)=0v0=0
(arb)yv(@'vb)=@'vb'va)a@'vb vb)y=(@vavb)a@vb'vh)y=1A1=1

(avb)yv(@ ab)=1
(arbya@'vb)=0

avb anb avb=aAb arb=avhb
avb,anbel L, L=
13 L= a,bel a==,b b=ia
L=
L = (Ly,vieny) abel c=av,b
celL a= ¢ b= c = c=a c¢c= b
L= c {ab} ¢’ {ab} L =
c'=a c'=b a= ¢’ b= ¢ c=av,b= ¢’ c'=c
c {ab} L=
an, b ab L= L=
14 5-15 6
1
a b
c d
0
1 2 3 4
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9 5-15 1 2 3
an(bvc)y=anl=a (aab)v(aanc)=0vc=c
4
15 (L= X,yelL XAa=yAa, Xva=yva
ael
X=Yy
X XA(Xva)_(xAx)v(xaa) —_xv(yaa)_(xvya(xva)

—(xvya(yva)—yv(xana) —yvi(ynra)_y
16 L= a,b,celL

(anb)yv(bac)v(cara)=(avb)ya(bvec)a(cva)

L= a,b,celL

(anb)yvbac)v(cra)=((@anrb)yvbac)ve)a((@anb)v(bac)va)
=((@aab)vec)a((bac)va)
=(@aveo)a(bveya(bva)a(cva)
=(avb)a(bvc)a(cva)

a,b,cel

((avbya(ave)ra)v(@anan(ve)vibve)a((avb)ya(ave)))
=(((avb)a(ave)va)a(avibve)a(bve)v((@avb)a(avc))

(avb)ya(ave), a (bve) ab,c

=av(an(bve)vbvecya(avb)a(ave))
=av((bvc)a(avb)a(ave))
=av((@ab)v(ac)v(caa)

=av(bnac)

as=(avb)a(avc) (avb)ya(avc)va)=(avb)a(ave)
(avb)ya(avc)=avbvece
((avb)a(ave)a(avbve)=(avb)a(ave)

=(avb)a(avec)
av(bac)=(avb)a(avec)
7 an(bvc)y=(@nab)v(anc)

L=
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17 <L,v,A,—,0,1> a,bel
1 a<b 2 anb=0 3 avb=1 4 b<a
1 = 2 a<b  aab<bab=0 anb=0
2 = 3 anb=0 L avb=aab=0=1
3 = 4 avb=1 L
b=@vbyab=@Ab)v(bab)=aAb b<a
4 = 1 b<a L arb=avh
18 <L,<> L
a L a, a, a
a=gA(ava)=@ra)v@,ra,)=a 1a,
= Ar@va)=@,ra)v(@rq)=a Aa,
a, =a,
19 5-16 L, L, L, L,
a
1
d
b d b
C
e
0
Ll LZ
5-16
L, VX, Y,z €L X<z
XV(YAZ)=(XVY)AZ X=2 X#1Z
1 z=a ( x=e xei{b,c,d}) Xv(yna)=xvy=(Xvy)aa
2 x=e ze{b,c,d} z=a ev(yaz)=yvi=(evy)az

L
L, c=d cvibad)=cv0=c (cvb)ad=1ad=d
Lo
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a,b,cel

20 L =
(avbyac=av(bac)

L =
anc=a (bac)=((bac) (anc)v(bac)y=av(bac)
(avbyac=av(bac)

a,b,cel
(avbyac=(bva)ac)ac
=((bv(anc)ac
=((@anc)vb)ac
=(@ac)v(bac)
anc=(avb)yac
(anc)v(bac)y=(avb)ac
(avbyac=(anc)v(bac)
(aab)yvc=(avec)a(bve)

(avb)yac=av(bac)

bac=(avb)ac
7
L =

5-17 6

22 L = L = a,b,cel

aviba(avce)=(avhb)a(ave)
L a==avc

avba(avce)=(avhb)a(ave)
abelL b=a

b=a a=avhb
=bv(ca(bva))
=bv(cnra)

an(cvb)y=(@vb)ya(bvc)
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1 a,b,d,0 1
L
L
1 §:C,§:e;d_:c;6:1;lt_) a
L, b
3 L (ave)yac=1ac=cC d
(anc)v(eanc)=0ve=e
24 1 Dy, 5-19 0
2 Dy 5-18
3 Dy
36
12
4 9
2 3
1
5-19 5.20
1 5-20
2 5-1
3 2 3 6 12 18
7 an(bvec)y=(anb)v(anc)
a,b,c 1 36
1 36 a,b,c
D3
Ds D3
D3

25
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ael a=0,a=l1 a b avb=1 aab=0

26 L= abelL amb f(x)=(xva)abh, ¥xelL
f L= f(L)

L= (L,v,A) X,yel
f(xvy)=((xvy)va)ab
=((xva)v(yva)ab
=((xva)ab)v((yva)ab)
=f)v f(y)
fxay)=((xAay)va)ab
=((xva)a(yva)ab
=((xva)ab)a((yva)abh)
=f)A f(y)
f L

xel as=xva anh a=(xva)ab=b
a=f(x)=b a=x=b (avx)ab=xab=x f(xX)=x
f(L)={xelL|as=x=b}

27

d X8
5-21
A Sl B Sz 5-21 AAVAN @,@
f@=x flo)=x, f)=x, fd)=xg f A B

f(bac)=f(d)=x f(b)® f(C)=x, ®x%, =X,
fborc)= f(b)® f(c)
f
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28 f L,vi,A, S,Va,A, L/ f ={[a]|aeL}
[a]={x|xeL f(x)=f(a)} L/f v oA
[a],[b]eL/f [a]v[b]=[av,b] [a]lAa[b]l=[an,Db]
1 v A LU
2 L/ f,v,A

3 fx:[a]—> f(a), V[a]JeL/f f« LA fL)

[b] =[] [a]v[b]=[]v[b] [alA[b]=[A]A[D]

V[al,[b]e L/ f [a]=[b] < f(a) = f(b)

[alv[bl=[av,b] [d]v[b]=[dv,b] f@=f@) f@O)=F®)
f

fav,b)=f(@)v, fb)= f@A) v, f(B)=f@Av,b)
[av, b]=[4]v, [b] [, b]=[4] A, [B]
2
[a]v[b]=[av,b]=[bv, a]=[b]v[a]
[a] A[b]=[b]A[a]
3 f(L),v,,A, S,V,,A,
Vial[bleL/f  [a]=[b]< f(a)= f(b)
f. L/f  f(L) fo. L/f  f(L)
v[al,[b]e L/ f
fx(alvib) = f *(av, b)) = f(av,b)=f@v, fO)=f*(al)v, f (b))
fx(ala[bD=f *(an, b))=f(@an, b)=TFf@~A, f(b)="f*(a])n, f=*([b])
fx L/ (L)
29 (L,v,A) ael

f(x)=xva, ¥xelL
g(X)=xnAa, VXelL

f g (L,v,A)

X,yelL

fOOv E(y)=(xva)v(yva)
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=(Xvy)va L
=f(xvy)
fOOAf(y)=(xva)a(yva)
=(XAYy)va L
=f(xay)
f (Lyv,A)
g (L,v,A)
30 f L=, S,=, f
abel a=b < f(a)=,f(b)

f abel
a=b f(@=, f(b)
f(a)=, f(b) f f
a=b
abes f(a)=,f()
abel a=b < f(a)=f(b) X XVY fx)=
f(xvy) fyy= f(xvy) fvi(yy= fixvy)
f(x)v f(y)eS f zel f(2)=fX)v f(y)
fX)=f(z2) fy)= 12 X1z Y=z XVYy =z
fxvy)= f(@)=f(x)v f(y)
foov E(y)=f(xvy) fxay)=f0)A f(y) f
31 L,< (L,v,A) abel

X ={xelL|lanb<x<a}
Y={yelL|b<y<avbh}

f(x)=xvh, ¥xeX g(y)=yara, VyeY f g X Y
Xxe X anb<x<a b=(aaAb)vb<xvb<avhb
b<f(x)<avb f(x)eY f X Y g Y X
xe X
g(f(x)=(xvb)ra
=(xna)v(bnra) L
=xv(anab) x<a
=X anb<x

yeY fa(y)=y f g
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X,yeX

fO)v f(y)=(xvb)v(yvb)
=(Xvy)vb
=f(xvy)

fOOAf(Y)=(xvb)A(yvb)
=(XAYy)vb
=f(xay)

f X Y g f g Y X

—>
[en))
m
w

L=, 1 0 f)=1, f(0)=0

xe$S f xel f(x)=X f
f 0=, x=I1 fO)=,fx)=,fQ) 0=,%=»i
0.1 S,<, S,<,

5

33 DI 30

wn A W N =
S 3
S}
w

5-22
1 5-22
2 5-22
3 Dy, 2 35
4 Dy, {1,2,15,30}  {1,3,10,30} {1,5,6,30} {1,30}

{1,2,3,5,6,10,15,30}
{1,2,10,30} {1.2,3,6} {1,2,5,10} {1,3,5,15}
2 15

(9}
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3 X<y yaz=0 z<x'
X<y Xvy=y xvy)=y' XAy =y y' <x
yAz=0 y=yAl=ya@zvi)=(YyArD)Vv(YAZ)=yAZ y<z'
3 1 2 x<y<z' 1 z<x
35 B = (B,v,A—00)  a#0
a,b,,b,,A b, asb,vh, vA vb, di,l<i<r,a=b;
a=Db, vb, vA v,
a=an vb,vA vb)=(@nab)v(aab,)vA (anb,)
=0vOvA v0=0
a=0 Ji, 1<i<r, a=bh
Ji, 1<i<r, a=b; a=Db, vb, VA vb,
36 (B,v,A—0,) aeB a=#0 b b=a
B b=a
b,eB Onb ma b,
b, eB Onb,nb ma b,
B b,
Onb, tAnh,nb ma b, b=h, b b=a
37 (Biv,a—0))) b.,b,,A,b, B yeB
y:O | yAbIZO,IZI,Z,A,r
il<i<n) yab =0 y#0 36
by b <y b, <yab, 0m yAb,

yab, =0,i=1L2,A,r
y=0

38 (B,v,A—0,0) (S, +,%—,0,1) f B S
a,beB

1 f(anb)=f(a)*f(b)
2 f@=-f(a)

f
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a,beB f(avb)=f(a)+ f(b)

f(avb)=f(avb)y==f(avh) 2
=—f(@ab)
==(f@*f(b)
= —(—f (@) *—(=f (b)) 2
=f@)+ f(b)
39 (B,+*-0,0) (S,v,A) f:B—>S
a,beB

f(a+b)y=f(a)v f(b) f(a*b)="~f(@)A f(b)
(S,v,A) f

0="f@©) 1=fQ) X,y,2€S f ab,ceB
x=f@ y=fb) z=1()
1
xvy=f@v f)y=f@a+b)y=~fb+a)=~fb)vi@=yvx
XAY=YAX

xa(yvz)y=f@na(f(b)v f(c)="~f@n f(b+c)=f(a*b+c))
=f(a*b+a*c)=f(a*b)v f(a*c)
=(f@nafO)vf@af)=xry)v(xaz)
XV(YAZ)=(XVY)A(XVZ)

xAal=f@n f)=f@a*l)=f(a)=x
xv0=f)v f0)=fa+0)=f(a)=x

0,1 S
4 —X = f (i) —Xe$S

XA (=X) = f(a)A f@)=fa*a)=f0)=0
xv(=x)=f(av f@=fa+a)=f1)=1
—X X
11 (S,v,A) 0,1

X,yeB
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fx+y)=fX)v iy) fx*y)=fx)Af(y)
- f(X) = —f (X) f  (B+*-01) (Sv,A—0])

40 f (B,V,/\,—,O,l) (Sa+9*a _‘9691)
L=f"'(0)={x|xeB, f(x)=0}

1 0elL
2 bel xeB x=b xel
3 X,yelL XvyelL
1 f(0)= f(0A0)= f(0)*f(0)= f(0)*(—f(0)=0 0OelL
2 bel f(b)=0 x=<b xvb=b
0="f(b)=f(xvb)=f(x)+ f(b)=f(x)+0 f(x)=0 xel
3 xyel f(x)=0, f(y)=0 f(xvy)=fx)+f(y)=0+0=0
Xvyel
41 (Lyv,a-) L ®

a®b=(arb)v(@ab)

(L.®)

VLA, — L ® L
1 a,b,cel

(a®by®c=((arb)v(@ab)®c
=(((@rb)v@ab)AC)v(((@rb)v(@Aab))ac)
=(@ArbAC)v(@AbAT)V((@Vb)A(avb)) ac)
=(@ArbAC)v(@AbAT)V((@arb)v(@Ab)) ac)
=(@arbAC)v(@AbAT)v(@abac)v(@abac)

a®(b@c)=(arbAt)v(@AbAT)v(@arbac)v(@abac)

(a®b)y®c=a®(b®c) @
2 a®b=(anb)v(@ab)=(bra)v(asrb)=b®a
®
3 ael

a®0=0®a=(0ra)v(0ra)=0v(lra)=a

0 L @
4 ael
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a®a=(ara)v(@anrna)=0v0=0

L
L, ®
42 8
A={ab,c} g§=2° P(A),c
P(A),c
P(A={< .{a},{b}.{c},{a,b},{a,c},{b,c}.A} @

A {a} {bc} {b} f{fac} f{c} {ab}
{0.Ar {D.A{aL{bel} {DAbL{act {D.Afch{abl} PA)

*43 5={1,2,4,6,9,12,18,36} D S <X,y>eD y
1 D
2 D S D
3 D
4 {2 4 6 12 18}
5 (S D) 5
36
1 D
12 18
S X X X
D vx,yeD xDy yDx X 4 9
y y X X=y D
VX, y,2e D xDy yDz X y y 2
VA X VA xDz D
2 5-23 :
5-23
3 D 2v(OA6)=2v1=2 2vIYAQRVvE)=18A6=6
2vOOA0)=(2VIHA(RRVE)
4 {2 4 6 12 18} 1 2 2 2
36 36
5 (S,D) 5 13

2 6 12 18 36} {2 4 6 12 36} {l 6 12 18 36}
{1 6 9 18 36} {1 4 9 12 36} {l 2 9 18 36}
(1 2 6 18 36} {1 2 6 12 36} {l 2 6 9 18
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(1 2 4 9 36} {1 2 4 18 36 {l 2 4 12 36
1 2 4 6 12}

*44 S, n m|n m n (CIPN)
(S30.]) 12
6
4
(S30.]) 33
(Sia.D) 3 )
5-24 1
2
2 6

5-24
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R

B2 B RN A S, TR S MER R BRI 52
Ko BgE @ AAC BB C AR ) — N B TR, EAE A RBFA N 2 B2 25 25 4
BAIRZ N AEARLE ST SENL AR Al h B R O 22, e O BE R e S
o RS P A B TTRE FRIE. IS, STHE . THOREE
THEEHURA I AR, B I A R AR ARG, NS EAWHR . FEAAE T SR
L WO BT BdlEgi . BB BRIERS. WMIERPRHE. FEM
ARERR . ARG A EERM . RENAEIRI SRS R,
AHERT,  RALSURHE S B B R oA o o S i SRR IR

§6.1 W % 7 #tr

86.1.1

TCRIITC R X, YRR EIFAE, BASTE(X, y)o BAR(X, Y)=(Y.X)-
(o ylxe Ay eBIBMIES A5 BIOTFHEL iaff AGB .
SEEN U E RGN L T A, Bl {a,b,b).

1 —AEHE G E—NMEF _Jtd, iifEG=<VE>; JEFHMRESV F AT
AR A, HOCEMO TN EREE . E RV&V INZ E 74, FRoNibgE, HIouERATL
[ERUESUR

2 —ANHRE D& MR ot IeED=<V.E>; V LB,
HEE RV xV MNEZETE, HLIOUEMNE Asl. £ <u,v> H L, WFRu AT,
v o E,

#uv)yeE (Fi<u,v>eb), MidfEe=(u,v) (Fte=<u,v>) FxuRlv il e K
M FRe 5 u Ry AHELRIBG: 5 R 20 SCHR IR P AN G5 RORR I AHAR, A7 HL & s i) i 43
FRAAHAR:  ToI IR 45 PR AL i i S I RR A FR . B R 45 il £ 1
4%, WIRRIZLET A AT OMAT 7] BB SRAT 0] AT L 7 11— 20,

V[=n, [E|=m EIEFR N (n,m) B, BF n B, G0PEG = (num) s (n,0) BFR N %
(1,0) BB A ML BAPATIL ERR ) Z & A I RPAT I ERR O Ll Ko
) B G [R5 TG 1 380 b A7 0] e A3 (04T 1) SRR R G R E 1) ]

FIP I B ARGR B 46 i, BRI &5 s A G ot 45 s i 2 (H Zeelith )
R, BRI BB . SAE . RRTEARERA IR R, — BT LA
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BRSME L Z2 AR e i o
852 EAHITIRI UK ARMRRE, s R A E AT IAT ) &

86.1.2

3 Tei B S v SRR TER O v B (B B, e AE deg(v) (v
A, M E v IMEETE A 2). 4 [ B, BLGS SV ke S 2Rkl v i, 10 4F deg ™ (v)
DLV b 28 5T BIHEOR A v N EE, i84F deg™ (v) 5 deg™ (v) +deg™ (V) XA V IFIFE, 12 4F deg(v)
Bl deg(v) =deg™ (v) +deg™(v) (AFVHIR, EXFVHIIHERMAES 1.

1RFEH)  REG=<V,E>, V=1{y,,v),A v, |, |[E[=m, Jﬂﬂid(vi)zzm o
i=1

H G AT, Y deg" (v) = deg (v;)=m
i=1 i=1
CERERTE T, 740/ .

FEh 1 IS S5 T SRR IR b ek 12, 1245 r Rk by e 4

T B G & R KA AG) » I/ BEEAE S(G) s A ) B b K FH B /N HA BE 4y
BCAE AT RS, B KRR NN e E A RIS .

REANGE A RE A n -1 n B i) AR n e se A B, 0E K s RN Gh AU HE R
ANBE S n -1 0 n A 1 AR n v T se 4, BAddE K, s nBse 4 T0 B s 1 B AR
NTeAEE: AG)=8(G) =k, RIE&5 03 k (FJE i BERR O k IE I Ol 1) [ mT
SE SCIEJU P, AEEAT AN 2R AL e 17 P EE ) il IE DU TR AR IE 7 4R, IE/VmfR. IE+
ORI IE A R T R A B B3 O IR WU A SRR S DU TR CREK, DL Tk
3 I ANT T N < N ot (7 N < TR % N L % 7 0SB € A 3] <SPS ST VL T N < N NP
T AREY S 3 ENE, NEARE DY 4 EE, A PURESY S R E .

n ST R TS AR B EERR A n i, AEEC (n > 3) . AR C A 2 IEIE L ZEC,
PIRCE — AN TS, A2 5 C Ly MR THSAH AR, SRR R T e AR O e B, e EW,

LB G =<V,E >V 17 AN AL AES PV, RV, , G [15RE 41 1) i
M, —ANETV, SANETV,L R GO (s ool mED, dE
G=<V|,V,,E >, V,FIV, A E A i o XTI K G iV, RN R 5V, 11
FITAT 45 fiAR A, IRR G 584 I, WEK, o Htn=NM|, m=\V,|. K FHEEE.

n BB n AN s AL RGN JP ARk G R4, e (dd,A d, ).

86.1.3
4 HEG=<V,E>HIG =<V".E'>, #V'cV, E'cE, WG K G HTHE,
G NG HIRE, id/FG' <G,

HV'cVIE cE, WG 4 G INILTE; #V'=V, E'cE, WHKG A G Mk
W BB TR AV eV, ERRIERG RHAEV T G LS, WFRG' A G 1
V' FHTE, WEG (V') HE' cE, V'2E PIIKRIKINE RS, WG G
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P E FHTE, 12/EG(E’) .
M G WA S RFh T G Bl 76 4 BT Z i s, #-o4 G A,
WCEG .

86.1.4

5 WG, =<V,E > G, =<V,,E, >, FHAHAEXN :V, >V, , ML iAH
FRA MR f () =y, f(vy) =u;, H(v,v)) eE (Bi<v,v; > EDMAM Y (u,u)) €E,
(B<uj,uj>e €y, MH(vi,v)) (Bi<Vi,Vi>) 5(u,uy) (E<u,u; >0 FEEAARE,
WFK G, 5 G, 2R, ILEG, =G, .

A EAEAERR £, W f AS—SE@ Mo [RGB R i S i 2 1], 3532 18
HAFAE— X, 1T HEAT ORI R WAL IR ORFF R NG R o R IR IR T e TR & 5
bric e RSN, HARR SR BRI REFM SR AR KR AR, —
G UL AR Sy o U PIAS AT n AN R EATZ XU A n A4S, BMEn AR,
o AL LU HE 7 DR 4l T RIBOC R, THEERABIR K, (Hib 2y — 28 AT LA )
P14 /NPT B2 RE L K [ AR, B ST e AT AN R A 4 SORia 2, HLE Y
SRR, DA R B PN B, AT AR R A RERE LR NG FR o (H AN 1A [
I AS € R o T A AN [RIAB AR AT R AT R Ik e R B PR A2 Tofont A W ]

EOCHIARUEN SR, WL Ir 2R A [RIAE) (R I B 45 i S A0 3 7 B A R, 3XHE
HUH IR R AL T

86.1.5

WG, =<V,E >, G,=<V,,E, > LK. %V, 1V,=0, WIKG, L G, AHA;
HE1E, =0, WKG, 5G, IAMA: LLE Y E, WilitE, LLE Y E, KR4S
N R E G BN G, 5 G, WIFEl, WdE G=G, Y G,; LLE, 1 E, Jid%E, LLE 1 E,
RERE S RO S5 AR G 7R G, 5 G, KIAZ K, WdfEG=G, 1 G,. M E 1 E, =0,
G 1 G, h@: LLE —E, NiIhfE, LLE — E, T CHML RUNE i EIEI G G, 5 G,
2= Kok G, #IX T G, A, idfEG=G -G,. ME -E, O, G -G, hJ;

(G, YG,) - (G, YG,) HAHG, 56, fifHl, 2EG @ G,. ME,=E, I, G &G,
ND

86.1.6

WG =<V,E>. ®veV , Gv G- &R G RV LB MA: ¥V eV,
G-V M G HIHERV " 4546 5 SRkl PeecE, G-e R G —{e} &M G Hl
fre; WE'cE, G-E'&X/x-MGTMIERE h&il; keeE, G-e XM G Hitikre,
¥ e = (U, V) M A U RV A —ANgE s w, Al w SCIRER e AR u Rl v BT SR BT A 3 5
G Y (u,v) B G+ (u,v) K/RTE G g iiu Flvz i Cu,v).
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b
(@)
¢
25|
&

86.1.7

6 WKEIG=<V,E>, G gl H Ty P=vyeve,v,A v, Hrhe Hv,,
Rlv, K6, Rlep =(viy,vy), 3le; =<vi_,v; >, 1<i<l, PHAV, BV, il#E. v, flv, 7
TR A S S AR 25 5, TA B H RO A B . v = vy WURRP N T GED s 4
Vo =Vy» WIFRP i GED SBRERIRlEg: FrA a8 AN e 3 B AR 4 fi] St i mlids s il
ANTR] R IR AR DAy 15 B[] B P s T 6 i AN TR) O T I AN TR B 3i B A Ay
A (BRAAFIE R WA B AT ) s BRI RO (8L, Ay 4 i M IT A L 38 AN ] ]
.o B N1} 2 QR A 1 1 N 7 QET = T L DR

AR, FEAGH B TR I B, JEARIER N TR ez, WIAR. AEAGE G
RO, ATLLR IR e e, A e Kol Bk ml %, fEfai s, e A Ry
FIvy vy, A LY RSB ER R . A G AR E N U B v IR, WA U B v AR S IR
FoObuU BV R, HAKERCh U flv Z AIMEE S, dfEdu, v) - 47 G PAFEEN U Elv
3 B, JREE d(u,v) =0 o BE B L W NP d(u,v) 20 du,u)=0 ;
d,v) +d(v,w)>du,w) IR BRI ERH e FeE, Bldu, v)= d(v,u)).

2 K GBI E AR G T B R A A R L

3 ENHE G, FAAAENU BV IR, WAAENU BV KN TET
n—1 f3EAH .

4 AfEnPrlE G b, ARV B E S IR R, W fErEv B E SRR
ERUIE ZNE:E

86.1.8

7 FELRE, FHAAENU BV T, WFRU ATV SR . MUE A4l R R
B 5 SRR AT, HAENU BV I, WERU wiky . BUEE 45U 2
ER=PSYanprNiiP

8 AL GV IUE, G ERMANE AHEGEIE R, WFK G I & ;
R G 2 AR K sy B 1A

Gy FNToIn) 4l r 2 MR OC R N SEM R, 5N R R G4 AR V R A AH
TNV, Vo, oo Ve WRHTE GV, GV, ==+ G(V,) #E G (HiE 1A,
FRA G B 28432 GBI HGEME p(G) »

XoF T A 30 P 5 A e R P I o S A v i o P R AR B TR AR 6 T )
Kl G, #Z/DBBRE T AN BT TR U A GAE G MO ANIE I, AR 75 BB (1) 45
MERINEOEZ, U G IR U7, NG eI e .

9 WG=<V,E>NIEBELNK, TcV, #HG-T AEBaEF LK, WK T
h G BRI R A HI L. Vv G i, WAV G MW AlEH A
x (G)=min {|T|| T A G MIAWIHE} B G B fE oM . e G W B RE JLE
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I 0. 5 x(G) >k, WIFR G &k -, x(K,)=n-1.

10 #G=<V,E>N&EMELNE, ScE, #G6-S NG L&, WF S
N G HIAWHESGLBE SR EIE . 25 e} b G LW, WFke h G MLk EL B .
A(G) =min {|S|| S 4 G [IIAMIAE} Bl G G . 5 AG) >k, WFK G A& k — 434l
(170 R R A0 ML Rl 0. A(K)=n—1,

5 XMME—TLME G, fix(G)<AG)<I(G)-

6 HE#%WEG=mmn,ﬁmmsfmy MQSF?}

n

11 & D AFIAE, EHWE D AT REA 5 1 P Jo A B S TR &, AR D

VIETE ) B GS IS 45 D RS R B — AN RIE S — N4 ni, WEK D i
WETE A 45 D AER X &5 sl AT LTIk, AR D 4 s i o

A D RIETE, W DR REEK; A5 D A ieE, W D RN . Rk, WA,

7 AR DR, M HACY D AR R A RN R DRI R

[EIFZ
8 WK D ZSIEMER, & D MRANE I (AR ¥ 1, WD
17— A AR
FEAT ) PR, R ST AR R IR Dy s o3 1] BA B 1) e S AR K
PR B o s AT S5 I ROR T AR 5 00 B CbA “ AR (5 SO 1 I-LRAT
BRI, AHE PN EARE AN RS AL A BATIZ RO .

9 A7 I IR G AR L L T — A R B
86.1.9

P11 A 7ont T T 5 DML 23 W 45 7 T PR BRSOk P I 2 AT T ), A PR R 45 i B
MILHER I, X AP IR RANEBR ) BIRFRER IR 2 51— AT 7, AR AT ok
15 B LARE M i) 8 AT AL P AR R I M Ls 5, T e s BV 2 BT, L
Ae RN B R RE R 7R, XA TR v SN LRI A R B Sk . RV 2 R 20 0 M
B RCPERT, A8 A MR IR I 2l 1 PR o 51 Gt G T4 TR 1) i 280 gt A2 ot

12 %G =<V,E>NEME, V=1{,v,,A.v,}, E=1{e.6A 6.} 2my AV
Ae; BSRIBIXEL JUFRM = [my T A G HISRIHIFE .

V] 4 e AR SR A A 105 45 R IR QIR I, IR A s JI 1) 00 5 48 R SR i, 8
SEREHARIL T BEIHRFIE . O T ORI BE AT a0 R 4518 M TR R Z RIS 25 MINEE AT
ﬁ%Zﬁﬁ@%@:Mmé%ﬁ%Zﬂﬁiwwmim;%M%ﬁﬂﬁi%@ﬁmmwi

i=1
ML R
13 WG =<V,E>NEME, V={v,vo.A v, . 2 a;lLlv, BV ki
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L% WFK A=[a;] no M G FIRBFERFE
SRHHE AT h 45 s I ABHE DR R, B — N R
14 % D=<V,E> NEHRATIHE, V={,.v,A,v,}, E={e.6.A,e,}. &
1 vie il s
my =<—1 viite LT, WFKM =[my] . 4 D SRR
0 vibeAKEK

HI B R REA WS 458 MR EEFInES 1 -1 55— M I i {7084
SHEZ ANy deg(v;) » Hori 1 IAECH deg™ (v;) » —1 FIANEC A deg (v;) s M 4B IC £ M
H 0,

15 B D=<V,E>NHHE, V={yV.A v, }. &aj &LV, B, v, hE
lﬁﬁgwiﬁy m”%f_\' A: [a”] nxn j"j D E(J/?‘\B?gé:—ﬁgio

A B SRR B AN SRR PR A0 TL P — X e AR, A A B B B A [+ 5
o] TR AT H LA T RIAR S (R ST AT R], WX AN P TR o AR BT BE s R A T AE T
B yE. Wawissn i A, AR R NERE ULE R 10.

10 A G R Vv A v, PRIABEAERE AL WA R G T el A v,
v K | BIEEH . 20 =, a2V, 8IS KRN | i H .

1 d vy AR Ci, ) se%al MR % ) .

2 4B, =A+A’+A + A", B, G, j) seFERMY, BV, KN T
M H . B, (1 C, J) JGEA 0, WALEENY, Bl v, [, v, MV, & T AR5
FTLk, BEUEEBMSGRIERN o B, BREM ML EIERICE,

86.1.10

16 B Cvp vy sy, vy SIS 8owg , FRwy iR, R4l
BRI A PR Ay A P SRR ] o A3 P B R IX AT B 1 253 AL AT

IR, T U B v Cuzv) EAT RS R, Sibr B8 g R .
WOA TR AR H . Dijkstra T 1959 42 H AR5 VE & AN M IF R, Ak
P2 5 i BHABAT — &5 R AR . 55640 n B BRI RN G il — MG Ol
5o ARSAHPIR: GRS (TARS) MEERS (PARS). 45T drs R Wik Rzl
2RI B R BR AN B P AR 53R AR i SIS i i) de R i O . BRI B — 2
R RHT b5 o 8 P bnS, SRR T . —HEGRIP IS, i
A . ARG NG S B AT S R R A, Wi 4en -1 D 5EE, %5
IR R RTR .
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Dijkstra

W1 WA BR E P RS d(v,)=oo SIS SRR T 5 d(v))=w,;, 2<j<n
(ﬁwij%:@.ﬁé%lﬁviinvj Egjj_lﬁg*X’ %Viﬂvj&ﬁiﬂﬁﬁ, m\Ué‘\Wij:OOo
MAITEEALVE S, ATAR HAR ) A 2K, B> 2 KA o0 )6

%20 AT b BER AN, W RV T bR d(viO)s, Ry BT BR
SUCN P ARS, JFHEET R T ARSI AR A S S v T AR
Bty d(vy)=min{[HAHI d(V; ), d(vy)+wg}e

30 HENCHRAPART, WIAR SRS PRE R BRARIIRG SRkt AN

2820,
FER A 55 B A A — S5 N R RS, WSS 3 DB SCH T E S5 P ARSI

RPN

A 1 P e LR A ) R AR BT 92 AT TR o Sty BB OB AR IE R ki . A &%
S, WESREAGE “ERRD BRI T B, XN R B BRI E AR S, R
i) A9 A i R A% [P o Dijkestra S5 U RES H P b B 45 i B — FUAlL 45 1 s e 1
2, WERERNZSAE N B AR R A 4 m 2 ) R B R A, WA AT n ik, NiliAr
44 Warshall 25 i JF4¢ Floyed SOk, 12505 RE 7 (WHSR H B AT P9 45 2 8] 11 s e 15
1o

Warshall
1 AwWO -w =[Wij]=[wi(jO)]
H28 AWO IR, KKK BEREWOW S A WO AW = w0
MOH wi(j") = min{wi(jk‘l),w{k"“) +wg‘“)} , wi(jk) s vy Bl v e g5 A E T
V1V A v TR R A R /RS I 2 L
%E%ﬂ%wm%i%WWﬁ%%ﬁwﬁw%%ﬁ%%%ﬂo
86.1.11

17 AR CEr e D FPRRAIL RS U AR BRI S, A7 AERK
oAtk OIS EHOIE SE vA L F T ORI SRS S U b/ VS B 22 /S € A= S e R e nAEIY 22
(T EIRR A R &

AR, WP R A A B, DR [ R PR o B A E SRR I, ez
UANER o
AT A LR AT R B B B R, AR R 7R 246
11 AEICLERTIE G &R, 2 HAY G #il, HAR s hE:AD
Ao
12 AEISLRITE I G IR P, HALY G 34, HLBTA 45 mi B A R4
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13 AEMAL LR & G 2Rz, M HACY G I, H G AU A%k
A Al E ) IF

14 AFIOLRRIA K D WG, 2 HACY D g5igil, HIEHh—Aaim
MABLEHEER 1, 5D E AR 1, HRE SN ET .

15 AFISLARIA K D ERchr i, 2 HACY D 953%iE, HPr 45 s
S

B G NG IEKAZIE, K G — k]l #s i S0 T
Fleury
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VXA(X) < —(3x(-A(X)))
IXA(X) = —~(YX(-A(X)))
VX(A(X) A B) < VXA(X) A B
VX(A(X) v B) < VxA(X) v B
X(A(X) A B) < 3xA(X) A B
x(A(X) v B) < 3xA(x) v B

0 N O O b W NP

3
3

1 2 3 4

2 A(X) X

9  WxA(X) > B < 3x(A(X) - B)

10 3IXA(X) > B < Vx(A(x) - B)
11 B — WxA(X) < Vx(B - A(X))
12 B — 3IxA(X) © (B = A(X))

3 A(X) B(X) X

13 3xX(A(X) = B(x)) < VXA(X) — IXB(x)
14 Wx(A(X) A B(X)) < VXA(X) A VXB(X)

15 3xX(A(X) v B(x)) < 3xA(X) v 3xB(X)

16 WxXA(X) v ¥XB(x) < YxVy(A(X) v B(Y))
17 3XA(X) A 3XB(x) < 3x3y(A(X) A B(Y))

4 A(X,Y) X,y

18  VxWYA(X, y) © VYVXA(X, Y)

A—B
A< B
B X
B X
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19 3Ix3yA(x, y) < JyaxA(X, y)

vxvy(P(X) v Q(y)) <> VXP(x) v VyQ(y)
vxvy(P(X) A Q(y)) <> VXP(x) A VYQ(Y)
VxVy(P(x) = Q(y)) < IxP(x) - VyQ(y)
3x3y(P(x) > Q(y)) < VxP(x) = IyQ(y)

89.1.3
5 A(X)
Aly) A X y
VXA(X) < VYA(Y) IXA(X) < IYA(Y)

6 X A(x,2)
A(X,2) A(x,2) < A(Y, 2)

3zA(X,2) < AZA(y,z)  VZA(X, 2) < VZA(Y, 2)

6 B
A A X AyX A AX, B A% Ay X A A X, B
A<B B A
7

89.1.4

8 A(X) B(X) X
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20
21
22
23
24

25
26
27

28
29
30
31
32

89.2.1

WXA(X) v VXB(x) = ¥x(A(X) v B(X))
AX(A(X) A B(X)) = 3xA(X) A IxB(x)

A(X) = B(X)) = YXA(X)

— VxB(X)

A(X) & B(X)) = VXA(X) <> VxB(X)

wx(
WX(A(X) = B(x)) = IxA(x) — 3xB(X)
wx(

A(X) X

VXA(X) = A(X)
A(X) = IxA(X)
VXA(X) = IXA(X)

10 A(X,Y)

VXVYA(X, ) = TyVXA(X, Y)
AXVYA(X, Y) = VYIXA(X, Y)
VX3AYA(X, ¥) = TFyIXA(X, Y)
VXVYA(X, ) = VXA(X, X)
IXA(X, X) = IXTYA(X, Y)

us
¢ P(c)
UG
VXP(X)
ES
c P(c)
EG
X P(x)

89.2

Xy
E |
x P
VxP(x) —P(c)
c P(c)
P(x) —VvxP(x)
P(x)
IXP(x) F—P(c)
¢ P(c)

P(c) F—3xP(x)
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5 12389

1 2 3 89
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89.3
89.3.1
1 wx(P(x) v 3yR(y)) = Q(x) VX
A Vx(P(x) v 3yR(y)) B P(x)
C (P()v3IyR(Y)) D P(x),Q(x)
C
2 vx(P(x) v 3yR(y)) > Q(x) X
A
B
C
D
D
3
A Vxdy(x+y=0) B 3yvx(x+y=0)
C Vxvy(x+y=0) D —3x3y(x+y=0)
A
4 P(X): X Q(X): X IxX(P(x) A Q(x))
A B
C D
D
5 C(x):x G(x): x °*

A —Vx(C(X) A=G(x)) B —Vx(C(x) = —G(x))

C —3x(C(x) A=G(x)) D —3x(C(x) = —G(x))
C
A(X): x B(x): x “ 7z

A Vx(A(X) A B(x))
B —3x(A(x) > —B(x))
C —3x(A(X) A B(x))
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10

1

D —3x(A(X) A —B(x))
D

Z(x):x N(x) : x S(x,y):y

VXVY(Z(X) A S(X,y) = —N(y))
VX3Y(Z(X) AS(x,y) > =N(Y))
VXVY(Z(X) > S(x, ¥) A=N(Y))
YX(Z(X) AS(X,y) > =N(Y))

OO w >

A

F(x):x G(y):y H(x,y):x
Fy(G(y) > VX(F(x) AH(x,Y)))
3Y(G(y) A VX(F(x) = H(x,Y)))
wxAy(G(y) > (F(X) AH(x,Y)))
Fy(G(y) = YX(F(x) > H(x,Y)))
B

OO w >

A={a,b} VXP(X) AIXS(X) A

P(X) A S(x)

P(a) A P(b) A(S(a) v S(b))
P(a) A S(b)

P(a) A P(b) A S(a) v S(b)

OO w >

B

IAIXVYA(X, ¥) < VYIXA(X, Y)
IXAYA(X, y) < TFyAXA(X, Y)
AXVYA(X, ¥) < VXAYA(X, Y)
VXVYA(X, Y) < VYyVxB(X,Y)

o0 w >

A Vx(P(X)vQ(X)) = VXP(x) v ¥XQ(X)
B Wx(P(X) A Q(X)) = VXP(X) A YXQ(X)
C  I(P(X)v QX)) = IxP(x) v IxQ(x)

y
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D WX(P(X)AQ)e VXP(X) AQ

A
12
A Vxvy3z(B(x,y) = Az))
B —vx3yB(x,y)
C  3Ixvyvx(A(X, y) A B(x,Y))
D vx(A(x,y) > 3yB(Y))
A
13 P(@ VxP(x)
A us B UG
C ES D EG
A
89.3.2
1 R(X) x Q(x) x
1 e >
2 e »>
=VX(R(X) = Q(x) K(R() A QX)) A =VX(R(x) = Q(x))
2 G(x):x F(x):x “
VX(G(¥) = F(x)) A 3y(F(y) A=G(y))
3 C(x):x P(x,y):x y 1(x):x
=x(1(x) = 3y(C(y) A P(y. %))

4 Q(x):x P(x): x <

IKQMX) A P(X) A VY(P(Y) AQ(Y) = (x=Y)))
vXVY(Q(X) A P(X) AQ(Y) A P(Y) = (x =)
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*5 O(x): x Z(X):x “ 7z
—vx((Z(x) = O(x))
6 P(x):x Q(x): x “
—I(P(X) A QX))
7 R(X): x Q(x): x Z(x):x
vX(Q(x) = R(x)) Q) A Z(x)) X(Q(X) A R(X) A =Z (X))
8 Wxvy(P(x,y) AQ(Y,2)) A3XP(x,y) VX vy
3x
vy(P(x, ) AQ(Y.2)) (P(x¥) A Q(y.2)) P(x,y)
9 vX(P(x) = Q(x, y) v 3zR(y, z)) = S(X)
X,y X, Z
10
1 vxay(x-y=0) 2 Vxay(x-y=1)
3 IxFy(x-y=2) 4 VXVydz(x-y=2)
5 X—-y=-y+X 6 VYXVY(x-y=yY)
7 YX(X-y=X) 8 IxVy(x+y=2y)
1 3 4 5 2 6 8
7 y=1 1 y=#1 0 y
*11

—(3xAKX))  VXx—A(X)

YX(A(X) v B(X))  WXA(X) v VXB(X)
YX(A(X) A B(X))  WXA(X) A VXB(X)
IXVyD(x,y) VyaxD(x,y)

~ o N -
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12 vx(P(x) v Q(x)) P(x):x=1 Q(X):x=2 {12}
{0,1,2}
1 0
13 A={a,b,c} VXP(X) A IXQ(X)

P(a) A P(b) A P(c) A (Q(a) v Q(b) v Q(c))
14
VX(P(x) v Q(x)) = (VxP(x) v 3xQ(X))
(vx(A(X) = B(x)) A A(c)) = A(c)
(YX(=AX) = B(X)) A Vx=B(x)) = IxA(X)
BEx(P(X) AQ(X))) = (IXP(x) = —Q(x))

AW N

(VX(=A(X) = B(X)) A VXx=B(X)) = IXA(X)
< (YX(AX) v B(X)) A VXx=B(X)) = IXA(X)
& VX(AX) A =B(x)) > IXA(X)

& —VX(AX) A B(X) v IXA(X)

< IX(H(AX) A B(X))v A(X))

& I(AX) v —B(X) v A(x)) = Ix(1) <1

15

1 JyvxA(X,Y) 2 3IXVYA(X,Y)
3 YxayA(x,y) 4 3I3yA(x,Y)

m o >
b4y
LUy
O W
U
U

16 VXP(X) v VXxQ(X) __ Vx(P(x) v Q(X))

*17 - V,—>

1 K (P)AQX)
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18

19

2 HPX) W)
3 Wy(vxP()v—-Q(Y)

—Vx(P(x) = =Q(x))
—x—=((P(x) > WYQ(Y)) = —(vyQ(y) = P(x)))
vy(Q(y) — VxP(x))

VX(=F (x) = —F (x))

VXF (X) = IXF(X)

~(F(9) > (WG(x,y) > F(x))

VX3IYF (X, y) = IXVYF(X,Y)

—VXF (X) <> Ix=F(x)

VX(F(x) A G(X)) = (VXF(X) v VXG(X))
IXAYF (X, y) > YXVYF(X,Y)

VX(F(x) v G(X)) = (VXF(x) v VXG(X))
(VXF(X) v ¥XG(x)) = ¥x(F () v G(X))
10 VXVYF(X,Y) < VYVXF(X,Y)

11 —(VxF(x) > YYG(y)) A VYG(Y)

© 00 N O OB~ W DN P

11

1 (=3xF(x) v WYG(Y)) A (F(u) > VzH(2))
2 3AxF(y,x) > VyG(y)
3 x(F(x,y) > VyG(x,y))

1 2

IVYV2((=F () v G(V) A (F(u) > H(2))
VxvyVz((=F (x) v G(Y) A (F(U) > H(2))
IXvY(F (v, %) > G(y))

vxvy(F(z,x) = G(y))

vxVy(=F (z,x) v G(y))

vx3y(F(x,z) = G(x, Y))

vxvy(F(x,2) = G(x,Y))

11
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20

21

23

24

vyvx(F(x,2) = G(x, y))
VYVx(=F (x,2) v G(Y))

3 VX
(F(x,y) = ¥yG(x,y))
vxvy(F(x,z) = G(x,Y)) y z
vyvx(F(x,2) = G(x,y)) < Vyvx(F(x,2) = G(x, y))
3
VXP(X) — VYxQ(X) v IyR(Yy)
Ixvz3y(P(x) = Q(z) v R(y))
vx(P(x) > Q(x, y) v 3zR(y, 2)) - S(x) -
3xvz((P(x) = Q(x, ¥) v R(y,2)) - S(u))
*22  —3x(—=VyG(y,b) = H(X))
vx3y(G(y,b) = —H (x))
1 vX(F(x) > G(x))  3yF(y) 3YG(y)
2 I(F(x) A G(X)) vyF(y)
3 IXF(x)  IXG(X) 3y(F(y) AG(y))
4 YX(F(x) > H(X) =H(y) Vx(=F (x))
4
1 4
F(x) x G(x) x H(x) x
VX(F(X) > =G(X)) Wx(GX)vH(X) 3x(=H(x)
X(-F (X))
IX(=H (x))
—H(c)
vX(G(x) v H(X))
G(c) v H(c)

g B~ W DN -

G(c)
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Vx(F (x) = =G(X))

F(c) > —-G(c) 6 US
—F(c)

X(-F(x)) 8 EG

© 0 N o

2 4
2 4 8

ES us

89.3.3

vx(P(x) > Q(x))AR(Y)  ¥x P(x)

A w0 DN P

VXP(x) A 3y(=P(y))
*5  Ux(P(x) = Q(x)) = (3xP(x) = IXQ(x))

vx(P(x) > Q(x)) = (3XP(X) - IxQ(X))
& =VX(=P(X) v Q(X)) v (—3xP(x) v IxQ(X))
& IW(P(X) A=Q(X))v IXQ(X) v =IXP(X)
< 3K(PO) A —Q(X))v QX)) v —3xP(x)
& K(PX) v Q(x)) v —IxP(x)
< IXP(X) v IXQ(X) v —IXP(X) & 1
6 32(P(2) AQ(X,2) AM(z,Y))v R(2)
32(P(2) AQ(a,2) AM(z,b))v R(2)
7 Wxvy(P(X) > Q(y)) = IXP(x) - WyQ(Y)
*8  P(x),Q(x) P VX(F’(X) - P)<:> AxP(x) —» P

*9  Ux(A(X) A B(X)) < YXA(X) A VXB(X)
*10  Wx(A(X) = B(X)) = IXA(X) A IXB(x)

11
12 VxP(x) > 3yQ(X, y) vxvy(P(x) = Q(x,y))
13 AX(=3YP(x, y) = (32Q(2) = R(X)))
Ix3y3z(P(x,y) v =Q(z) v R(X))
14
vX(P(X) v Q(¥)) us P(a) v Q(b)
15 32(P(2) AQ(X,2) AM(2,Y))v R(2) z

3t(P(t) AQ(X, ) AM(t,y))v R(t)

LLL X X

L X

X X <L

<
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894
1
1
2
3
4
5
6
1 F(x) ““X 77 N(x) ““X 7z
—(FXN(X) A =F (X))
2 F(x) ““X 77 M(X) ““X 7z
AX(M () A F(x)) A =(M (x) = F(x))
3 C(x) ““X 77 D(X) ““X
vx(C(x) = D(x))
4 M (x) ““X 77 S(X) ““X 77 W(X) ““X
VX(M (x) = (S(x) AW (x)))
5 F(x) ““X 77 M(X) ““X 77 H(x,Y) ““X y
>> —VX(F(x) = 3yM (y) A H(x, Y))
6 “ X y y X
X y z X y=277
WX(N(X) = 3Y(N(Y) AM(x, 1)) A vx7yw2(NR) AN(Y) AN > (M(x Y) AM(x 2) > (y =2))
N (x) X M (X, y) y X
*2 S(x,Y,2) ““x+y=27" G(x,Y) “x=y7” L(XY) ““x<y?’?
1 x<0 x>0 y X>y
2 X y X<y
3 X X+Yy=X y=0
1 —3xL(x,0) A VX(L(0, x) <> y—L(x,Y))
—Vx3y(G(x, y) v L(x,))
3 wx(S(x, y,x) <> G(y,0))
1 x>0 0<x L(0,x) —=G(x,0) A =L(x,0)

2 X<y (x<y)v(x=y)) G(x, y) v L(xy)
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—(y<x)  —=L(y.x)
3 y=0 G(y,0) G(0y) —~0<y)A—(y<0)
=L(0,y) A=L(y,0)

3 “limf(x)=A"~~
X—a
limf(x)=A e>0 6>0 0<x—-ald
X—a
| f(x)-Ale
D “limf(x)=A"~~

Ve((e>0) > 38((6 > 0) A vx((| x—al<d) Al x—al>0) - (| f(x)-Al<e)))
limf(x)=A e>0 6>0

Xxe(a—-96,a+9) | f(X)—Al>¢

Fe((e > 0) AVS((B<0)vIX((| x—al 8) A x—al>0) A (] f(X)—A[>¥)))

*4 P(x):x Q(x): x
1
2
1 —x(P(x) > Q(x))
2 (3x(P(X) A =Q(x))) A ¥X(=Q(X) = —P(x))

5

1 xy(R(X, Y) v L(Y,2))A3XH (X, y)
2 Wx(P(x) A3XQ(X)) v (VXP(x) = Q(X))

1 vxvy(R(x, y) v L(Y,2)) A 3xXH (X, y) VX
V(R Y) v L(y.2)) vy ROGY)VL(Y.2) 3
H(x,y) VR Y)VL(Y.2) HXY) X
R(x,y) v L(y,2) y z H(x,Yy)
y
2 Vx(P(x) A 3XQ(X)) v (VXP(x) = Q(X)) VX
P(X) A3xQ(x) 3x Q(x) VX

P(x) X Q(x)
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6 f,g,h E.L

fxy)=x-y  gxy)=x+y h(xy)=x*-y> a=0 b=1
E(X,y):x=y L(X,y):x<y

1 E(f(xy).9(xY)
2 E(f(x,x),h(x,a))
3 L(xy)—>L(y,x)
4 3XE(f(xy),b)
5 —E(x,a) AE(g(y,%),Y)

1 E(f(x, ), 9(x, y)) X-y=X+y Xy

E(f(x ¥),9(xy))
2 E(f(x,x),h(x,a)) x? =x%-0°
E(f(x,x),h(x,a))
3 L(x,y) = L(y,x) X<y y <X X<y
X2y L(x,y) = L(y,X)
4 IXE(f (%, Y),b) X x-y=1
y IXE(f (x,y),b)
5 —E(x,a) A E(g(y,x),y) X#0 y+x=y
y —E(x,2) AE(g(y. %), Y)
7 1 2 3
N
R
z

1 X (x+1)% =x? +2x+1
2 X Xx+1=0
3 X 5x=1

1 VXF (X) F(X):(x+1)% =x% +2x+1

2 , - IXG(X) G(x):x+1=0
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*8

3 . EIxH(>,<) H(x):5x=1

N={123A} a 2 P <2 177 AX)  ““x
B(X)  “*x >

Wx(A(X) = (A(@) = B(x))) = (P — VxA(x))— B(a))

A@) <=1l Psl B@eO

vx(A(X) = (A(@) = B(x))) = (P = ¥XA(x)) - B(a))
< VX(A(X) = (L — B(X))) = (L — ¥XA(X)) - 0)

< WX(AX) = (—Lv B(X))) = (-1 v ¥XA(x)) - 0)

& VX(AX) = B(X)) > = ¥XA(X)

& —VX(=AX) v B(X))v = VXA(X)

& =Vx((-AX) v B(X) A A(X))

& —Vx(AX) A B(x))

& IX(-AX) v —B(x))

vx3y(x-y=0)
Ixvy(x-y=0)
vx3ay(x-y=1)
IXVy(x-y=1)
VXx3Ay(x-y = Xx)
IXVY(X-y =Xx)
VXVy3z(x—y =2)

~N o o B~ W DN P

17°
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4 X y x-y=1
X y X-y=X
6 X y X-y=X
7 X Y z X—-y=12
10 T R a=0 f(x,y)=x-y
F(x,y) x<y T
1 VxF(f(a x),a)
2 Uxvy(=F(f(xY),%)

w

vxvyvz(F (x, y) = F(f(x,2), f(y,2)))
vXaAyF(x, f(F(x ), y))

SN

VX(—x < 0)

Vxvy(x—y > x)

VxvyVz((x - y) = (x—z< y-2))
VX3Ay(x < x—2y)

A o NN -

T 1 2 3 4
11
(X ) A WYX (Y) > (Y (6 2) AY (Y. 2) A p) > VEHX () > (Y1) = Y(y,1)))
(z: P X (X):Y (%, ) = (2L X X < y)

N (x) X
IX(N) A VY(N(Y) > ((x<2) A (y<z) AD) = VEN () > (x<t) > (y <t))))))
& INE) A FY(N(Y) = ((x<2) A (Y <2)) > VEN (D) = (x<t) = (y <1))))))

IVyY(((x<2) A (Y <2)) = VE((x<t) > (y <t)))

Vi((x <t) > (y <t))

1 x<t ol (y<t)eo y<t y<t ol y>t
<0

2 x>t o0 (y<t)el

1 2 X<t<y Vi((x <t) > (y <t)) <0
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=3 X<y t=y X<t<y

<0 <0t Vi((x<t) > (y<t)) 0 X>y
t x<t t<y Vi((x<t) > (y<t)) 1 X<y
X>y Vi((x<t) > (y<t)) @ x>y
IVY(x <2 A (y<2) = (x2y))
>2 X y

SOA(¥y<2)>xzy)<=0>(x2y)el
X 3 (B<YA(y<2))—>B2y)=0->B2y)=1
IVY((x<2) Ay <2) = (x> y)) =1

12 T D ={-2,3,6} F(x):x<3 G(X):x>5 R(X):x<7
T

1 WX(F(x) AG(x))
2 Vx(R(X) = F(x))v G(5)
3 IX(F(X)vG(X)

1 WX(F(x) AG(x))
< (F(=2) AG(-2)) A (F(3) AG(3)) A (F(6) A G(6))
SAAALA)AOAD <=0
VxX(F(x) A G(x)) T
2 Wx(R(X) = F(x))v G(5)
< ((R(=2) > F(-2)) A (R(3) = F(3)) A (R(6) » F(6)))v 0
S(@->))A(@->D))A(1—0)=0
Vx(R(x) = F(x))v G(5) T
3 I(F(X) v G(x))
< AXF(X) v IXG(X)
< (F(=2) v FQR) v F(6))v (G(-2) v G(3) v G(6))
< @Avivo)v(Ovov) el

IX(F(x) v G(x)) T
13 A(X) X
= VXA(X) < IX(=A(X))
U VXAX)
1 U VXA(X) <1 —VXA(X) < 0

=VXA(X) — IX(—A(X)) <1



9

301

2 U WXAX)<=0 X=a
—A(a) <1 W (-AX)) =1

=VXA(X) > IX(-AX) <l->1asl

U
=VXA(X) = IX(—A(X)) <1 —VXA(X) = IX(-A(X))
U
1 W(-AX)) =1 x=b —Ab) =1
A(b) <0 VXA(X) < 0
IX(-A(X)) = = VXA(X) &1
2 U IX(-A(X)) = 0

IX(SAX)) = =VXA(X) & 0 5> VXA(X) <1
U IX(-AX)) = = VXA(X) & 1
X(SA(X)) = —VXA(X)
= VXA(X) < IX(=A(X))
14 A(X) B(X) X
WX(A(X) = B(X)) = VXA(X) = VXB(X)

WxX(A(X) = B(x)) = (VXA(X) = ¥XxB(X))

& —VX(=AX) v B(X)) v (= VXA(X) v ¥XB(X))

& —(VX(-AX) v B(X)) A VXA(X)) v YXB(X)

& —(Vx((-AX) v B(X) A A(X))) v ¥XB(X)

& —A(VX((=AX) A AX)) v (B(X) A A(X)))) v YXB(X)
& —(Vx(B(X) A AX))) v ¥XB(X)

& —(YXA(X) A VXB(X)) v VXB(X)

< aVXA(X) v = VXB(X) v VXB(X)

o aVXA(X) vl

<1

VX(A(X) = B(X))=> VXA(X) = VxB(X)

1 WXA(X) = VxB(x) = Vx(A(X) = B(x))
2 3IXA(X) = VxB(x) = Vx(A(X) = B(x))
3 Vx(A(X) > B(x))= IXA(X) - VXB(x)
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15 VXVY(G(x) & H(y)) = YXG(X) <> VxH (X)

VXYY(G(X) <> H(y))

= Vx(G(x) & H(x))

& X((G(X) > H (X)) A (H(X) > G(x)))

& VX(G(X) = H (X)) A VX(H (x) = G(x))

= (VXG(x) > ¥YxH (X)) A (VxH (x) = VXG(x))
< VXG(X) <> VXH (X)

VxvY(G(x) & H(y))= VXG(X) <> VxH (x)
16 G(x), H(X) WXG(X) = IxH (x) < 3X(G(X) = H(x))

VXG(X) — IxH (X)

< aVXG(X)VIXH (X)
< Ix=G(X)VIXH (x)
& I(=G(X) v H(X))
< IX(G(x) = H(x))

17

1 —=3xF(x) > VyG(x,Y)
~(VXF (x,y) v 3YG(x.Y))

1 —=3xF(x) > VyG(x,Y)
< VX=F(X) > VYG(X, Y)
< VZ-F (2) - VYyG(X, Y)
< 32vy(=F (z) > G(x, y))
< 32vy(F(2) vG(x, Y))
2 ~(VXF(x,y)v3IYG(x,y))
< IXAF (X, ¥) A VY=G(X, )
< 37-F(z, y) A YW=G(X, W)
< I2YW(=F (2, y) A =G (X, W))

vy3z(F(z) v G(x, Y)) 1
18

1 WxF(X)vayG(x,y)
2 IX(F(X) AVYG(X,Y,2))— JzH (X, Y,2)



9 303

*19

20

21

*22

1 WXF(x)v3yG(x,Y)
< VxF(x) v 3yG(z,Y)
= Way(F(X) v G(z,y))

2 I(F(X) AVYG(X,Y,2))— IzH (X, Y,2)
& IX(F(X) A VYG(X, y,u)) - FzH (v, W, 2)
< IXVY(F(X) A G(X, y,u))— IzH (v, W, 2)
& WxayAz((F(x) A G(x, y,u)) > H(v,w, 2))

VXVY(EzP(x, ¥, 2) A (BuQ(x,u) = IVQ(y,V)))

VXVy(3zP(x,y,2) A (3UQ(x,u) > VQ(Y,)))
& Vxvy(FzP(x, ¥, 2) A Yu3V(Q(X, u) > Q(Y,V)))
< WxvyIzvuav(P(x, y,z) A (Q(x,u) = Q(y,V)))

WX(F (x) = G(X)) = (3xF (x) > 3xG(x))

WX(F (x) = G(x)) = (3xF (x) = IXG(x))

& VX(=F () v G(x)) = (—3xF (x) v 3XG(x))
& —VX(=F (x) v G(X))v (=3xF (x) v IXG(x))
& X(F (X) A=G(x))v —3XF (x) v IXG(x)

< IX(F(X) v G(X))v Vx=F (x)

< IX(F(X) v G(X)v Vy=F(y)

< IVY(F(X) v G(X) v —F(y))

vxvy(3z(P(x,2) A P(y,z)) = 3uQ(x, y,u))

wxvy(3z(P(x, 2) A P(y,2)) = 3uQ(x, y,u))

& Wxvy(=3z(P(x, 2) A P(y,2)) v 3uQ(x, y,u))
& Wxvy(Vz(=P(x,2) v =P(y,2))v 3uQ(x, y, u))
& VXVYVZIU(=P(x, z) v =P(Y,2) v Q(x, y,u))

IXP(x) - (Q(y) > —(3yR(y) - VxS (x)))

3XP(x) = (Q(Y) - —(3YR(y) - VxS(x)))
< IKP(X) = (Q(y) = —(32R(2) - VuS(u)))
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& —3IXP(x) v (-Q(y) v —(=3zR(z) v VuS (u)))

& YX(=P(x))v (=Q(Y)) v (32R(2) A 3u(=S(u)))

& Vx3z3u(=P(x) v —Q(y) v (R(z) A =S(u)))
*23

1 VxayA(x,y) = IxayA(x, y)
2 IXA(X) A IXB(x) = IX(A(X) A B(X))

Vx3yA(x,y) F—3yA(c,y) us
WA, y) —3xayA(x,y) EG
2 A(X) : x B(x): x
IXA(X) ©1 3IxB(x) =1 IXA(X) A IXB(X) < 1
X IX(AX) AB(X)) =0
AXA(X) A IXB(X) = IX(A(X) A B(X))

*24

1 (A= 3xB(x)) < (A — B(x))
2 IX(A(X) > B(X)) < (YXA(X) = 3xB(x))
3 WX(A(X) A B(X)) <> VXA(X) A VXB(X)

1 2 3

1 (A—3xB(x))« (A B(x))
2SS EIX(A — B(x)) “ HX(A - B(x))
=

2 3Ix(A(X) > B(x)) & 3Ix(-A(X) v B(X))
< Ix=A(X) v IXB(X)
< aVXA(X) v IXB(X)
< VXA(X) — IXB(X)

IX(A(X) = B(X)) <> (¥XA(X) = IxB(X)) < 1

3 WX(A(X) A B(X)) <> VXA(X) A VXB(X)
< VXA(X) A VB(X) <> VXA(X) A VXB(X)
<1

*25

1 3IXVYA(X, Y) < VYyIXA(X, Y)
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2 (3IxA(X) = 3xB(x)) > Ix(A(X) = B(X))

1 A(X,Y) X+y=0 y
X X=-y X+y=0 VY3IXA(X, Y)
AXVYA(X, Y) 0 X y
X+y=0

2 (3xA(X) = 3IxB(x)) = Ix(A(X) = B(X))
& —(—IxAX) v 3XB(x)) v 3X(=A(X) v B(X))
& (IXA(X) A —3XB(X)) v Ix=A(X) v IxB(X)
& (3XAX) v 3x=A(X) v 3XB(X)) v (—3XB(X) v Ix—A(X) v IxB(x))
& (3x(AX) v =A(X))v IXB(x)) v 1
& 3x(1) v IXB(X) =1

*26
1 X(P(x) v Q(X)) = (VXP(x) v ¥XQ(X))
2 (VXP(X) v ¥xQ(x)) = YX(P(x) v Q(x))
1 2
1 P(x): X Q(X) : x vx(P(x) v Q(x))

1 (YxP(X) v VxQ(x)) = 0 vx(P(x) v Q(x)) = (VxP(x) v ¥XQ(x))

0
2
(VXP(X) v VxQ(X)) VXP(X) VxQ(X)
x  P(x) Q(x) P(x) v Q(x)
vX(P(X) v Q(x))
27
S(x):x E(X):x

wx(S(x) = E(x))  IxX(-E(x))

IX(—E(X) A =S (X))
IX(—E(x))
—E(c) ES
vx(S(x) = E(x))
S(c) —> E(c) us
=S(c)
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28

*29

X(-E(X) A =S (X))

VXF (X) > G(X)
F(y) — G(y)
vx(F (x) v G(x))
F(a) v G(b)
F(x) > G(x)
Jy(F(y) > G(y))
F(x) > G(c)
X(F(x) = G(x))
F(a) > G(b)
X(F (x) = G(x))
X(F (x) AG(x))
Fy(H(y) AR(Y))
F(c) AG(c)

F(c)

H(c) A R(c)
H(c)

F(c) AH(c)
X(F(x) A H(x))

US UG ES EG

VXA(X)

Aa) A(Y)

A(c) = F(c) > G(c)

ES

us

H(c) A R(c)

vx(P(x) > Q(x))
P(y) = Q(Y)
IXP(X)

X

EG

us

us

EG

EG

EG

ES

ES

EG

A(X) = F(X) v G(X)

F(a)vG(a)

EG

EG

F(c) AG(c) c

usS

F(a) v G(b)
C

EG
F(c) AG(c)

us

A
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P(y) ES

Q(Y)
IXQ(X) EG

c P(c) y

IxP(x)

P(c) ES
vX(P(X) > Q(x))

P(c) —> Q(c) us
Q(c)

IXQ(X) EG

*30

vx3yQ(x, y)

yQ(a,y) us
Q(a,b) ES
VXxQ(x,b) UG
IYVxQ(X, Y) EG

b a a b
Q(x,Y) X+y=0 QB-3) =1
VXQ(x,—3)

*31

X(A(X) = B(X)) < Vx(-A(X) v B(x))
& Vx—(A(X) A —B(X))
& —3X(A(X) A =B(x))
& —(3IXA(X) A Ix=B(x))
& —3IXA(X) v —3x(-B(x))
< —=IXA(X) v VXB(X)
< IXA(X) = VXB(X)

3 A
IX(A(X) A —B(X)) < IXA(X) A Ix—B(x)
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*32

33

x(P(x) = (Q(y) AR(x)))

VXP(X) P
P(a) us
vx(P(x) = (Q(y) AR(X))) P
P(a) > (Q(y) AR(a)) Us
Q(y) AR(a) l
Q(Y) I
R(a) |
P(@) AR(a) E
X(P(x) AR(X)) EG
Q(y) A 3xX(P(x) A R(x)) E

wx(3y(S(x, y) AM(y)) = 3z(P(2) AR(x,2)))

—32P(z) > VXVY(S(x,y) > =M (Y))

vX(EyY(S(x, y) AM (¥)) = F2(P(2) AR(x,2)))
3y(S(b,y) AM(y)) > 3z(P(2) AR(b,2))
—3zP(2)

vz(-P(z))

—P(a)

—P(a) v —=R(b,a)

Vz(=P(z) v =R (b, 2))

—3z(P(z) AR(b, 2))

—3y(S(b, y) AM(y))

vy(=S(b,y) v -M(y))

CIvy(S(b, y) = —M(y))
CIVXVY(S(x,y) > =M (y))
[0-3zP(z) — YxVY(S(X, y) = =M (y))

vX(EY(S(x, ¥) AM (¥)) = T2(P(2) AR(x,2)))
3y(S(b, y) AM(y)) > 32(P(2) A R(b,2))
—3zP(2)

v2(-P(2))

VxP(x) F—Q(y) A 3x(P(x) A R(X))

us

T E
us

UG
T E

T E

T E
UG
CP

us
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—P(a) us
—P(a) v —=R(b,a) T |
—(P(a) AR(b,a)) T E
vz—(P(z) AR(b,z)) UG
—3z(P(z) AR(b,2)) T E
—3y(S(b,y) AM(Y)) T E
Ivy(S(b,y) > —M(y)) T
1—(S(b,c) A M (c))  US
1-S(b,c) v =M (c) O T E
1S(b,c) > =M (c) O T E
Ivy(S(b,y) > =M(y)) 0 UG
CIVXYY(S(x, y) = =M (y)) 1 UG
[0-3zP(z) — YxVY(S(X, y) = =M (y)) cP
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